

KVM Over the NET™远程电脑管理设备

KN1000

用户说明书



www.aten.com.cn

FCC 信息

此为符合FCC规范A等级(Class A)之产品,在国内使用此设备,可能会对通讯设备造造成干扰,因此建议用户可采取适当的防护措施。

本产品已通过测试,并证明其符合 A 级 (Class A) 电子设备要求和 FCC 规范中第 15 节的细则。而这些规范是为了在商业环境下使用该设备,而能免受有害干扰,并 提供有效保护所规范的规定。该设备会产生辐射电磁波,因此,如用户未能按照该使 用说明书的说明进行安装与使用,将会对通讯造成有害干扰,如在居住区域使用,而 造成此种情况,请用户自行解决并担负相关责任。

RoHS

本产品符合RoHS规范。

SJ/T 11364-2006

以下内容与中国市场销售相关:

| 前件互称 | | | 有 | 毒有害物质 | 或元素 | |
|------|---|---|---|-------|------|-------|
| 部件名称 | 铅 | 汞 | 镉 | 六价铬 | 多溴联苯 | 多溴二苯醚 |
| 电器部件 | | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 机构部件 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

- 〇:表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在SJ/T 11363-2006规定的限量要求之下。
- 表示符合欧盟的豁免条款,但该有毒有害物质至少在该部件的 某一均质材料中的含量超出SJ/T 11363-2006的限量要求。
- X:表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超 出SJ/T 11363-2006的限量要求。



用户信息

在线注册

请至本公司的在线支持中心注册本产品:

| 国际 | http: //support.aten.com |
|----|---|
| 北美 | http: //www.aten-usa.com/product_registration |
| 中国 | http: //www.aten.com.cn |

电话支持

如需电话支持,请拨打:

| 886-2-8692-6959 |
|-------------------------|
| 86-10-52550110 |
| 81-3-5615-5811 |
| 82-2-467-6789 |
| 1-888-999-ATEN ext 4988 |
| 44-8-4481-58932 |
| |

用户注意事项

制造商有修改与变更说明书所包含的信息、文件和规格表的权利,且不需事前通知。 制造商不会保证、明示、暗示或法定声明其内容或特别否认其对在特殊用途的可销 售性和适用性。本说明书所描述的任何被销售与授权的制造商软件亦同。如在购买 后发现软件程序有瑕疵,购买者(即非制造商、其经销商或其购买商家)将需承担 所有因软件瑕疵所造成的必要服务费用、维修责任及任何偶然事件或间接损害。 制造商并不担负任何未经授权调整本设备所造成的音频及视频干扰的责任,用户必 须自行修正干扰。

操作前如未正确选择操作电压的设定,制造商将不担负因此所导致任何损害的责任。 使用前请务必确认操作电压设置为正确的。

包装明细

基本包装

CL1008/CL1016产品包装明细如下:

- ◆ 1 组KN1000远程控制设备
- ◆ 2 组特制KVM连接线
- ◆ 1 组特制控制端连接线
- ◆ 1 组USB 2.0虚拟媒体连接线
- ◆ 1 组电源适配器
- 1 条接地线
- ◆ 1 条插座电源线
- ◆ 1 组机架安装配件
- ◆ 1 组软件光盘
- ◆ 1 本用户说明书*
- ◆ 1 张快速安装卡

请确认以上物件是否完整,且在运送过程中,是否受到损害,如遇到任何问题,请联 络您购买的商家。

请仔细阅读本说明书,并遵循安装与操作步骤以避免对 KN1000 或任何安装架构中 与其连接的设备造成损害。

* 自本说明书中文化完成后,新的产品功能可能日后陆续增加,如需知道更新的产品 特性,请至我们的网站参考最新版英文说明书。

> ◎ 版权所有 2011 宏正自动科技股份有限公司 说明书编号: PAPE-0339-AX1G

ATEN 及 ATEN logo 已被宏正自动科技股份有限公司注册为商标。 所有品牌名称和商标皆已注册,版权所有。

目录

| | FCC 信息 ii |
|----|-------------------|
| | RoHSii |
| | SJ/T 11364-2006ii |
| | 用户信息iii |
| | 在线注册 |
| | 电话支持 |
| | 用户注意事项 |
| | 包装明细iv |
| | 基本包装iv |
| | 目录v |
| | 关于本说明书xi |
| | 常规用语xii |
| | 产品信息xii |
| | 专用语说明xiii |
| 第- | -章1 |
| 介 | 绍1 |
| | 产品介绍1 |
| | 产品特性及优势3 |
| | 固件要求 |
| | 远程用户电脑6 |
| | 服务器6 |
| | 线缆7 |
| | 视频8 |
| | 操作系统8 |
| | 浏览器9 |
| | 部件10 |
| | 前视图10 |
| | 后视图11 |
| | 特制 KVM 连接线12 |
| | 特制控制端连接线12 |
| 第二 | 二章13 |
| 硬化 | 牛安装13 |
| | 安装13 |
| | 机架安装13 |

| DIN Rail 轨道安装 | 15 |
|------------------------|----|
| 安装方式 | |
| 第三章 | 21 |
| 浏览器登录 | 21 |
| 登录 | 21 |
| 画面组件 | 24 |
| 功能图标 | 24 |
| 管理员图标 | 24 |
| 远程控制端预视 | 25 |
| Exit Macro | 26 |
| Telnet/SSH 检视 | 26 |
| 电源管理 | |
| 用户偏好设定 | |
| 第四章 | 29 |
| 管理员功能 | 29 |
| 介绍 | |
| 设备信息 | |
| 网络功能 (Network) | |
| 服务连接端口 | 31 |
| IP 地址 (IP Address) | 32 |
| DNS Server | 33 |
| 网络传输速率 | 33 |
| 结束作业 | 33 |
| ANMS (高级网络管理服务器) | |
| IP 安装器(IP Installer)设定 | 34 |
| SMTP 设定 | 35 |
| Log Server (日志服务器) | |
| SNMP 设定 | |
| Syslog 服务 | |
| DDNS | |
| 关闭本地授权 | |
| RADIUS 设定 | |
| RADIUS 例举 | |
| CC 管理设定 | 40 |
| LDAP 设定 | 40 |
| 安全性(Security) | |

| 用户过滤 | 42 |
|-----------------------|----|
| 登录字符串 | 44 |
| 账号原则 | 45 |
| Login Failures (登录错误) | 46 |
| 加密方式 | 47 |
| 虚拟媒体 | 48 |
| 私人认证 | 49 |
| 其它 | 50 |
| 用户管理员 | 51 |
| 控制端管理功能 | 53 |
| 串口控制端 | 53 |
| OOBC (带外管理) | 56 |
| Sessions (联机) | 59 |
| 客制化功能 | 60 |
| 日期/时间 | 62 |
| 时区 | 62 |
| 日期 | 63 |
| 网络时间 | 63 |
| 维护 | 64 |
| 固件更新 | 64 |
| 备份 | 65 |
| 重新汇入 | 66 |
| 第五章 | 67 |
| Windows Client 客户端程序 | 67 |
| 开始作业 | 67 |
| 操作方式 | 68 |
| Windows Client 控制工具列 | 69 |
| 控制面板功能 | 70 |
| 指令 | 73 |
| 视频设置 | 82 |
| 信息板 | 85 |
| 按钮栏 | 85 |
| 虚拟媒体 | 87 |
| 缩放 | 91 |
| 屏幕键盘 | 92 |
| 鼠标光标类型 | 94 |

| 鼠标动态同步化 | 94 |
|------------------|-----|
| 控制面板设定 | 96 |
| 第六章 | 99 |
| JavaClient 检视程序 | 99 |
| 介绍 | |
| 操作方式 | 100 |
| JavaClient 控制工具列 | 101 |
| 控制面板功能 | 102 |
| 指令 | 104 |
| 视频设置 | 106 |
| 信息板 | 106 |
| 信息板 | 107 |
| 虚拟媒体 | 109 |
| 缩放 | 109 |
| 屏幕键盘 | |
| 鼠标动态同步化 | 110 |
| 鼠标光标类型 | 111 |
| 控制面板设定 | 111 |
| 第七章 | 113 |
| 日志文档 | 113 |
| 日志文档画面 | 113 |
| 第八章 | 115 |
| 日志服务器 | 115 |
| 安装 | 115 |
| 开始作业 | 116 |
| 选单列 | 117 |
| Configure (设定) | 117 |
| Events (事件) | |
| Options (选项) | 120 |
| Help (说明) | 120 |
| 日志服务器主屏幕 | 121 |
| 介绍 | 121 |
| 列表面板 | 122 |
| 事件面板 | 122 |
| 第九章 | 123 |
| 应用程序操作 | 123 |

| 介绍 | 123 |
|----------------------------------|-----|
| Windows Client 应用程序 | 123 |
| 安装 | 123 |
| 开始作业 | 124 |
| Windows Client 联机窗口 | 125 |
| 登录 | 126 |
| 管理员功能 | 128 |
| 设备信息 | 128 |
| 网络功能(Network) | 129 |
| ANMS | 130 |
| 安全性(Security) | 131 |
| 用户管理员(User Management) | 132 |
| 控制端管理 | 133 |
| 客制化功能(Cutomization) | 135 |
| 日期/时间 | 136 |
| 维护功能 | 137 |
| Java Client 应用程序 | 138 |
| 开始作业 | 138 |
| Java Client 联机窗口 | 139 |
| 登录 | 139 |
| 附录 | 141 |
| 安全指示 | |
| 一般 | 141 |
| 机架安装 | 143 |
| 技术支持 | |
| 国际地区 | 144 |
| 北美地区 | 144 |
| 决定 IP 地址的方式 | |
| IP 安裝器 | 145 |
| 浏览器 | 146 |
| AP Windows Client | 146 |
| Ipv6 | |
| Link Local IPv6 | 147 |
| IPv6 Stateless Autoconfiguration | 148 |
| 连接端口转传 | |
| 键盘仿真 | 150 |

| 基本设定 |
|--|
| 主 + 302 连接设定例举(Windows XP) |
| |
| 信赖认证 153 |
| 小奴型 153 |
| 方用 安装计证 154 |
| 又农伙社 |
| |
| 山口亚有44八代社——————————————————————————————————— |
| 同十 157 |
| 177 拉陪排除 157 |
| 以閂汁防 |
| 一 |
| Windows |
| Java160 |
| Sun 系统161 |
| Mac 系统162 |
| 日志服务器162 |
| 其它鼠标同步化程序 163 |
| Windows163 |
| Sun / Linux: |
| 支持的 KVM 切换器165 |
| 虚拟媒体支持165 |
| WinClient ActiveX 检视程序/ WinClient AP165 |
| Java Applet 检视程序/ Java Client AP165 |
| 管理员登录错误166 |
| 产品规格 |
| 关于 SPHD 连接头168 |
| 有限保证 |

关于本说明书

本用户说明书将协助您有效使用KN1000的产品功能,包括设备的安装、设定和操作等程序。您可从下述内容中了解本說明书所包含的内容:

第一章 介绍,本章节将介绍KN1000设备系统,包含其功能、特性及优势等,并针 对其前板和背板之外观进行描述与介绍。

第二章 硬件安装,本章节提供步骤式说明以协助安装,并介绍一些基础的操作程序。

第三章 浏览器登录,介绍如何通过浏览器界面登录KN1000,并对KN1000网页页面 上的图标与按钮功能进行说明。

第四章 管理员功能,本章则将说明管理员如何针对KN1000工作环境进行设定作业, 并说明如何从本地控制端操作KN1000。。

第五章 Windows Client 操作,此将说明通过Windows Client软件,连接到KN1000 的使用方式,并描述如何利用OSD功能访问控管KN1000所连接的电脑。

第六章 Java Client 操作,此则描述通过Java Client软件,连接到KN1000的使用方式,并解释如何利用OSD功能访问控管KN1000所连接的电脑。

第七章 日志记录文件,本章将说明如何通过记录文档,查看所有于KN1000上所进 行过的操作。

第八章 日志服务器,本章则介绍如何安装与设定日志服务器。

第九章 AP (应用程序)操作,本章则将说明如何通过Windows与Java Client应用程序,以非浏览器的方式操作KN1000。

附录,在本说明书最后则提供了KN1000相关技术与疑难排除等参考信息。

常规用语

本说明书使用如下常规用语:

- 符号 表示应输入的文字信息。 括号内表示需要输入的键。例如, [Enter]表示按下"Enter"键。
- [] 如需要同时输入,便会放在同一个方括号内,各键之间用加号连接。 例如: [Ctrl+Alt]表示需要同时按下 Ctrl 和 Alt。
- 1. 数字表示实际的操作步骤序号。
- ◆ 菱形符号表示提供信息以供参考,但与操作步骤无关。
 指示选择下一个的选项(例如在选单或对话框上)。例如: Start→
 → Run 表示开启"开始"选单,然后选择"Run"的选项。

表示极为重要的信息。

产品信息

要寻找关于宏正的 ALTUSEN 产品信息与了解如何更有效率地使用,您可至 ATEN 网站或与宏正授权经销商连络,请参阅如下网站地址以取得更多联络信息:

| 国际 | http://www.aten.com |
|----|-------------------------|
| 北美 | http://www.aten-usa.com |
| 中国 | http://www.aten.com.cn |

<u>专用语说明</u>

本说明书使用本地(Local)与远程(Remote)专用语以描述KVM Over the NET[™]安装架 构中的操作者及设备端,按照所处的观点不同,在某些状况下,用户及服务器可视 为本地(Local),在其它状况下可视为远程(Remote)。

- ♦ 从切换器观点
 - ◆ 远程用户 当用户通过网络从一个相对于切换器为远程的地方,登录切换器,我们将该名用户视为远程用户。
 - ◆ 本地控制端 直连接接到切换器的键盘、鼠标与屏幕。
 - ◆ 服务器 通过KVM转换连接线连接到切换器的服务器。
- ◆ 从用户的观点
 - ◆ 本地客户端用户 当用户坐在他的电脑前操作,连接到相对于他为远端的 切换器上的服务器时,我们将该用户视为本地客户端用户。
 - 远程服务器 以本地客户端用户的观点,由于服务器虽然是切换器的本地, 但是对于用户而言,却是相对为远程,因此我们将服务器视为远程服务器。

当我们在描述整体系统架构时,通常会使用切换器的观点 – 在这些状况下,用户将 会被视为远程;当我们在说明用户通过网络使用浏览器、检阅程序或应用程序时, 我们通常会从用户的观点 – 在这些状况下,切换器及与其连接的服务器将被视为远 程。

<u>本页刻意留白</u>

第一童



产品介绍

KN1000为一组控制设备,可让用户从远程对服务器进行BIOS层级的访问,或提供 未内建IP控管功能的KVM切换器远程控管的功能;其允许操作者使用标准的网际网 路浏览器或Windows及Java应用程序,从远程排除BIOS层级的故障,管理员不需要 一直待在现场便可进行IT维护;此外,KN1000也提供带外访问功能 – 支持外接调 制解调器。

为了帮助您有效率地从一组远程控制端,管理多台广布于不同区域的服务器, KN1000内建单端口的电源切换器,可让您从远程管理连接到KN1000的服务器或安 装架构的电源。此外,您也可另外连接一台PON (Power Over the NET 远程电源管 理设备)*以管理更多设备的电源状态,包括开关服务器电源及重新开启等。

注意:需要另外购买。

KN1000使用标准的Cat 5e连接线以连接因特网、区域网络或广域网络,并可通过 KVM连接线连接一组KVM切换器或服务器。由于KN1000使用TCP/IP通讯协议,因 此用户可通过大楼任何地方、城市任何角落,甚或在地球另一端的电脑,通过网络 访问与KN1000所连接的服务器与KVM切换器。



远程的操作者通过IP地址连接到KN1000,一旦该连接被建立且得到授权后,远程控制的电脑便可与服务器(或KVM架构下的服务器)交换键盘、显示器与鼠标信号,如同操作者直接身处于设备旁一般。

KN1000的虚拟媒体功能可让您从远程执行问题诊断、文档传输及修补作业系统与应 用程序等,当您要执行资料相关的作业,不需将光盘片放到服务器,便可从任何地 方便利有效地诊断问题及解决 BIOS 层级的问题。

KN1000包装中提供了管理员与客户端软件,可便利的安装、维护与操作。系统管理可轻松地处理多项作业,从安装或执行GUI应用程序到BIOS层级的疑难排除、例行性的监控与同步维护、系统管理、重新开启甚至事先开启等功能。

用户也可通过浏览器版本或是以**Windows**系统为主的应用程序使用管理员功能;其提供了系统的设定功能、限定远程控制电脑的访问功能、用户管理功能、及通过固件维护系统,与更新软件模块的功能。

Windows客户端I与Java Apple检视t程序可在浏览器下访问,而Windows Client与 Java Applet应用程序则可提供非浏览器的GUI操作,用户可通过IP连接的网络从任 何地方登录,而Java客户端程序,则可让KN1000成为一独立的操作平台,与所有的 操作系统兼容。KN1000也提供远程串口管理功能,可让您从远程控管串口终端机设 备,例如网络切换器等。

客户端软件可让用户访问与控制与KN1000连接的服务器,一旦用户成功地连接与登录,其屏幕上将会显示出与KN1000连接的远程设备之运作画面(例如KVM OSD画面、服务器桌面或是执行的程序),而用户则可如同亲临一般地通过控制端进行操作。

而日志服务器则可记录下所有运作于KN1000上的活动,以便管理员分析使用。

KN1000所提供的固件更新功能,则可保护您的设备投资;您可从我们的网站上下载 固件更新文档并快速便利的执行升级,以确保您的系统可使用最新的改善功能。

产品特性及优势

KN1000的产品特性及优势,说明如下表:

| 特性 | 优势 |
|------------|---|
| 提供传统KVM切换 | 无需购买新的KVM切换器,便可享有远程管理的功能。 |
| 器远程管理能力 | |
| 设定操作简单 | 提供操作简单的图形化用户界面,可让您方便且直观地进行 |
| | 设定及操作。浏览器界面设计可让您通过业界标准的网页浏 |
| | 览器控制远程设备;此外,当您无法使用浏览器时,也可使 |
| | 用Windows及Java AP客户端软件 – 其使用相同方便的GUI |
| | 设计 – 以进行访问。 |
| 远程电源控制网络 | 1. 内建单端口电源切换器可让您从远程管理连接到KN1000 |
| 唤醒 | 的服务器或安装架构的电源。 |
| | 2. 此外,您也可另外连接一台PON (Power Over the NETTM) |
| | 远程电源管理设备,以管理更多安装架构中的设备电源, |
| | 包括监控电流状态,及开关服务器电源及重新开启等。 |
| 优异的视频 | 通过强化的每秒图框数(fps)可提升视频显示质量,高级 |
| | KN1000远程电脑管理方案支持视频分辨率高达1600 x |
| | 1200@60Hz,并可提供远程连线色彩鲜明的24位色深显示质 |
| | 量。远程桌面可选择以全屏幕或窗口模式显示,在全屏幕模 |
| | 式下,远程桌面的尺寸会调整为用户屏幕的尺寸。 |
| 虚拟媒体功能 | 用户本地系统的USB 1.1及2.0设备(软盘机、CDROM、快闪 |
| | 磁碟等)、资料夹、图档等可如同安装于远程服务器上一样出 |
| | 现,方便让您通过整体架构,执行软件安装及系统更新。 |
| 虚拟远程桌面 | ◆ 支持多国语言的屏幕键盘 |
| | ◆ 支持离开指令 |
| | ◆ BIOS-level访问 |
| 支持智能卡/CAC读 | 为满足高级安全控管需求,KN1000的虚拟媒体功能可让您接 |
| 卡机 | 接智能卡/CAC读卡机至本地系统以附挂到远程服务器。 |
| 低频宽使用最佳化 | 通过灰阶显示及视频质量调整,以在低频宽的环境中优化显 |
| | 示品质。PPP调制解调器拨接支持,可确保带外连接的可靠 |
| | 度极低频宽环境。 |

| 特性 | 优势 |
|----------|---|
| 支持多平台及多种 | Windows及Java客户端软件可确保KN1000及与其连接的设 |
| 协定 | 备可通过现今多数的作业平台访问(Windows、Linux、Unix、 |
| | Sun及Mac)。 |
| | KN1000也支持多种通讯协议,例如TCP/IP,HTTP, |
| | HTTPS,UDP, DHCP, SSL, ARP,DNS, ICMP, CHAP, PPP, |
| | 10Base-T,100Base-T。 |
| 支持多种键盘语言 | KN1000 可支持多种键盘语言输入 - 包括英文、法文、德 |
| 及屏幕键盘 | 文、意大利文、西班牙文、日文、韩文及繁体中文,您不需 |
| | 为每种语言准备个别键盘 – 您可通过 KN1000 的便利屏幕 |
| | 键盘功能,输入这些语言文字。 |
| 支持多用户/登录 | KN1000提供多达64组用户账号,支持多达32位用户通过单一 |
| | 通道同时分享控制。 |
| 信息板功能 | 为避免多个用户同时登录时的访问冲突,信息板提供如同网 |
| | 络聊天程序一样的功能,可让登录的用户快速地相互沟通, |
| | 并提供用户取得KVM的独占控制权。 |
| 高级安全机制 | ◆ 高级安全机制包括密码保护,客户端软件运作前用户必须 |
| | 输入有效的用户名称及密码; 高级加密技术如安全的 |
| | 128-bitSSL。 |
| | • 弹性化加密设计,用户可分别为键盘/鼠标、显示器及虚 |
| | 拟媒体资料选择56位DES、168位3DES、256位AES、 |
| | 128位RC 4的任何组合,或随机的加密方式 |
| | ◆ 支持IP/MAC过滤功能 |
| | ◆ 支持强大密码保护 |
| | ◆ 支持Private CA |
| 支持外部认证 | 除了本身的安全机制外,KN1000也支持RADIUS、LDAP、 |
| | LDAPS与MS Active Directory等外部授权与认证工具。 |
| 活动日志 | KN1000会记录下所有执行的活动,会记录成可供查找的数据 |
| | 库形式的日志文件,管理员或是有权限的用户可通过特定字 |
| | 符或字串查找,及按照日期或是有意义的顺序检索。 |

| 特性 | 优势 |
|----------|------------------------------------|
| 控制端管理 | ◆ 串口控制端管理功能 - 串口连线访问,可通过内建的串 |
| | 口检视程序访问KN1000,或通过第三方软件(例如 |
| | PuTTY)进行Telnet及SSH连线。 |
| | ◆ 带外管理功能 - 通过拨接调制解调器; 通过KN1000的 |
| | RS-232端口使用拨接连线。 |
| 通过网路升级固件 | KN1000 可支持多种键盘语言输入 - 包括英文、法文、德 |
| | 文、意大利文、西班牙文、日文、韩文及繁体中文,您不需 |
| | 为每种语言准备个别键盘 – 您可通过 KN1000 的便利屏幕 |
| | 键盘功能,输入这些语言文字。 |
| 鼠标动态同步 | 无需重新同步您的鼠标 - 鼠标动态同步功能可自动锁定远 |
| | 程及本地鼠标游标,避免需要不断地重新同步两组游标,您 |
| | 的本地控制端鼠标光标可变成远程设备的鼠标光标。 |
| 全屏幕或可调式的 | 即使您的电脑分辨率低于远程电脑分辨率,也可看到全屏幕。 |
| 远程桌面窗口 | 远端桌面可选择以全屏幕或窗口模式显示,在全屏幕模式下, |
| | 远程桌面的尺寸会调整为用户屏幕的尺寸;支持视频分辨率 |
| | 高达1600 x 1200@60Hz,并可提供远程连线色彩鲜明的24 |
| | 位元色深显示。 |
| DDNS | 可配对DHCP所指派的动态IP与一组主机名称。 |
| 终止连线 | 管理员可中止进行中的连线。 |

固件要求

远程用户电脑

远程用户电脑(也可称为客户端电脑)为用户在远程通过网络用来登录切换器的电脑 (请参阅第xiii页专用与说明),这些电脑必须安装如下设备:

- u 为达到最佳效果,用于远程访问切换器的电脑,其中央处理器至少为 Pentium III1 GHz processor 以上,且屏幕解析度设定为 1024 x 768。
- u 浏览器必须支持128位的资料加密。
- u 为确保使用效能,我们建议网际网路的连线速度至少为 128 kbps。
- u 如使用 Windows Client 客户端程序,在安装后至少仍有 25MB 的内存可用。
- 如使用 Java 客户端应用程序,您必须安装 Sun 的 Java Runtime Environment(JRE),且在安装后至少仍有 55MB 的内存可用。
- u 如使用浏览器架构下的 WinClient ActiveX Viewer,在安装后至少仍有 60MB 的内存可用。
- u 如使用浏览器架构下的 Java Applet Viewer,您必须安装 Sun 的 Java Runtime Environment (JRE),且于安装后至少仍有 130MB 的内存可用。
- u 如使用的日志服务器,需安装 Microsoft Jet OLEDB 4.0 以上版本的驱动程序。

<u>服务器</u>

服务器为通过KVM转换接接线与切换器相连的电脑(请参阅第xiii页专用与说明),如 下的配备必须安装于这些服务器上:

- ◆ 一组 VGA、SVGA 或 Multisync 连接端口
- ◆ 使用 USB KVM 转换连接线连接: 一组 Type A USB 连接端口与 USB 主控 制器
- ◆ 使用 PS/2 KVM 转换连接线连接: 6-pin mini-DIN 键盘与鼠标连接端口

<u> 线缆</u>

- ◆ 本产品包装所附的两条特制 KVM 连接线组(1 条 USB;1 条 PS/2)可连接 KN1000至服务器或 KVM 切换器。
- ◆ 本公司也提供了不同长度的连接线可供选择,如下表所示:

| 线缆类型 | 长度 | CS零件编号 |
|------|------|----------|
| PS/2 | 1.2m | 2L-5201P |
| | 1.8m | 2L-5202P |
| | 1.8m | 2L-5702P |
| | 3.0m | 2L-5203P |
| | 6.0m | 2L-5206P |
| USB | 1.2m | 2L-5201U |
| | 1.8m | 2L-5202U |
| | 3.0m | 2L-5203U |
| | 5.0m | 2L-5205U |

如果您需要购买额外的连接线,可咨询购买的商家。

本包装提供一组特制控制端连接线,以连接控制端设备与KN1000。

注意:此连接线的设计可搭配PS/2或USB控制端使用。

本包装所提供的 USB 2.0 连接线可使用于虚拟媒体功能(请参阅第11页虚拟媒体连接端口)。

Cat 5e 或更高规格的以太网络线(本包装并未提供)则用于连接 KN1000 至LAN(区 域网络)、WAN(广域网络)或因特网。

本包装所附的电源线,可连接 KN1000 与服务器,以使用电源管理功能。

<u>视频</u>

仅支持于如下分辨率与刷新率下的非交错式视频信号:

| 分辨率 | 刷新率 |
|-------------|----------------------------------|
| 640 x 480 | 60, 72, 75, 85, 90, 100, 120 |
| 720 x 400 | 70 |
| 800 x 600 | 56, 60, 72, 75, 85, 90, 100, 120 |
| 1024 x 768 | 60, 70, 75, 85, 90, 100 |
| 1152 x 864 | 60, 70, 75, 85 |
| 1280x720 | 60 |
| 1280 x 1024 | 60, 70, 75, 85 |
| 1600 x 1200 | 60 |

操作系统

- 用户用以登录 KVM Over the NET™的电脑所支持操作系统,包含 Windows2000 或更高版本,及运作 Sun Java Runtime Environment (JRE) 6, Update 3或更高版本(Linux、Mac、Sun 等)。
- ◆ 支持连接至 KN1000 的服务器操作系统,如下表所示:

| 操作系统 | | 版本 | |
|---------|--------------------|-----------------|--|
| Windows | | 2000或更高 | |
| | RedHat | 7.1或更高 | |
| Linux | Fedora | Core 5或更高 | |
| | SuSE | 9.0或更高 | |
| | Mandriva(Mandrake) | 9.0或更高 | |
| UNIX | AIX | 4.3或更高 | |
| | FreeBSD | 3.51或更高 | |
| | Sun | Solaris 8或更高 | |
| Novell | Netware | 5.0或更高 | |
| Мас | | OS 9 或更高 | |
| Dos | | 6.2或更高 | |

<u>浏览器</u>

本产品所支持的浏览器如下,用户可通过这些支持的浏览器登录KN1000:

| | 浏览器 | 版本 | | |
|------------------------------|---------|--|--|--|
| 6 | | 6或更高版本 | | |
| Chrome | | 8.0或更高版本 | | |
| | Windows | 3.5或更高版本 | | |
| Firefox | Linux | 3.0或更高版本 | | |
| Safari | Windows | 4.0或更高版本 | | |
| | Мас | 3.1或更高版本 | | |
| Opera | | 10.0或更高版本 | | |
| Mozilla | Windows | 1.7或更高版本 | | |
| | Sun | 1.7或更高版本 | | |
| Netscape | | 9.0或更高版本 | | |
| Mozilla Windows Sun Netscape | | 1.7或更高版本 1.7或更高版本 9.0或更高版本 | | |

* 请参阅第162页Mac系统以了解更多Safari的相关信息。

部件

<u>前视图</u>



| 编号 | 部件 | 描述 |
|----|------------------|---------------------------------|
| 1 | 网络连接端口 | 请将连接KN1000至区域网络、广域网络与因特网的 |
| | | Cat 5e连接线插于此。 |
| 2 | 固件升级/重置开关 | 1. 按下并放开此按键以执行KN1000系统重置。(请 |
| | | 参阅第158页错误操作)。 |
| | | 2. 长按开关超过三秒以将KN1000返回工厂预设的 |
| | | 设定值。 |
| | | 3. 在插入电源时,长按开关以将KN1000开启并返回 |
| | | 工厂默认的固件状态,此操作应仅于固件更新失 |
| | | 败所导致的设备无法使用的状况 |
| | | 注意: 此按键为半嵌式且必须使用尖锐物才可按下, |
| | | 例如回形针的一端或原子笔。 |
| 3 | 10/100 Mbps LED灯 | 指示灯显示为橘色时,数据传输速度为10Mbps,显 |
| | | 示为绿色时,则数据传输速度为100Mbps。 |
| 4 | 连线LED指示灯 | 绿灯闪烁时显示客户端程序正在访问本设备。 |
| 5 | 电源LED指示灯 | 橘灯亮时,显示KN1000已接上电源且处于可操作的 |
| | | 状态。 |
| 6 | 电源插座LED指示灯 | 橘灯亮时,显示连接到KN1000电源插座的服务器, |
| | | 其电源为开启的状态。 |

<u>后视图</u>



| 编号 | 部件 | 描述 |
|----|-------------|-----------------------------------|
| 1 | 断路器 | 基于安全保护,如果产生过电流的状况时,将会触 |
| | | 发此断路器,请按此按键以恢复为正常操作。 |
| 2 | 接地接头 | 请将接地线,连接于此。 |
| 3 | 电源接入插座 | 将本包装所提供,连接服务器以使用电源管理功能 |
| | | 的电源线插于此。请参阅第27页电源管理功能。 |
| 4 | 电源接出插座 | 使用电源管理功能时,将连接KN1000至AC电源的 |
| | | 电源线插于此。 |
| 5 | 电源插孔 | 请将电源适配器的连接线插于此。 |
| 6 | 虚拟媒体连接端口 | 请将连接KN1000至服务器或KVM切换器上USB连 |
| | | 接端口的连接线插于此,请参阅第87页虚拟媒体介 |
| | | 绍,以了解更多虚拟媒体功能。 |
| 7 | 电脑/KVM端连接端口 | 请将连接KN1000与KVM切换器或服务器的KVM连 |
| | | 接线(本包装所提供的)插于此。 |
| 8 | 控制端连接端口 | 请将本地控制端的连接线(键盘、显示器与鼠标)插于 |
| | | 此。此控制端可为PS/2或USB接口的键盘与鼠标, |
| | | 每个连接端口都标示颜色与对应图标以指示之。 |
| 9 | PON连接端口 | 此连接端口可连接Power over the NET™远程电源管 |
| | | 理模块,请参考您的远程电源设备说明书以了解更 |
| | | 多操作信息。 |
| 10 | RS-232连接端口 | 此串口连接端口可提供: |
| | | 1. Serial console 管理(请参阅第53页控制端管理 |
| | | 以了解更多)。 |
| | | 2. 带外调制解调器操作(请参阅第56页OOBC)。 |

特制KVM连接线



| 编号 | 描述 |
|----|-----------------------------|
| 1 | 提供予 PS/2 架构的服务器或 KVM 切换器使用。 |
| 2 | 提供予 USB 架构的服务器或 KVM 切换器使用。 |

特制控制端连接线



注意:您可使用任何键盘与鼠标组合,例如您可同时使用PS/2键盘与USB鼠标。

第二章

硬件安装



- 1. 关于放置本设备的重要安全信息已罗列于第141页,请于操作前先 行参阅该内容。
- 在安装前,请确认所有您将连接的设备的电源,都已关闭,您必 须将所有具有键盘电源开启功能的电脑电源线拔掉。
 不按照本说明所指示的步骤进行安装,可能会产生危险。

安装

机架安装

为提供使用上的方便与弹性,KN1000可被安装于系统机架上,如要将KN1000安装 于机架上,请执行如下。

- 1. 请移除本设备底部的两颗螺丝(接近设备的后端)。
- 使用本包装机架安装配件所提供的螺丝,将安装固定片锁在KN1000设备上, 如下图所示:



注意: 1. 此图片虽说明固定片安装于产品的下方,但其也可安装于上方。

3. 将固定片锁在机架上任何方便的地方。





DIN Rail轨道安装

如要将KN1000安装于DIN Rail轨道上,请执行如下:

- 请将机架固定片锁于KN1000的后方,如同墙壁安装程序中步骤1与步骤2的描述。
- 请使用机架安装配件所附的较大螺丝将轨道固定片锁至机架固定片上,如下图 所示:



3. 将本设备挂于DIN Rail轨道上。

安装方式

如要安装KN1000,请参考下页的安装连线图(图中的号码为各步骤的编号)并执行如下::

- 1. 使用KN1000包装所提供的接地线,妥善地将设备接地。
- 请使用本包装所提供的控制端连接线,将本地管理员的键盘、鼠标与显示器插 至KN1000的控制端连接端口。
 - **注意:** 1. 本产品所提供的控制端连接线可供PS/2及USB接口的鼠标键盘使用, 请按照您的安装需求使用适合的连接端口。
 - 2. 可使用任何键盘与鼠标组合,例如可同时使用PS/2键盘与USB鼠标。
- 3. 使用本包装所提供的KVM连接线,连接KN1000的电脑端连接端口(KVM Port) 至您要安装的服务器或KVM切换器上的键盘、显示器与鼠标连接端口。

注意:按串接的KVM切换器的功能特性差异,KN1000的虚拟媒体功能有可能无 法支持(请参阅第165页支持的KVM切换器)。

- 4. (选用)如果您要使用虚拟媒体功能(请参阅第87页虚拟媒体功能),请将本产品包装所提供的USB 2.0虚拟媒体连接线,一端插于服务器上的USB连接端口,另一端则连接至KN1000上的虚拟媒体连接端口。
- (选用)如果您要连接一台PON设备,以进行远程电源管理,请将其连接线插置 PON连接端口。
- (选用)如果您要连接一组串口控制端设备或调制解调器,请将其连接线插置 RS-232连接端口。
- 7. 将区域网络或广域网络的连接线插至KN1000上的网络插孔。
- 8. 使用KN1000包装所附的电源线,将KN1000的电源插座连接至服务器,以进行 电源管理。
- 9. 将服务器的电源线,连接KN1000的电源接入插座至AC电源。

- 10. 将电源适配器的连接线插至KN1000的电源插孔,再将电源适配器插至AC电源。 如此便可完成硬件安装,您便可开始作业。
 - **注意:**当开始作业时,请确认先开启KN1000电源,再开启服务器或切换器的电源。







注意:上图所示设备为CL1016。CL1008配有8个KVM端口,而并非16个端口、除此 之外,其后面板与CL1016相同。

第三章

浏览器登录

您可通过因特网浏览器,通过Windows与Java为架构的应用程序(AP)或通过PPP调制解调器拨接以访问控制KN1000,接下来的几章中将会介绍通过浏览器的操作方式,并在第九章中介绍应用程序的操作方式,而PPP调制解调器登录则将于第151页中说明。

登录

通过因特网浏览器操作 KN1000, 并需先登录:

- 1. 开启浏览器并在浏览器的网址列上输入您要访问的KN1000的IP地址。
 - 注意: 1. 基于安全的考量,管理员将可能设定了登录字串,如管理员已设定了 字串,您在登录时,在输入IP地址时必须包含斜线与该字串。例 如:192.168.0.100/KN1000如果您不知道该IP地址与登录字串,请咨 询您的管理员。

2. 如果您为管理员,且为第一次登录,本产品提供了多种方式以设定 KN1000的IP地址,您可参阅第145页附录中的说明。

(续下页)

(接上页)

2. 将会出现一个安全警告对话框。



接受认证 – 其为可被信赖 (请参阅第 153 页信赖认证以了解更多),如果出现第二个 认证,请也选取接受。

接受认证后,将会出现 KN1000 登录页面:

| ALTUSCN | | |
|---------|--|--|
| | | |
| | 1011000 Legin | |
| | User Name: | |
| | Persward: | |
| | Login Reset | |
| | and the second s | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | ATEN International Co. Ltd. All rights reserved. | |
| | | |

- 3. 输入有效的用户名称与密码(此为KN1000管理员设定),然后点选" Login"以 继续。
 - 注意: 1.如果您是管理员,且为第一次登录,请使用默认的用户名称:administrator,与默认的密码:password。基于安全性考虑,我们强烈建议您移除默认值,自行设定用户名称与密码(请参阅第51页用户管理员)。
 - 如果您提供的登录信息为无效值,授权程序将会恢复如下信息: Invalid Username or Password. Please try again;如果您看到此信 息,请小心地再次登录用户名称与密码

当您成功登录后,将会出现 KN1000 主页面:

| <u>ALTUSCN</u> | Deves Defensation | Network | AIPS | Security | Laar Management | Coracile Management | Season | J-C Customeration | E Casalifica | 100 Patrierierie |
|------------------|----------------------|---------|------|-----------------|--------------------|------------------------|---------------|----------------------|--------------|---------------------|
| - | | | | consta Caros | de Preview | | | - | | |
| Rawate Console | | | | | | | | | | |
| 0 | | | | 1. P | 0.9 | | | | | |
| Poner Management | | | | 1 1 | 4 | | | | | |
| 0 | | | | 1 | 3 | | | | | |
| 100 | | | | | | - | | | | |
| | | | | | R | etet | | | | |
| Use Pickers | | | | 2 | Doem Jana Apole | A | indone Clerit | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | 2 | dt Nacro | | | | | | |
| | | | | xit Mecro: No | re | v Save |) | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | ATEN | Internetional (| Co. Ltd. All right | neserved. | | | | |

画面组件

主画面包含了垂直排列于左方的功能图标,及水平排列于页面上方的管理员图标, 及远程控制端的预视画面,及可开启Java Applet与Windows Client的按钮显示于中间。而Exit Marco清单方块则显示于预视画面的下方。

注意:如果用户并不具备执行特定活动的权限,其该活动图标将为无作用,请参阅 第51页用户管理员以了解权限设定的详细信息。

功能图标

垂直排列于页面左方的图标,其功能说明如下表所示:

| 图标 | 功能 |
|------------------|--------------------------------------|
| - >>> | 远程控制端:点选此图标以关闭显示于主画面上的东西,并返回远 |
| <u> </u> | 程控制端预视功能。(请参阅第25页远程控制端预视)。 |
| | 远程电源管理:如果拥有权限(请参阅第51页用户管理员),您可点 |
| (| 选本图标以进入KN1000的电源控制接口,此可让您通过网路重新 |
| | 开启电源,并使用Wake on LAN (网络唤醒功能),请参阅第27页 |
| | 电源管理。 |
| E | 日志:所有执行于KN1000的动作将会被记录于日志文档,如果您 |
| | 拥有权限(请参阅第51页用户管理员),您可点选此图标以显示日志 |
| | 内容;此日志文档将于第七章中说明。 |
| | 用户偏好设定: 点选此图标可自行设定个人化的浏览环境。本设备 |
| User Preferences | 会将设定储存于每个用户资料夹,并按照用户再登录对话框中所 |
| | 输入的用户名称设定其浏览环境。(请参阅第28偏好设定) |
| | 退出:请点选此图标以退出并结束KN1000的连接。当您结束连接 |
| | 时,退出程序十分的重要,否则您必须等到自动退出时间到了之 |
| | 后,才可再次连接KN1000(请参阅第35页自动退出控制)。 |

<u>管理员图标</u>

水平排列于页面上方的图标,可连接至各个管理员功能以对KN1000进行设定,登录的用户是否拥有设定的权限则按照其登录的信息而定(请参阅第33页用户管理员),而 针对管理员功能则将于第四章中说明。
远程控制端预视

| | R. |
|---------|----|
| 1 A B B | |
| 9 B B B | |
| | |
| | |
| 2 4 B | |
| | |
| | |
| 9 2 .9 | |
| | |
| | |
| | |
| Refres | h |

屏幕上的主要区域乃展现出服务器显示的画面。

点选Refresh按键以更新远程显示的画面。

出现在Refresh按键下方的连接,会按您使用的浏览器及用户偏好的检视设定而不同。(请参阅第28页)

- ◆ 如果您是通过非Windows IE浏览器登录,会出现一个Java Applet Viewer的图标 (一杯冒烟的咖啡),及"Open Viewer"的连接文字。
- ◆ 如果您是通过IE浏览器登录,且您的检视选项选择为Auto Detect 自动侦测(默认选项),WinClient图标及Open Viewer的连接文字将会出现。
- ◆ 如果您是通过IE浏览器登录,但您检视选项选择为Java Applet Viewer,则会显示一个Java Applet Viewer的图标(一杯冒烟的咖啡),及"Open Viewer"的连接文字。
- ◆ 如果您是通过IE浏览器登录,但您检视选项选择为User Select用户选择,则Java
 Applet Viewer及WinClient的图标都会显示。

点选您想检视的方式连接,以将远程服务器的画面开启于您的桌面上,关于 JavaApple 操作将于第六章中介绍,而通过Windows Client操作则将于第五章说明。

注意:如选择Auto Detect自动侦测,您可直接点选预视画面以开启远程服务器画面。

Exit Macro

Exit Macro区块上有一个下拉选单,里面有用户已建立的系统指令。

| Exit Macro | | | | |
|-------------|------|---|------|--|
| Exit Macro: | None | - | Save | |

您可从清单中选择要执行于远程服务器的指令,请参阅第79页系统宏指令以了解如何建立Exit Macro。

<u>Telnet/SSH检视</u>

如果启动了串口控制端管理功能(请参阅第53页串口控制端),将会有一个Telnet/SSH 检视选项区块直接显示于Exit Macro区块的下方。



此检视选项可让用户从浏览器开启KN1000的Telnet或SSH连线,按照用户的权限(请参阅第52页权限设定),会显示Telnet Viewer连接或SSH Viewer连接,或是如同上图的两者一起显示。

请点选合适的连接以开启检视连线。

电源管理

为帮助您管理及控制资料中心环境,本设备内建一组单端口的电源开关可让您远程 管理与KN1000连接的服务器或安装架构的电源,您也可另外连接一台PON (PowerOver the NET™远程电源管理设备)以管理安装架构中其它设备的电源状态, 包括监控电流状态,开关服务器电源等;如果您有足够的权限(请参阅第53页用户管 理员),点选此图标将会开启KN1000的电源控制界面,可让您通过网络重新开启电 源及使用网络唤醒功能。

此界面可让您执行如下作业:

| ^{ch} | 点选电源图标可开关电源,当图标为绿色时,表示电源为开启的 |
|---------------|--------------------------------------|
| | 状态。 |
| | ◆ 点选此复选框以开启KN1000的网络唤醒功能。 |
| | ◆ 在网络唤醒功能启动下,当插座开启时,KN1000会送出一 |
| Wake on LAN | 个以太网络信息至连接到该插座的电脑,通知电脑自行开 |
| (网络唤醒) | 启。 |
| | ◆ 输入与KN1000电源插座连接的电脑MAC地址,并点选Apply |
| | 套用。 |
| Download (下裁) | 如果您的架构中已连接了一组Power Over the NET™远程电源 |
| Download (十载) | 管理设备,请点选Download,下载KN1000的电源管理软件。 |

用户偏好设定

用户偏好设定页面可让使用设定包括检视方式、语言及密码等参数。

| C Harry Coloreb | |
|-----------------|-------|
| · User Select | |
| | |
| | |
| Apply | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | Apply |

关于此页面的设定如下表说明:

| 设定 | 功能描述 |
|-----------------|---|
| Viewer | 您可选择访问服务器时所使用的检视方式: |
| (检视方式) | ◆ Auto Detect:自动侦测功能将会按照使用的浏览器选择 |
| | 适合的检视方式;Windows IE为WinClient,其它的浏览 |
| | 器(例如Firefox)则为Java Client。 |
| | ◆ Java:不管使用何种浏览器,会开启Java版本检视方式。 |
| | ◆ User Select: 用户选择可让IE的用户不会自动侦测选 |
| | 项,而可自行选择使用WinClient或Java Applet Viewer。 |
| | 完成选择后,请点选Apply套用。 |
| | 选择界面显示的语言,从下拉选单中选择。 |
| Language | 选择Auto(自动),KN1000的显示语言会与您浏览器所设定的 |
| (语言) | 语言相同。 |
| | 注意:如果您的浏览器所设定的语言是KN1000不支持的语言, |
| | KN1000会寻找服务器操作系统所设定的语言,如果操作系统 |
| | 的语言是KN1000所支持的,KN1000会显示该语言,但如果 |
| | 也不是KN1000所支持的语言,KN1000默认显示语言是英语。 |
| | 完成选择后,请点选Apply套用。 |
| Change Password | 如要变更密码,请在新密码输入栏位输入新密码,并于确认 |
| (变更密码) | 新密码栏位输入正确的密码,然后点选变更密码以完成设定。 |

第四章 管理员功能

介绍

配置在KN1000网页上方的图标提供各项管理员功能,通过这些图标所支持功能,可 让管理员对KN1000进行各种操作设定。

| ALTUSCN | Device Information | Network | AVMS | G Security | User Management | Console Management | Session | Customization | Dete/Time | Maintenance |
|------------------|-----------------------|---------|------|---------------|-------------------------------|-----------------------|---------------|---------------|-----------|-------------|
| 770 | | | R | emote Cons | ole Preview | | | - | | |
| Remote Console | | | | | 0.0 | | | | | |
| | | | | | ₹. 5. 19 9. 19. 19. | | | | | |
| Power Management | | | | | | | | | | |
| 0 | | | | | | | | | | |
| Log | | | | | 38. | | | | | |
| 8 | | | | | G | Refresh | | | | |
| User Preferences | | | | 2 | Open Java App | et Copen W | indows Client | | | |
| Logout | | | C | cit Macro | | at Sau | | - | | |
| | | | | AIL 19970: 19 | | | , | | | |
| | | | ATEN | International | Co. Ltd. All right | is reserved. | | | | |

本章将按序介绍各项功能。

- **注意:** 1. 当您进行各项功能变更时,必须点选页面左上方的"Apply"套用选项,以将 变更储存。有些设定变更必须于KN1000重新启动后生效,针对这些变更, "Reset on Exit box "的选取。
 - 有些设定变更必须于KN1000重新启动后生效,针对这些变更,"Reset on Exit box "的选取。方块上将会自动核取(请参阅第60页客制化功能);如果 要让该变更生效,请退出后再登录。
 - 3. 如果您无设定权限(请参阅第51页用户管理员),管理员设定对话框将无法 作用。

设备信息

设备信息页面为管理员页面的首页,其提供了 KN1000 的状态信息。

| Device Name: | |
|-------------------------|-------|
| KN 1000 | |
| MAC Address: | |
| 00-10-74-61-01-EF | |
| Firmware Version: | |
| V1.0.060 | |
| IPv4 address: | |
| 172, 17, 17, 10 | |
| DNS: | |
| 0.0.0.0 | |
| IPv6 address: | |
| fe80::210:74ff:fe61:1ef | |
| | Apply |

方块上每列信息的意涵,解释如下表:

| 设定 | 功能描述 |
|-------------------|--|
| Device Name: | 管理员可针对安装架构下的每台KN1000命名,此功能可让多 |
| (设备名称) | 台KN1000的安装架构管理更容易,如要为KN1000指派名称, |
| | 只要在此输入名称即可(名称最多可为16个字符)。 |
| Mac Address: | 此列则会显示KN1000的MAC地址。 |
| (Mac地址) | |
| Firmware Version: | 此则说明KN1000现行使用的固件版本;当新版固件发行后, |
| (固件版本) | 您Firmware Version:可至本公司网站上下载(请参阅第64页 |
| | 固件升级);您可定期确认网站上的信息,并参考此编号以确 |
| | 认网站上是否有更新版本的固件。 |
| IPv4 Address | 显示KN1000的Internet Protocol Version 4 (32位)地址(传统 |
| (IPv4地址) | 格式)。 |
| DNS | 网址名称服务器的IP地址。 |
| IPv6 Address | 显示KN1000的Internet Protocol Version 6 (128位)地址(新格 |
| (IPv6地址) | 式),请参阅第147页IPv6以了解更多。 |

网络功能(Network)

| HTTP: | 80 | Program: | 9000 | | |
|-----------------|----------|---------------------|---------|-----|--|
| HTTPS: | 443 | Virtual Media: | 9003 | | |
| Telnet Port: | 23 | SSH Port: | 22 | | |
| IP Address | | | | | |
| Obtain IP | address | s automatically [DF | HCP] | | |
| • Set IP ad | dress ma | anually [Fixed IP] | | | |
| IP Addre | SS: | 172.17.17.10 | | | |
| Subnet Mask: | | 255.255.255.0 | | | |
| Default Gateway | | 172.17.17.1 | | | |
| DNS Server | | | | | |
| C Obtain DI | NS serve | er address automa | tically | | |
| • Set DNS | server a | ddress manually | | | |
| Preferre | d DNS se | erver: 172.17.1.2 | 23 | | |
| Alternate | e DNS se | erver: | | | |
| Network Trar | nsfer Ra | te: 99999 | | Bps | |

管理员可通过网络功能页以设定KN1000的网络环境。

服务连接端口

如果使用了防火墙功能,管理员可在此设定防火墙允许使用的访问连接端口(防火墙 也必须对应地设定),用户必须指定登录KN1000时所使用的连接端口号以为IP地址的 一部份。如果设定了无效的连接端口号(或无连接端口号),则将会出现找不到KN1000 的状况。

(续下页)

(接上页)

针对各栏位的功能说明如下表:

| 栏位 | 功能描述 |
|----------------|--|
| HTTP: | 使用浏览器登录时,必须输入此连接端口号,默认值为80。 |
| HTTPs: | 使用安全浏览器登录时,必须输入此连接端口号,默认值为 |
| | 443. |
| Telnet Port | Telnet 连线端口号,默认值为 23。 |
| Program | 使用 Windows Client 及 Java Applet Viewer,与 Windows 及 |
| | Java应用程序连接KN1000时的连接端口号,默认值为9000。 |
| Virtual Media: | 当使用 KN1000 的虚拟媒体功能进行数据传输时,必须输入 |
| | 此连接端口号,其有效值为1至65535,默认值为9003。 |
| SSH Port | SSH 连线端口号,默认值为 22。 |

注意: 1. 所有连接端口的有效值都为1至65535。

- 2. 如果没有使用防火墙功能(例如在内部网络的架构下),由于这些数值将不会 有作用,因此设定为何都无关系。
- 3. 各个连接端口的数值不可相同,您必须为每个功能设定不同数值。

IP地址 (IP Address)

KN1000的IP地址可设定DHCP为动态指派,或设定为固定IP地址。

- ◆ 如要设定为动态 IP, 请选择"Obtain an IP address automatically"。
- 如要指派一组固定 IP 地址,请选择"Set IP address manually"(手动设定 IP 位 址),并输入该 IP 地址。
- 注意: 1. 如果您选择使用"Obtain an IP address automatically",当切换器从DHCP 服务器指派IP时,等待时间超过一分钟,其将会自动使用工厂默认IP地址 (192.168.0.60)。
 - 如果 KN1000安装于DHCP指派地址的网路架构下,您必须先确认其IP地 址请参阅第145页IP地址决定方式以了解更多。

DNS Server

KN1000的DNS Server地址可自动指派,也可指定一固定地址。

- ◆ 如要自动指派,请选择"Obtain DNS Server address automatically"(自动取得 DNS Server 地址)。
- ◆ 如要自行指派固定地址,请选择"Use the following DNS Server address"(使用如下 DNS Server 地址)并输入需要的信息。

注意: 替代的 DNS 服务器地址则是选择性的。

网络传输速率

此设定可让您修改数据传输串流的大小,以符合将KN1000数据传输到客户端电脑所 设定的网络传输条件,此区间可设为每秒4-999999千字节(Kbps)。

<u>结束作业</u>

在变更网络设定后,请确认在客制化页面上的 Reset on exit 选项上为开启的状态(即 该选项已被核取;请参阅第 60 页的客制化功能),此将可使 KN1000 无需关闭开启电 源便可使网络设定生效。

ANMS (高级网络管理服务器)

高级网络管理服务器(Advanced Network Management Settings)对话框允许您从外 部资源设定登录授权及授权管理,其区分为三个主要栏位,描述如下:

IP安装器(IP Installer)设定

IP安装器是Windows架构的工具,可指派IP地址予以KN1000。

| IP Installer | | |
|--------------|-------------|------------|
| C Enabled | C View Only | C Disabled |

通过点选钮选择 Enable (开启)、View Only (检视)或 Disable (关闭)IP 安装器功能, 请参阅第 208 页以了解 IP 安装器说明。

- 注意: 1. 如果您选择View Only,则您将可于IP安装器的设备清单中看到 KN1000,但您将无法变更其IP地址。
 - 2. 出于安全考虑,我们强烈建议您在使用完后将此设定为View Only 或是Diable。

<u>SMTP设定</u>

如要让KN1000通过SMTP服务器传送报告电子邮件给您,请执行如下:

- 1. 勾选 Enable report from the following SMTP server 复选框, 然后输入 SMTP 服 务器的电脑 IP 地址。
- 2. 如果您的服务器需要授权,请勾选 Server requires authentication 复选框。然后 于适当栏位上指定授权账号名称及密码。
- 3. 在 From 栏位上输入报告传送的电子邮件住址。

注意: 1. From栏位上仅可输入一组email,且不可超过64位。

2.1位 = 1个英文字符。

- 4. 在 To 栏位中, 输入接收 SMTP 报告的用户电子邮件住址。
 - **注意:**如果您想传送报告给多组电子邮件,请使用分号区隔。其总字符不可超过 256 个字符。
- 选择您想传送的报告项目,选项包括了 Report IP address (IP 地址报告)、Report system reboot (系统重启报告)、Report user login (用户登录报告)及 Report user logout (用户退出报告)。

Log Server (日志服务器)

发生于KN1000上的重要执行动作,例如登录与内部状态信息将会自动地生成日志文档:

| Log Server | |
|---------------|------------|
| Enable | |
| MAC Address: | 0000000000 |
| Service Ports | 9001 |

- ◆ 指派要作为日志服务器的电脑的 MAC 地址。
- 指派要作为日志服务器的电脑的连接端口号;此有效的连接端口号区间为

 1-65535,其默认连接端口号为 9001。

本说明书第八章中将会介绍日志服务器的安装与操作程序,而日志文档则会于第 113 页中说明。

<u>SNMP设定</u>

| SNMP Server | | |
|-------------------|-----|---|
| Enable SNMP Agent | | |
| Server IP: | | |
| Service Port: | 162 | 1 |

如果您想使用 SNMP 以帮助您管理系统架构,请执行如下:

- 1. 勾选 Enable SNMP Agent。
- 输入 SNMP Trap 活动通知的电脑 IP 地址及连接端口号,有效连接端口号为 1~65535。

注意:可设定如下SNMP Trap活动:系统开启、登录失败及系统重置。

注意:此处所使用的连接端口号必须与Program连接端口所使用的不同(请参阅 第32页Program)。

<u>Syslog服务</u>

| Syslog Server | | |
|---------------|-----|--|
| Enable | | |
| Server IP: | | |
| Service Port: | 514 | |

如要记录下所有执行于 KN1000 上的所有活动,并将其写入 Syslog 服务器,请执行如下:

1. 勾选 Enable (开启)。

2. 输入 Syslog 服务器的 IP 地址与连接端口号,其有效值为 1~65535。

输入 SNMP Trap 活动通知的电脑 IP 地址及连接端口号,有效连接端口号为 1~65535

<u>DDNS</u>

| DDNS | | |
|------------------|------------|-------|
| Enable | | |
| HostName: | | |
| DDNS: | dyndns.org | |
| Username: | | |
| Password: | | |
| DDNS Retry Time: | 0 | hours |

DDNS 可对应 DHCP 服务器所指派的动态 IP 地址为主机名称,如要提供 KN1000 DDNS 功能,请执行如下:

- 1. 勾选 Enable (开启)。
- 2. 输入您向 DDNS 服务商所注册的主机名称。
- 3. 下拉选单选择您注册的 DDNS。
- 4. 输入您的 DDNS 服务授权的账号及密码。
- 5. 如果 KN1000 的 IP 地址改变,您必须更新 DDNS 服务器,如此新的地址才可与 主机名称结合,如果无法更新 DDNS 服务器,则于设定的时间后再试一次;请输 入再次更新 DHCP 服务器的等待时间(几个小时)。

关闭本地授权

选择此选项可关闭通过本地授权登录 KN1000 的功能,在此状况下,切换器仅可使用 LDAP, LDAPS, MS Active Diretory, RADIUS 或 CC 管理授权进行认证。

<u>RADIUS设定</u>

| RADIU | 5 Settings | | | |
|-------|------------------------------------|-------|----------|------------|
| Ena | able | | | |
| | Primary RADIUS Server IP: | | | Port: 1812 |
| | Alternate RADIUS Server IP: | | | Port: 1812 |
| | Timeout (seconds): | 5 | Retries: | 3 |
| | Shared Secret (at least 6 characte | ers): | | 1 |

如果您允许通过 RADIUS 服务器授权 KN1000,请执行如下:

- 1. 勾选"Enable"(启动)。
- 2. 输入主要与替代的 RADIUS 服务器的 IP 地址及服务连接端口。
- 3. 在 Timeout 列设定 KN1000 在自动退出前等待 RADIUS 服务器恢复的秒数。
- 4. 在 Retries 列设定 RADIUS 通信重试的次数。
- 5. 在 Shared Security 列上, 输入您要作为 KN1000 与 RADIUS 服务器之间认证用 的字串。

| 6. | 在 RADIUS 服务器上, | 请按照下页表中的信息为每个用户设定访问权限。 |
|----|----------------|------------------------|
|----|----------------|------------------------|

| 字符 | 功能意义 |
|---------|--------------------------------|
| С | 给予用户管理员权限,以允许用户设定系统。 |
| W | 允许用户通过 Windows 客户端程序访问系统。 |
| j | 允许用户通过 Java 客户端程序访问系统。 |
| Р | 允许用户开启/关闭电源,并通过所连接的 PN0108 设备重 |
| | 新设定设备。 |
| L | 允许用户通过用户的浏览器界面访问日志信息。 |
| V | 限制用户权限,只允许其检视视频画面。 |
| S | 允许用户只使用虚拟媒体功能的读取模式。 |
| m | 允许用户只使用虚拟媒体功能的读取/写入模式。 |
| t | 允许用户通过 Telnet 连线访问系统。 |
| h | 允许用户通过 SSH 连线访问系统。 |
| а | 允许用户通过 Telnet 或 SSH 连线访问系统。 |
| Su/user | User 表示 KN1000 用户的名称,其权限代表您希望 |
| | RADIUS 授权给用户的权限。 |

注意:1. 各个字符并不分大小写,大写与小写都可同样作用。 2. 各字符可逗号分隔。

<u>RADIUS例举</u>

RADIUS 服务器访问权限例举,如下表所示:

| 字符 | 功能意义 |
|-------|-----------------------------------|
| c,w,p | 给予用户管理员权限;允许用户通过 Windows 客户端程序 |
| | 访问系统;允许用户访问管理连接的 PN0108 设备。 |
| w,j,l | 允许用户通过 Windows 客户端程序访问系统;允许用户通 |
| | 过 Java Applet 访问系统。允许用户通过用户的浏览器界面 |
| | 访问日志信息。 |

CC管理设定

| CC Management | | |
|---------------|-------|--|
| T Enable | | |
| CC Server IP: | Port: | |

如果您允许通过 CC (Control Center)服务器授权 KN1000,请点选 CC Management 开启功能,并于对应的栏位上输入 CC 服务器的 IP 地址及其沟通的连接端口号。:

<u>LDAP设定</u>

KN1000 可通过第三方程式进行登录的认证与授权,为了让通过 LDAP 或 LDAPS、 Active Directory LDAP Schema 的 KN1000 认证及授权可被延伸,以让 KN1000 所 延伸归属的名称 –KN1000-accessRight 可选择性的以归属个人(Person)等级的方式

注意:认证(Authentication)代表决定个人登录的授权与否,授权(authorization)则表示指派允许权以让其使用设备上的各种功能。

为了设定 LDAP 服务器, 您必须完成如下程序:1)安装 Windows Server 支持工具; 2) 安装 Active Directory Schema Snap-in; 及 3)延伸及更新 Active Directory Schema。

| En | able | | |
|----|------------------------------|----------------------|-----------|
| | C LDAP C LDAPS | Enable Authorization | |
| | LDAP Server IP: | | Port: 636 |
| | Timeout (seconds): | 10 | |
| | LDAP Administrator DN: | | |
| | LDAP Administrator Password: | | |
| | Search DN: | | |
| | Admin Group: | | |

为让 KN1000 可通过 LADP/LDAPS 授权,请参照下表信息;关于进一步信息请参考 ATEN 官网 www.aten.com.cn。

| | 操作 |
|---|--|
| Enable (开启) | 请选取 Enable 选项,以允许 LDAP/LDAPS 授权。 |
| LDAP/LDAPS | 点选该选项,以自定是否使用 LDAP/LDAPS。 |
| Enable Authorization | 选择是否启动 Enable Authorization: 1. 如果启动(勾选选项),则 LDAP/LDAPS 服务器直接回复 |
| (后动授权) | 允许许可与授权于以登录的用户,通过此功能 LDAP 的功能得以延伸。 |
| | 2. 如果未开启(无勾选选项),则此将使服务器回复登录用户其 |
| | 所属的 KN1000 管理群组的指示,如果该结果为 Yes,则 |
| | 该用户有完全访问权限,如果该结果为 no,则该用户仅有 有限的权限 |
| | 注意:请咨询 LDAP/LDAPS 管理员以确定是否开启 Enable |
| | Authorization功能。 |
| LDAP Server IP | 項入 LDAP 或 LDAPS 服务器的 IP 地址及具连接端口编号, |
| AR ID 与连接端口 | 其中 LDAP, 其款认连接端口亏为 389, LDAPS 的款认连接 端口呈刷为 636 |
| 号码 1 马廷按缅甸 号) | |
| Timeout (自动退出) | 设定 KN1000 等待 LDAP 或 LDAPS 服务器在自动退出前恢复时间秒数。 |
| LDAP Administrator | 请咨询 LDAP/LDAPS 管理员以确定各栏位适合输入的信息, |
| DN (LDAP 管理员 | 例如,具输入信息如问: |
| DN) | kn=LDAPAdmin,ou=KN1000,dc=aten,dc=com |
| LDAP Administrator Password (LDAP 管 理员密码) | 涠八 LDAP 官理页密码。 |
| Search DN (查找 | 设定查找基础的名称,此为开始查找用户名称的网址名称。注 |
| DN) | 意:如果 Enable Authorization 并未被选取,此栏位必须包含 |
| | KN1000 Admin Group 建立时的输入信息,请咨询 |
| | LDAP/LDAPS 的管理员以确定具适切的数值。 |
| KN1000 Admin | 输入 KN1000 管理员的群组名称。 |
| Gloup (KN1000 官 理员群组 | 注意: 如米 Enable AuthonZation 并不被远取,此栏位则用于投 权登录的田白,加里田白左此群组由 田白肉合拥有空全的话 |
| 星贝研组 | 14. 显示时用/; 如不用/ 在此研组中, 用/ 付云加有元王的切 问权限, 加里田户并未句会干바群组中, 田户仅会莽得有限的 |
| | 访问权限,请咨询 LDAP/LDAPS 的管理员以确定其话切的教 |
| | 值。 |

安全性(Security)

此安全性页面可用于控管 KN1000 的访问功能。

| IP Filter Enable | C Indude | C Exclude |
|-------------------|----------|-----------|
| | * | - |
| | | Add |
| | | Edit |
| | | Delete |
| MAC Filter Enable | C Indude | @ Exclude |
| | - | |
| | | Add |
| | | Edit |
| | | augura . |
| | | Delete |

用户过滤

如设定了过滤功能,其将会出现于 IP 及/或 MAC 过滤清单的栏位上。

IP 与 MAC Filter(地址过滤)功能通过试图连接 KN1000 的电脑 IP 与 MAC 地址 过滤,以控管该电脑访问权利。IP 与 MAC 过滤分别可提供 100 组过滤设定。

如要开启 IP 及/或 MAC 过滤,可分别于 IP Filter Enable 及/或 MAC Filter Enable 的复选框点选。

- ◆ 如果点选 include,则所有过滤设定区间内的地址将都可访问,而非设定内的其 他地址则会被拒绝访问。
- ◆ 如果点选 exclude,则所有过滤设定区间内的地址将都被拒绝访问,而非设定内的其它地址则可允许访问。

新增过滤功能

如要增加 IP 过滤功能,请执行如下操作:

1. 点选"Add" (新增),将会弹出一个对话框:

| IP Filter | | × |
|-----------|-----------|---|
| From: | To: | |
| 0.0.0 | 0.0.0.0 | |
| | OK Cancel | |
| | | |

- 2. 在 From 栏内输入您想过滤的地址。
 - w 如要过滤单一 IP, 请勾选 Single IP 选项。
 - ₩ 如要过滤一组连续的 IP 区段,请在起始栏输入开始的 IP 地址,并在结束 栏内输入最后的 IP 地址。
- 3. 输入地址后,点选OK。
- 4. 重复上述步骤以完成各组过滤功能设定。

如要增加 MAC 过滤功能,请执行如下操作:

1. 点选"Add" (新增),将会出现一个对话框:

| MAC Address: 00000000000 | MAC Filter | | × |
|---|--------------|----|--------|
| 000000000000000000000000000000000000000 | MAC Address: | | |
| | 00000000000 | | |
| OK Concel | | ~ | Consol |
| OK Cance | | OK | |

2. 在对话框上输入 MAC 地址后,点选 OK。

3. 重复上述步骤以完成各组 MAC 过滤功能设定。

IP过滤/MAC过滤冲突

如果 IP 过滤与 MAC 过滤功能设定有冲突时,换句话说,如果某台电脑的地址设 定为可访问,但另外的设定为封锁,则封锁的过滤条件将会成立(该电脑将会被 封锁)。 换句话说,如果过滤功能限定了某台电脑,则该电脑即被限定访问,无论其它过 滤功能的设定为何。

修改过滤功能

如要修改过滤功能,请在 IP 及/或 MAC 过滤清单面板上选择该笔设定,再点选" Modify",该修改功能的对话框与新增功能的对话框相似,当其出现时,您只要删 除旧有的地址信息,并取代成新的即可。

删除过滤功能

如要删除过滤功能,请在 IP 及/或 MAC 过滤清单面板上选择该笔设定,然后点选"Delete"。

登录字符串

登录字串栏位可让超级管理员(除了 IP 地址之外)自订登录字串,以让用户通过浏览器 访问 KN1000 时,必须输入的额外字串,例如:

192.168.0.126/kn1000

◆ 您可使用如下字符:

0-9a-zA-Z~!@\$^&*()_+ '-=[]{}; ' <>,.|

- → 如下字符不可使用:
 - % ": / ? # \ [Space]
 - ◆ 复合(É Ç ñ ... etc.)

注意: 1. IP地址与字串之间必须有一个斜线符号(/)。

 如果此栏位中并没有设定字串,则任何用户都可通过单独的IP地址连接 KN1000 的登录页面,此将会使您的安装架构处于较不安全的状态。

出于安全考虑,我们建议您经常变更此字串。

<u>账号原则</u>

在账号原则区块中,超级管理员可设定用户账号与密码原则:

| Minimum Username Length: | 6 |
|---------------------------------|-----------------------|
| Minimum Password Length: | 6 |
| Password must contain at least: | Cne upper case letter |
| | Cne lower case letter |
| | Cne number |

账号原则中各栏位所需的信息,说明如下表:

| 栏位 | 说明 |
|----------|---------------------------------|
| 用户名称最小长度 | 设定用户名称的长度,可接受为 1~16 英文字符。 |
| 密码最小长度 | 设定密码长度,可接受为 0~16 英文字符。设定为 0 时代表 |
| _ | 不需要密码,用户输入用户名称即可登录,默认值为6。 |
| 密码必须至少包含 | 勾选任一项目,以设定用户密码必须,一个大写字母、一个 |
| | 小写字母或一个数字。 |
| | 注意:此原则不会影响既有的用户账号,只有于此原则设定 |
| | 后新建立的账号或是变更密码的账号才会受到影响。 |
| 关闭相同的登录 | 勾选此项目可避免于同时间内使用相同账号登录。 |

Login Failures (登录错误)

为提高安全性,登录错误区块可让管理员设定当用户登录错误后的处理原则。

| Login Failures | | | | |
|----------------|------------|---------|--|--|
| Enable | | | | |
| Allowed: 2 | Timeout: 2 | minutes | | |
| Lock Client PC | : | | | |
| Lock Account | | | | |

如要设定登录错误的原则,请勾选 Enable (启动)选项(其默认为功能开启),各栏位的功能说明如下::

| 栏位 | 说明 |
|--------------------|-------------------------------|
| Allowed (允许) | 可设定远程电脑试图连线时允许失败次数。默认值为 5 |
| | 次。 |
| Timeout (自动退出) | 设定远程电脑当登录失败超过次数后,必须等候以再次 |
| | 登录的时间,其默认值为3分钟。 |
| Lock Client PC (锁住 | 如果勾选了此选项,登录错误超过次数后,试图登录的 |
| 客户端电脑) | 电脑会自动被锁住,来自于该电脑的登录要求将不被接 |
| | 受,其默认值为开启。 |
| | 注意:此设定与电脑所使用的 IP 有关,如果该电脑的 IP |
| | 地址变更了,则该电脑就不会被锁住。 |
| Lock Account (锁住用 | 如果勾选了此选项,登录错误超过次数后,试图登录的 |
| 户账号) | 用户将会自动被锁住,已登录错误的账号及密码将不被 |
| | 接受,其默认值为开启。 |

注意: 如果登录错误功能未被启动,用户可不受次数的限制以尝试登录,基于安全考虑,我们建议您启动此功能并启动锁住处理原则。

加密方式

| Encryption | | | | | |
|---------------|------|-------|-------|--------|--|
| Keyboard/Mo | ouse | | | | |
| DES | 3DES | AES | □ RC4 | Random | |
| Video | | | | | |
| DES | 3DES | AES | C RC4 | Random | |
| Virtual Media | | | | | |
| T DES | 3DES | T AES | RC4 | Random | |

弹性的键盘/鼠标、影像资料加密方式,可让您选择 DES、3DES、AES、RC4 任意 组合,或是使用随机的方式加密。

由于启用加密方式会影响系统效果 - 无加密时效果最佳,加密效果越好系统效能就 受到越大影响,如要启用加密方式,效能(从最佳到最差)的考虑如下:

- w RC4 对于效果的影响最小, DES 次之, 再次为 3DES 或 AES。
- w RC4+DES 的组合是对效果影响最小的组合。

虚拟媒体

| Encryption | | | | | |
|---------------|--------|-------|-------|--------|--|
| Keyboard/Mo | ouse | | | | |
| T DES | 3DES | AES | □ RC4 | Random | |
| Video | | | | | |
| DES | 3DES | AES | RC4 | Random | |
| Virtual Media | | | | | |
| DES | ☐ 3DES | ☐ AES | RC4 | Random | |

KN1000 的虚拟媒体功能可让用户系统上的磁盘设备、资料夹、图片文档、可移除的 磁盘设备或 smart 读卡机出现并作用到远程服务器上。

- w Read Only 只可读取表示指向的设备可传送资料到远程服务器,但无法从远端服务器写入,如果选择了 Read Only,即使有读写权限的用户仍只可读取,无法写入。
- w Read/Write 读/写功能则代表指向的设备可传送资料到远程服务器,也可从远程 服务器取得资料以写入。

其默认上,Write功能未被开启(只可 Read),如果您希望指向设备可同时被读取与写入,请选 Enable Wirte 选项。

注意: 1. 如果选择了Read Only,即使有读写权限的用户仍只可读取,无法写入。2. 如果选择了Read/Write 读/写功能,用户的写入权限则以用户的读写权限 设定为准。

私人认证

当您通过安全的 SSL 连线登录时会弹出一个签署认证以核对登录该网站的用户,为 了加强安全性,私人认证面板可让您使用自有的私人认证金匙与签署认证,取代默认 的 ATEN 认证。

| Private Certificate | |
|---------------------|-----------------|
| Private Key: | Browse |
| Certificate: | Browse_ |
| Upload | Restore default |

建立私人认证有两种方式: 自行创建签署认证及汇入第三方认证授权(CA)签署的 认证。

建立自行签署认证

如要创建自行签署的认证,可从网站下载免费工具 – openssl。exe – 请参阅第 157 页*自行签署私人认证*以了解使用 OpenSSL 生成自有金匙及 SSL 认证的细节。

取得CA签署SSL服务器认证

为了更强的安全性,我们建议您使用第三方认证授权(CA)签署的认证,如要取得 第三方签署授权,请访问 CA(Certficate Authority)网站,申请 SSL 认证,收到 CA 传送给您的认证之后,将其保存在电脑中方便的地方。

汇入私人认证

如要汇入私人认证,请执行:

- 1. 点选 Private Key 右方的 Browse; 查找您的私人加密金匙文件存放的位置, 并选择该文件。
- 2. 点选 Certificate 右方的 Browse; 查找您的认证文件存放的位置,并选择该文件。
- 3. 点选 Upload,完成汇入程序。
- **注意:** 1. 点选 Restore Default (恢复默认)以让设备使用默认的 ATEN 认证。 2. 私人加密金匙与签署认证两者必须同时汇入。

| Others | | |
|------------------------|-----------------|---|
| Browser Service: | Disable Browser | - |
| Disable Authentication | n | |

₩ 浏览器服务功能可让管理员限制通过浏览器访问 KN1000,请勾选复选框以开启 此功能,然后从下拉选单中选择浏览器的限制条件,各个选项说明如下表:

| 项目 | 说明 |
|-----------------|--------------------------------|
| Disable Browser | 如果勾选此选项,代表 KN1000 无法通过浏览器访问, |
| | 仅可通过 AP 应用程序访问(请参阅第 123 页应用程序 |
| | 操作)。 |
| Disable HTTP | 如果勾选此选项,代表 KN1000 可通过浏览器访问, |
| | 但无法通过一般(HTTP)登录连接,仅可通过安全的 |
| | HTTPS(SSL)连线。 |
| Disable HTTPS | 如果勾选此选项,代表 KN1000 可通过一般(HTTP)从 |
| (SSL) | 浏览器存取,但无法通过安全的HTTPS(SSL)连线。 |

- ₩ 如果勾选了 Disable Authentication,将没有确认用户试图登录的认证程序,用户 只要在浏览器上输入正确的 IP 地址便可取得管理员的权限访问 KN1000。
- **注意**: 勾选此设定可能因为安全性降低, 而导致危险的结果, 此应仅使用于非常特殊的状况。

用户管理员

本用户管理页面可让您新增与管理用户资料,且最多可建立64组用户资料。

| dministrator | 📥 Use | rname: | administrator | |
|--------------|---|----------------|---------------------------------------|-------------|
| | Pass | sword: | | |
| | Con | firm sword: | Γ | |
| | Des | cription: | | |
| | | | C Admin C User C Selec | t |
| | Perr | nissions: | Win Client | Java Client |
| | | | View Only | Configure |
| | | | Power Management | Log |
| | | | Enable Teinet/SSH: | elnet 💌 |
| | | | Enable Virtual Media: | and Oply |
| | and the second se | | | eau only |
| | | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | Reset |

- ₩ 要增加用户,请在右方区块上输入所要求的信息,然后点选"Add"(新增);新的用 户名称将会出现于左方区块上。
- ₩ 要删除用户,请从左方区块的清单中选取用户,然后点选"Remove"(移除);则用 户的名称将会从左方区块中被移除。
- ₩ 如要修改用户资料,则可从左方区块清单中选取该用户,然后变更显示在右方区 块上的资料,再点选"Update"(更新)。
 - **注意**:用户的密码将不会显示出来,密码与确认密码栏位为空白,如果您不想 变更用户的密码,则无需填入任何信息于此兩栏中,如果您想变更用户 的密码,则在密码与确认密码栏位中输入新的密码即可。
- w 在 Admin 及 User 的选项,将会按照设定权限自动选择,如果您想变更这些权限,请点选"Select"选项,然后个别地自订权限。

KN1000 用户说明书

关于用户资料中的各项目,说明如下表:

| 项目 | 说明 |
|-------------|--|
| Username | 字符数最少可为6个,最多则可为16个。 |
| Password | 字符数最少可为6个,最多则可为16个。 |
| Confirm | 为确认您输入的密码无误,您必须再次输入密码以供确认,此 |
| Password | 两次的输入必须相同。 |
| Description | 您可输入关于用户的其它信息。 |
| Permissions | 点选各个项目以打勾或删除方式,选择给予或不给予用户对于 |
| | KN1000的各项操作权限。 |
| | Win Client:勾选" Windows client"以允许用户通过 Windows |
| | Client 客户端程序访问 KN1000。 |
| | Java Client:勾选 "Java client" 以允许用户通过 Java Client |
| | 客户端程序访问 KN1000。 |
| | View Only: 勾选" View Only"以让用户浏览显示连接于与 |
| | KN1000 接续的 KVM 切换器上的电脑画面,但不允许其执行任 |
| | 何电脑操作。 |
| | Configure: 勾选" Configure"以给予管理员权限,并允许该用 |
| | 户设定与修改 KN1000 的操作环境。 |
| | Power Management: 勾选" Power Management" 以允许用 |
| | 户操作及访问与 KN1000 连接的 Power over the Net [™] 模块。 |
| | Log: 勾选" Log" 以让用户检阅日志文档的内容。 |
| | Enable Telnet/SSH:如果已启用串口控制端管理(请见第 53 |
| | 页,控制端管理),查看 Enable Telnet/SSH 是否支持用户开启 |
| | Telnet 和/或 SSH 会话。下拉清单选择可支持登陆的类型。 |
| | Enable Virtual Media: 点选 Enable Virtual Media 允许用户使 |
| | 用 KN1000 的虚拟媒体功能(请参阅第 87 页虚拟媒体功能以了 |
| | 解更多)。下拉清单选择用户是有读/写权限或仅有读取权限。 |

- w 点选 Reset 则会清除显示于右方区块中的所有资料。
- w 当您进行完变更后,请点选"Apply"。

控制端管理功能

控制端管理功能包含两个子页面 – 串口控制端及 OOBC (带外管理) – 可让您设定 KN1000 的 RS-232 (串口)连接端口的操作参数。关于参数的设定方式如下章节介绍。

注意: 同时间仅可启动一种功能,当选择了某个功能后,另外一个功能会自动关闭。

<u>串口控制端</u>

当选择了控制端管理(页面上方), 会有个与如下画面相似的页面出现:

| 17 Enable | | |
|-------------------------|------------|---|
| Port Property Settings: | | |
| Bauf Rater | 9600 bpr . | |
| Data Biter | 8 ber - | |
| Parity | None - | |
| Stop Bitsi | 1bt · | |
| Plow Controls | None | |
| Enable Taggle OTR: | No . | |
| Online Detects | DSR + | |
| Out ORLF Translations | None . | |
| Suspend Character: | q | |
| Port Alert Settings | | |
| Alart String 1: | - | |
| Alart Eltring 3: | | |
| Alert String 3: | | |
| Aiert String 4: | _ | |
| Alert String 5. | - | |
| Alert String 6: | | |
| Alert String 7 | | |
| Alert String 8: | | _ |
| Alert String 9: | | _ |
| Alast Chino 18 | 1 | _ |

如要设定串口沟通参数,请勾选 Enable (启动)选项,并按照下表所提供的信息选择 参数。

连接端口内容设定

关于设定内容说明如下表:

| 设定 | 说明 |
|-------------|--|
| Baud Rate | 此设定端口的资料转换速度,选项可从 300~115200 (下拉选单可看 |
| (波特率) | 到所有项目),请将其设定与序列设备的波特率的相符,默认值为 |
| | 9600 (此为多数串口设备的基本设定)。 |
| Data Bits | 此为传输一个字符资料的位数设定,选项为 5, 6, 7 及 8,请将其设 |
| | 定与串口设备的 Data Bit 设定的相符,默认值为 8(此为主要串口设 |
| | 备的默认值)。 |
| Parity | 此位会确认传输资料的完整性,选项包括: None; Odd; Even; Mark; |
| | Space 请将其设定与串口设备的 Parity 的相符, 默认值为 None (此 |
| | 为主要串口设备)。 |
| Stop Bits | 此代表 1 个字符已被传输,请将其设定与串口设备的 Stop Bit 的相 |
| | 符,选项包括:1及2,默认值为1((此为主要串口设备的默认值)。 |
| Flow | 此可让您选择如何控制资料流,选项包括了 |
| Control | None,Hardware(RTC/CTS)及 XON/XOFF;请将其设定与串口设备 |
| | 的 Flow Control 设定相符,默认值为 None。 |
| Enable | 开启此参数以让 DTR 信号在连接端口被占用时可切换开关;选项 |
| Toggle | 包括: No 及 Yes。默认为 No。 |
| DTR | 注意:为了让开启可运作正确,部分设备,您必须先关闭 DTR (选 |
| | 择 No 然后点选 Update),再开启(选择 Yes 然后点选 Update)。 |
| Online | 允许设定是否发送 DSR 信号检测在线状态,选项包括: None 和 |
| Detect | DSR。默认为 DSR。 |
| Out CRLF | 此让您选择是否传送归位/断行(CRTF)字符信号,或是只有归位字 |
| Translation | 符(CR)信号。选项包括: None (传送 CRLF)及 CRLFCR (仅传送 |
| | CR),默认为 None。 |
| | 注意 :如果您的设备输出两个空行,代表断行字符自动加到归位字 |
| | 符,在此状况,您可选择 CRLF→CR |
| Suspend | Suspend Character 可于 Telnet 连线下开启 Suspend 选单(请参阅 |
| Character | 第52页权限)。 |
| | 注意: 有效字符为 A-Z,但 H、I、J 及 M 除外。此四个字符无法使 |
| | 用。 |

连接端口警告设定

连接端口警告设定对话框可让您设定 KN1000 所连接设备的活动信息通知。

您可在 Alert String 栏位指定 10 组活动类型(例如,电源开启),当在串口控制端连线 期间。指定的警告发生时,KN1000 会将该活动信息写入日志文档中。

OOBC (带外管理)

一旦 KN1000 无法通过一般区域网络访问时,其可通过切换器上的 RS-232 连接端口 以被连接,如要开启 PPP (调制解调器)操作,请勾选 Enable Out of Band Access。

- **注意:** 1. 开启带外管理会自动启动拨接操作,请参阅第 151 页 PPP 调制解调器操作,以了解 PPP 设定与操作细节。
 - 2. 调制解调器连线下, KN1000 的 IP 地址为 192.168.192.1, 使用端的 IP 地 址为 92.168.192.101。

当您开启带外管理,将可使用开启回拨 Enable Dial Back 及开启拨出 Enable Dial Out 功能,如下章节描述。

开启回拨功能

| Enable Out of Band Access | |
|--|--|
| Enable Dial Back | |
| Enable Fixed Number DialBack | |
| Phone Number: | |
| C Enable Flexible Dial Back | |
| Use username as dial back phone number | |
| Password: | |

为附加安全功能,勾选此功能,可让切换器中断原始的拨入连线并拨回至指定的电话 号码。关于拨回设定如下表说明。

| 项目 | 动作说明 |
|---------------------|-------------------------------|
| 启动固定号码回拨 | 如果勾选固定号码回拨后,当有电话打入时,KN1000 |
| (Eable Fixed Number | 会挂断电话,并会按此栏位所输入的号码拨回。 |
| Dial Back) | 请在电话号码栏位上, 输入您希望 KN1000 拨回的电话 |
| | 号码。 |
| 启动弹性回拨 (Enable | 如果勾选了弹性回拨后,则 KN1000 的回拨号码将不需 |
| Flexible Dial Back) | 固定,其可通过任何用户方便的调制解调器拨回。 |
| | 1. 在密码栏位上,输入用户指定的密码。 |
| | 2. 当连接到 KN1000 的调制解调器时,用户输入希 |
| | 望 KN1000 回拨的调制解调器电话号码作为用户 |
| | 名称,并于密码栏位输入密码。 |

开启拨出功能

| ISP Settings | | |
|-----------------------------|---------------|-----------|
| Phone Number: | | |
| Account Name: | administra | ator |
| Password: | | •• |
| Dial Out Schedule | | |
| • Every: | Never | • |
| C Daily at: | | |
| PPP online time: | 0 | minute(s) |
| Emergency dial out | | |
| PPP stays online until | network rec | overy |
| C PPP online time: | þ | minute(s) |
| Dial Out Mail Configuration | | |
| SMTP Server IP Address: | | |
| Email From: | | |
| To: | | |
| SMTP server requires au | uthentication | |
| Account Name: | | |
| Password: | | |

针对拨出功能,您必须通过 ISP 取得一组账号,然后使用调制解调器拨接到 ISP 的 账号,关于开启回拨功能如下表说明:

| 项目 | 动作说明 |
|---------|---|
| ISP 设定值 | 请输入连线到 ISP 所使用的电话号码、账号(用户名称)及密码。 |
| 拨出时程 | 此栏位可设定您希望通过 ISP 连线 KN1000 拨出的时间。 |
| | w Every - 可从固定时间的清单中选择每个小时到每四个小时。 |
| | w 例如您设定为每两个小时,KN1000 将会在每个两小时的下 |
| | 个整点开始拨出。(例如现在是 13:10,其将会在 14:00 拨 |
| | 出)。 |
| | w 如果您不希望按照固定时程拨出,请从清单中选择 Never。 |
| | w Daily at - 会按照设定的日期时间拨出,请使用 hh:mm。 |
| | w PPP online time 可指定您希望 ISP 连线在中止连线及挂断调制 |
| | 解调器之前持续的时间。设定为零代表其永远在在线。 |

| 项目 | 动作说明 |
|----------------|--|
| 紧急拨出 | 如果 KN1000 从网络上失去连线,或是网路断线,此功能将会 |
| Emergency Dial | 通过 ISP 拨接连线,让 KN1000 维持连线状态。 |
| Out | w 如果您选择 PPP stays online until network recovery 维持 |
| | PPP 连线直到网络复原或 KN1000 重新连线。 |
| | w 如果您选择 PPP online time, ISP 连线将会在您设定的时 |
| | 间后终止。设定值如为0代表其永远上线。 |
| 拨出信件设定 | 此区域可提供 email 通知发生在与 KN1000 连接上的设备问题 |
| Dial Out Mail | (请参阅第 35 页的 SMTP 设定)。 |
| Configuration | 注意:此 email 通知与第 35 页中的 SMTP 设定下的不同,此使 |
| | 用 ISP 的邮件服务器而非公司内部的邮件服务器。 |
| | 此栏位可设定您希望通过 ISP 连线 KN1000 拨出的时间。 |
| | w 在 SMTP 服务器的 IP 地址栏位输入 IP 地址及 SMTP 服务 |
| | 器的网址名称。 |
| | w 在发出电子邮件栏位(From),输入负责 SMTP 服务器负责 |
| | 人(或其它负责的管理员)的电子邮件。 |
| | w 在接收电子邮件栏位(To)上,输入接收报告的电子邮件,您 |
| | 可设定传送给多个电子邮件,请使用逗号或分号分隔各个电 |
| | 子邮件。 |
| | ₩ 如果您的服务器需要授权,请勾选我的服务器需要授权选 |
| | 项,然后在栏位上输入适当的账号名称及密码。 |

当您完成此页面的设定时,请点选 Apply。

Sessions (联机)

Session 页面可让管理快速浏览当下所有用户登录 KN1000 切换器的状态,并提供其 连线信息。

| Active Sessions | | | | | | |
|-----------------|---------------|----------------|------------|---------|----------|-----------|
| Select | Login Name | Client IP | Login Time | Service | Category | Idle Time |
| | trevor | 172.17.17.1 | 21:30:20 | Browser | Select | 444 |
| | jonman | 172.17.17.1 | 21:32:07 | Browser | Select | 360 |
| | rjf111 | 172, 17, 17, 1 | 21:32:36 | Browser | Admin | 250 |
| | administrator | 172, 17, 17, 1 | 21:36:18 | Browser | Select | 0 |
| Г | kelly-l | 172.17.17.1 | 21:37:49 | Browser | Select | 17 |

关于页面上方各标题的意义则如字面意义。

- w Client IP 标题表示用户登录的 IP 地址的。
- w Service 标题表示用户连线到 KN1000 的方式(Browser、WinClient AP、JavaClient AP 等)。
- w Category 标题登录的用户类型: Admin (Administrator)、User 或 Select (请参阅第 51 页用户管理 以了解更多)。

此页面也可提供管理员通过选择用户并点选 End Session 方式,以强制退出用户。

客制化功能

此设定客制化功能页面可让管理员设定自动退出时间、登录失败次数与工作模式的参数等。

| Timeouti 3 | minutes | | | | |
|------------------|---------|----------|-------------|-----------|--|
| Working Mode | | | | | |
| Enable ICMP | | | Enable Dev | rice List | |
| Enable Multiuser | | | Porce Al to | Grayscale | |
| USB 10 Settings | | | | | |
| os: Win 😽 | | Lenguage | er English | ~ | |
| Hultiuser Mode | | | | | |
| Multiuser Mode: | Share | ~ | | | |
| Reset | | | | | |
| Reset on exit | | | | | |

关于各个客制化功能参数,说明如下表所示:

| | 参数 | 说明 |
|------------------|--------------|---|
| Time out Control | | 如再此所设定的时间内, KN1000 没有接收到任何通过 |
| | | Windows 或 Java Applet 访问电脑的输入信息时,连接将 |
| | | 会终止; 其默认值为3分钟。 |
| 工作 | Enable ICMP | 如果 ICMP 功能开启,则 KN1000 便可被侦测(Ping)到, |
| 模式 | | 其 IP 地址可通过 ARP 指令指派,如果其未被开启,则该 |
| | | 装置将无法被侦测(Ping)到;其默认值为开启 Enabled。 |
| | Enable | 如果此功能被开启,则设备将会显示出附近的 KN1000 装 |
| | device list | 置清单于 AP Windows Client 连线画面上(请参阅第 125 |
| | | 页 Windows Client 连线画面);如果该功能未被开启,则 |
| | | 其不会显示清单,请功能默认为开启 Enabled。 |
| | Enable | 开启多人操作模式,则可让一个以上的用户同时登录 |
| | multiuser | KN1000,此功能默认值为开启 Enabled。 |
| | Force All to | 如果开启 Force All to Grayscale 功能,所有用户的显示画 |
| | Grayscale | 面将会变更为灰阶模式,如此便可于低频宽的状态下加速 |
| | | 输出输入资料的传输,该功能默认值为关闭 Disabled。 |
| 参数 | | 说明 |
|--------|----|---|
| USB IO | OS | 选择连接的服务器操作系统,其选项为 Win、Mac、Sun |
| 设定 | | 及其它,其默认值为 Win。 |
| | 语言 | 选择连接的服务器操作系统,您可下拉清单以选择其可使 |
| | | 用的语言,其默认为 English US。 |
| 多用户模式 | | 定义多个用户登录时,连接端口可被访问的方式: |
| | | Exclusive (独占):第一个抢到连接端口的用户可独占控 |
| | | 管该连接端口,且无任何其它用户可检视该端口。 |
| | | Occupy (视频共享):第一个抢到连接端口的用户可控管 |
| | | 该连接端口,且其它的用户可检视其视频输出画面。 |
| | | Share (分享):用户可同时控制此连接端口,用户的输入 |
| | | 动作将会按照顺序产生作用并被执行;在此状况下,使用 |
| | | 者也可通过信息板功能以取得特定分享连接端口的键盘 |
| | | 与鼠标,或键盘、鼠标与显示器的控制权(请参阅第85页 |
| | | 信息板功能)。 |
| 重置 | | 某些设定变更只会于 KN1000 重启之后才会生效, 此包含 |
| | | 了网络设定页面的变更、日志服务器连接端口变更、开启 |
| | | /关闭浏览器访问,及固件升级功能。 |
| | | 针对这些设定的变更,于 Reset on Exit 选项上将会自动 |
| | | 核取。 |
| | | 如要使这些变更生效,您可退出后再登录,在再次登录之 |
| | | 前需于系统重置后等待约 30 至 60 秒。 |
| | | 注意: 如果 KN1000 的效能下降,您可点选 Reset on Exit |
| | | 选项以重新开启,并退出后再次登录。 |

日期/时间

日期/时间的对话框可让管理员设定 KVM Over the NET 的时间参数:

| | 0) Taipei | | | | | |
|--|---|---|----|---------|----------|----|
| Daylight | t Savings Time | | | | | |
| | | | | | | |
| te | - | | | | | |
| ebruary | ~ | | | | < 2011 > | e. |
| ebruary | 2011 | | | | | |
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa |
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | _ | | | |
| 10 | | | | | | |
| 1e 5 : 01 : 4 | 41 | | | | S | et |
| ne 5 : 01 : 4 | 11 | | | | <u>s</u> | et |
| ne 5 : 01 : 4 work Tin | 41 1e | | | | s | et |
| 1e 5 : 01 : 4 work Tin Enable au | 11 ne uto adjustmen | t | | | <u>s</u> | et |
| ie 5 : 01 : 4 work Tin Enable au Preferred | 1 ne uto adjustmen d time server | t DZ ALL | | | S | et |
| te 5 : 01 : 4 work Tim Enable au Preferred AU | 1 ne uto adjustmen I time server I ntp1.cs.mu.0 | t DZ.AU | | 2000 | [S | et |
| work Tin Enable au Preferrec AU | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | t DZ.AU tom server IP | (| 0.0.0.0 | [S | et |
| ie 5 : 01 : 4 work Tin Enable au Preferrec AU | te uto adjustmen d time server intp1.cs.mu.0 Preferred cust rnate time ser | t DZ.AU tom server IP ver DZ.AU | (| 0.0.0.0 | S S | et |

<u>时区</u>

- ₩ 要建立定 KN1000 切换器所处区域的时区,点选下拉选单上时区清单,并选择 最接近所属区域的城市。
- ₩ 如果您的国家或区域实行日光节约时间(夏日时节),请勾选对应的选项。

<u>日期</u>

- ₩ 从下拉选单中选择月份。
- ₩ 点选<<或>>前后调整年份。
- ₩ 在日历上选择日期。
- w 如要设定时间,请使用 24 小时制的 HH: MM: SS 格式。
- w 点选 Set 保存变更。

网络时间

如要让时间与网络时间服务器自动同步化,请执行如下操作:

- 1. 点选 Enable auto adjustment 复选框。
- 2. 下拉时间服务器选单以选择偏好的时间服务器。

-或-

勾选 Prefered custom server IP 复选框,并输入您选择的时间服务器 IP 地址。

- 如要设定次要时间服务器,请勾选 Alternate time server 复选框,并重复第二步 骤以完成次要时间服务器设定。
- 4. 输入同步化程序之间的天数选项。
- 5. 如要立即同步化,请点选 Adjust Time Now。

注意: 勾选 Enable auto adjustment 之后,您必须点选 Adjust Time Now 或 Set 以储 存设定,否则设定值将无法生效。

维护

维护(Maintenance)页面可让管理员升级 KN1000 的固件功能,并备份及储存 KN1000 的设定及用户信息。

固件更新

当 KN1000 新版固件发行后,您可至本公司网站上下载;您可定期检视网站上的信息, 以确认网站上是否有更新版本的信息与固件套件。

如要更新设备固件,请执行如下操作:

1. 下载最新版本的固件至您的电脑上。

2. 登录 KN1000;并点选维护功能标签,将会开启固件文件页面:

| Firmware Upgrade | | | |
|------------------------|------------------|--------|--|
| Check Firmware Version | | | |
| Firmware File: | | Browse | |
| | Upgrade Firmware | | |

- 3. 点选"Browser",浏览并选择新版固件下载文件。
- 4. 点选 Upgarde Firmware, 开启更新程序。
 - ₩ 如果您开启 Check Firmware Version 功能(默认),将会对现有固件版本和更 新版本进行比较,如果现有版本高于更新版本,弹出信息提示您选择继续或取 消此操作。

注意:如果您想要安装较旧的固件版本,您必须于点选**Upgrade Firmware**之前取 消勾选**Check Firmware Version**功能。

- 当上传完成后,将会出现一个窗口以告知您该操作程序已完成,您可点选主网页 页面左下方的"Logout"图标。
- 6. 在接下来出现的窗口中点选 Yes 以确认您要离开并重设 KN1000。

注意:您将需要等待一会,才能重新登录。

<u>备份</u>

备份设定/用户资料页面可让您备份 KN1000 设定资料及用户信息资料。

| Backup | | |
|-----------|--------|--|
| Password: | | |
| | Backup | |

如要备份资料,请执行如下:

1. (选用)在密码栏位上,输入文档的密码。

注意:请记下您的密码,您必须使用此密码才能重新汇入该文档。

- 2. 请点选 Backup。
- 当浏览器出现询问画面,询问您要如何处理文档,请选择 Save to disk (储存至 磁盘),并将其储存于便利的位置。

注意: KN1000会将所有备份的文档储存为KN1000BKUP.conf,如果您要储存一个以上的文档,您只要在储存文档的时候将文档重新命名即可。。

重新汇入

已储存的设定与用户资料可通过重新汇入设定/用户资料页面重新汇入。原本于 KN1000 上所设定的资料将会被汇入的资料取代。

| incolor e | | |
|----------------------|-------------------------|----------------------|
| Restore File: | <u> </u> | rowse_ |
| Password: | | |
| CAL | C User Account | Cuer Select |
| Device Information | Network - Service Ports | Network - IP Address |
| P Network DNS Server | ANMS | V Security |
| Console Management | Customization | ▼ Date/Time |
| User Account | | |
| | Restore | |

如要重新汇入之前所备份的文档,请执行如下:

- 在密码栏中,输入您用来储存文档时所设定的密码。如果您未设定密码,这个 栏位可空白。
- 2. 点选 Browser(浏览),以寻找并选取文档。

注意:如果您重新命名了文件名称,您可保留新名字,无需将其改成原始的名称。

- 3. 选择 All 选项以同时汇入用户账号及所有设定信息。
 - w 勾选 User Account 项目仅汇入用户账号信息。
 - w 选择 User Select 选项,并按照描述勾选您要汇入的项目。
 - w 当您完成选择后,请点选 Restore
- 4. 在文档重新汇入后,将会出现一个信息以通知您该程序已成功完成。

第五章

Windows Client 客户端程序

开始作业

如要开启Windows Client客户端程序,在您登录后(请参阅第21页登录),请点选远程 控制端预视区块上的Open Windows Client。

| Remote Console Preview | |
|--|--|
| | |
| 🧶 🗯 🖻 🖻 | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| 3 A B D | and the second se |
| | |
| S D D D | |
| 2014 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | |
| and the second | and the second se |
| A. 2. D. | |
| P P 0 | |
| | |
| 3 0 | |
| | Contraction of the local division of the loc |
| | 1.519 m. |
| Defeet | |
| Refresi | |
| »»» | |
| Constant Interest | Converting down officers |
| Open Java Appiet | anopen windows client |

注意: 按您使用的浏览器及用户偏好所设定的检视方式选项,连接路径会出现在 Refresh 的按钮下方,请参阅第 25 页远程控制端预视以了解更多。

在点选 Open Windows Client 连接后几秒,远程服务器的画面将会以窗口的方式显示 在您的桌面上。



操作方式

您可通过显示在屏幕上的画面窗口控管远程系统,就如同在本地操作系统般操作。

- ◆ 您可将窗口最大化,拖曳边框以调整窗口大小,或使用滚动条以移动至显示画面。
- ◆ 如要切换本地与远程程序,可缩小 Windows Client 窗口,及在正常状况下使用[Alt + Tab]。
- **注意:** 1. 由于网络延迟之故,在您的输入资料显示出来之前,将可能会有些许延迟,因此在点选之前,您可稍作等待以让远程鼠标撷取您本地鼠标。
 - 由于网络延迟之故,或因本地机器的运作电源不足时,部分影像特别是动态影像的显示状况将可能较不理想。

Windows Client 控制工具列

Windows Client 控制工具列位于您的屏幕上方或下方(默认为上方),当您移动鼠标 光标时,便会显示出来。

| -> 🖉 🏷 🚺 | @@@? | 1 Q 圖文 | 🔁 🖪 🖪 🕞 | 2 7 7 7 8 2 Q |
|-----------|------|--------|---------|---------------|
| No Signal | | | | |
| 172.17.17 | 7.10 | | | |

- **注意:** 1. 上图显示出完整的控制面板,面板上所出现的图标可自行定义,请参阅第 96 页控制面板设定以了解更多。
 - 如需将控制板拖拉到窗口上的其它地方,请将鼠标光标选在文字列区域, 然后点选后拖曳即可。
- 默认上,上排文字列左方将显示远程屏幕的视频分辨率;当鼠标滑过每个图标时,上排文字列信息将会变更成图标功能的描述;此外,其它用户使用信息板输入信息时,您不需要开启信息板,该信息便会显示于上排文字列中。
- ◆ 如果已开启控制面板设定中用户信息功能(User Info)(请参阅第 97 页用户信
 息),当下的登录 KN1000 的用户数量将会显示于上排文字的中央。
- ◆ 右击文字区块将开启一个选单,可让您选择*屏幕模式*(Screen Mode)、放大缩小 (Zoom)、鼠标类型(Mouse Type)、鼠标同步模式(Mouse Sync Mode)及指令清 单(Marco List)。这些功能说明如后。



控制面板功能

针对各个图标的功能说明如下表所示:

注意: 点选对话框右上方的T按钮以开启面板透明度调整对话框,当您调整好后,只要点选方块上的任何定便可关闭调整功能。

| 图标 | 功能 |
|------------------|---|
| - <mark>1</mark> | 此为开启/关闭式功能,点选此功能可让控制面板固定 · 例如固 定显示在窗口其它组件的上方,再次点选择则可将显示恢复 正常。 |
| ۲ | 点选此选项以开启指令对话框(请参阅第73页以了解更多)。 |
| ~ | 点选以显示视频选项对话框。右击鼠标可执行快速自动同步化(请 参阅第82页视频设定以了解更多)。 |
| | 点选此图标可以执行视频与鼠标自动同步化,其功能与在视频选项对话框中点选自动同步化按钮相同(请参阅第82页视频 设定)。 |
| 回 | 开启或关闭全屏幕模式及窗口模式。 |
| Ô | 点选此图标以快照(画面撷取)远程显示内容,请参阅第 79 页 快照功能 以了解更多快照设定参数。 |
| <u>ی</u> | 点选该图标以开启信息板功能(请参阅第85页信息板功能)。 |
| Ct Al Den | 点选此图标以传送 Ctrl+Alt+Del 信号至远程系统。 |
| 2 | 点选此图标以切换远程显示画面为灰阶或彩色。 |

| 图标 | 功能 |
|----------------|--|
| | 点选已开启虚拟媒体对话框,当虚拟媒体设备已于某个连接端口 上启用时,该图标将会改变,请参阅第 87 页虚拟媒体功能以了 解特定细节。 注意:当关闭或无法使用此功能时,该图标会变为灰色的。 |
| Q | 点选此图标以放大远程显示窗口。 注意:此功能仅能于窗口模式下使用(全屏幕模式时为关闭的)。 请参阅第 91 页放大功能以了解更多。 |
| | 点选此图标以启动屏幕键盘(请参阅第 92 页 <i>屏幕键盘</i>)。 |
| ŝ. | 点选此图标以选择鼠标光标类型。 注意:此图标会依照被选择的鼠标光标类型而不同(请参阅第 94页鼠标光标类型)。 |
| | 点选此图标以切换自动或手动鼠标同步化。 当选择为自动化时,会出现一个绿色打勾符号于此图标上。 当选择为手动时,则会出现一个红色打叉符号于此图标上。请参阅第 94 页鼠标动态同步化模式以了解此功能完整说明。 |
| 5 | 点选此图标以显示用户指令清单,如要访问及执行指令,比使用 指令对话框更为方便(请参阅上表中的指令图标及第73页的指 令介绍)。 |
| G | 点选此图标已开关连接 KN1000 电源插座的服务器电源,请参阅 第 27 页电源管理以了解更多。 |
| 6] | 点选此图标以进入控制面板设定对话框,请参阅第 96 页控制面板设定对话框,请参阅第 96 页控制面板设定的细节。 |
| C ¹ | 点选该图标以离开远程浏览。 |

| 图标 | 功能 | | | |
|-----------|--|--|--|--|
| 333 | 这些 LED 图标主要可显示远程电脑的 Num Lock、Caps Lock | | | |
| CD DO (#) | 与 Scorll Lock 的状态,您可点选这些图标以切换状态。 | | | |
| | ◆ 当Lock显示为On时,LED将会显示绿色,锁扣将会关闭。 | | | |
| | ◆ 当Lock 显示为 Off 时,LED 将会显示暗绿色,锁扣将开启。 | | | |
| | 您可点选此图标以开关其状态。 | | | |
| | 注意: 此图标与您本地键盘图标为一致的;点选图标时,以使对应 | | | |
| | 到键盘的 LED 变更为与键盘状态一致,同样地,您可按下键盘的 | | | |
| | Lock 键,以让图标颜色可以对应。 | | | |
| . | 点选此图标以显示 Windows Client 版本信息。 | | | |
| | | | | |
| | | | | |

٩

<u>指令</u>

指令图标可提供指令对话框上的三种功能: 热键、用户指令及系统指令, 如下说明各种功能:

热键

许多对远程服务器的操作可以通过热键执行, 热键设定功能(通过点选此图标)可让您设定热键所能执行的动作。左栏将列出各个热键动作, 而指定的启动热键组合列于各个热键动作右方。请勾选左方动作名称以开启或关闭该 热键。

| Finable Fin | Hulteys Artions Kit Remote Location thus: Noise | O Uban Maurus Hortoys F2, F3,F4 | 287 N |
|--|--|---|---|
| Anabha An | Artions Ext Remote Location Struss Sideo | Hotoys F2, F3, F4 | 2.87 |
| | icage of 20 Icage of 20 Icage of Acuse Display Icace Althouse Icace Althouse Icace Althouse Icace Althouse Icace Althouse Icace Call Rev | 10, 54 A 10, 440 14, 540 14, 540 14, 540 14, 550 14, 5 | Ketord Att Dorth Keset Let chev |
| Search Ma | cro 💿 By Nama | () Sy Kny | Trannet Extranet |

如要变更热键动作的热键组合,请执行如下操作:

- 1. 选取该动作,然后点选 Set Hotkey。
- 2. 输入功能键(一次一个), 当您按下后, 则该键的名称将会出现在热键(Hotkeys) 栏上。
 - ◆ 只要顺序不相同,您可以使用相同的功能键予不同功能。
 - ◆ 如要取消热键值设定,请点选 Cancel (取消);如要清除动作热键栏,请 点选 Clear (清除)。

3. 当您依序完成输入后,请点选保存(Save)。

如要恢复所有热键为默认值,请点选重置(Reset)。

各热键动作说明如下表:

| 动作 | 说明 |
|--|---|
| Exit remote location (退出远程设备) | 中断与 KVM Over the NET™的连接,用户可回到本地的 电脑操作此动作与点选控制面板上的 Exit 图标功能相同, 其默认键为 F2、F3、F4。 |
| Adjust Video (屏幕校正) | 启动视频调整功能对话框。此动作与点选控制面板上的视频设定图标功能相同,默认键为 F5、F6、 F7。 |
| Toggle OSD (开关 OSD 功能) | 切换控制面板显示的开关状态。其默认键为 F3、F4、F5。 |
| Toggle mouse display (开关鼠标显示) | 如果您觉得两个鼠标光标(本地和远程)显示容易混淆, 您可以使用此功能将当前不用的鼠标光标缩成一个几乎 注意不到的极小圆圈 – 如此就可忽视此鼠标光标。因 为此功能是个切换开关,所以再次按下该开关可以将鼠标 光标复原为原始显示。此功能的作用与从控制面板上选择 圆圈(Dot)鼠标光标类型相同。其默认键为 F7、F8、 F9。 注意: Java版本的控制面板无此功能。 |
| Adjust Mouse (鼠标校正) | 同步化本地与远程的鼠标光标,其默认键为 F7、F8、F9。 |
| Video Auto-sync (视频自动同步) | 此组合可执行自动同步化操作,与在控制面板上视频选项 对话框中点选自动同步化按钮的作用相同,预 设键为 F6、F7、F8。 |
| Show/Hide Local Cursor (显示/隐藏本 地 光标) | 切换鼠标光标为开启或关闭的状态。此动作与在控制面板 上的鼠标光标图标中选择 Null 光标的功能相同 其默认键 为 F4、F5。 |
| Substitute Ctrl key (替代 Ctrl 键) | 如果您的本地系统使用 Ctrl 键组合,为避免作用于远端系统,您可以定义一个功能键替代 Ctrl 键以使其能作用于远程系统,例如,使用 F11 键替代,可按下 [F11+5],其会以 [Ctrl+5] 的指令作用于远程系统。默认键为 F11。 |
| Substitute Alt key (替代 Alt 键) | 虽然所有键盘输入信息都可将之传送到 KVM Over the NET [™] ,但是 [Alt + Tab] 和 [Ctrl + Alt + Del] 输入仍然 会作用于您的本地电脑上。为了使远程系统可使用此两组 操作功能,因此以一个功能键来替换 Alt 键。例如,如果 用 F12 来替换 Alt 键,您便可输入 [F12 + Tab] 和 [Ctrl + F12 + Del]。默认键为 F11。 |

用户指令

指令可用于对远程服务器执行特定动作,如要新增指令,请执行如下操作:

1. 请选择 User Marcos, 然后点选 Add (新增)。

| Name | Hotkey | Macro | Playback Mode | Play > |
|------|--------|-------|---------------|------------|
| | | | | Record |
| | | | (| Add |
| | | | | Delete |
| | | | | Edit |
| | | | | Set Hotkey |
| | | | | Import |
| | | | | Export |

2. 在出现的对话框中,输入您选择的指令名称,以替代 New Macro 名称:

| Ma | acros | | | | ⊤ X |
|----|-----------|-------------|------------|---------------|-------------------------|
| | C Hotkeys | User Macros | | | |
| | Name | Hotkey | Macro | Playback Mode | Play > |
| Q | NewMacro | | | NoWait | Record Add Delete |
| | | | | | Edit Set Hotkey |
| | | | | | Export |
| | Search: | 💿 By Name | e 🔿 By Key | | |
| | | | | Search | Exit |

3. 点选记录 (Record)

则对话框将会消失,并会出现一个小面板于画面的左上方。

| Pause | Done | Cancel | Show | |
|-------|------|--------|------|--|
| | | | | |

- 4. 为指令输入组合键
 - ◆ 如要暂停指令记录,请点选 Pause;如要继续,请再次点选 Pause。
 - ◆ 点选 Show 弹出对话框,显示您输入的每个键的清单及每次的执行时间。

| nouseys | 🖲 User Macros 💎 System | Macros | |
|---------------------------------------|------------------------|--------|------------|
| Кеу | Time Interval | | Play > |
| Press F5. Release F5. Press F8. | 11609 110 7140 | | Stop |
| Release F8. | 110 | | Pause |
| | | | Delete |
| | | | Cancel |
| | | | Set Hockey |
| | | | Import |
| | | | Export |
| Search Macro: | 🕫 By Name 🛛 By Key | | |

- ◆ 点选 Cancel 以取消所有组合键。
- ◆ 当完成后,点选 Stop,此功能与第五步骤中点选 Done 的作用相同。
- **注意:** 1. 字母不受大小写限制 输入A或a的作用相同。 2. 当纪录指令时,必须选择远程窗口,不可于指令对话框。
 - 只有默认的键盘字符可以使用,不可使用替代字符。例如,如果键盘是 繁体中文,且通过键盘切换取得默认字符 A 为替代的汉字字符,则无法 被记录下来。

 如未打开 Show 对话框,完成记录指令时,可点选 Done,便可返回指令对话框, 而您的系统指令输入键将会显示于指令栏内。

| acros | | |
|-----------|------------------------------|-------------|
| C Hotkeys | C User Macros System M | acros |
| Name | Mago | Play > |
| SendCtrlL | LCtrlL | Record |
| | | Add |
| | | Delete |
| | | Edit |
| | | Set Hotkey |
| | | Import |
| | | Export |
| Search: | ByName C By Key | |
| | | Search Exit |

- 6. 如要修改任何键击,请选择指令,并点选 Edit 编辑,以弹出与显示功能相同的对 话框,您便可以变更输入键内容,并变更其顺序。
- 7. 重复此程序,以完成您想新增的指令。

新增指令后,可通过如下三种方式执行指令:

- 1. 使用热键 (如果有指定)。
- 2. 打开控制面板的指令清单,并点选待执行的指令。(请参阅第65页)

3. 开启此对话框,并点选 *Play* (播放)。 如果从对话框中执行指令,您可选择指定 如何执行指令。



- ◆ 如选择Play Without Wait,指令将逐一运行键击,键击之间没有时间延迟。
- ◆ 如选择 Play With Time Control,指令等待键击之间的一段时间,此时间是您创 建指令时花费的时间。点击 Play 旁边的箭头以进行选择。
- ◆ 如未开启清单便点选 Play,则指令将会依照默认选择执行,默认选项(Now Wait 或TimeCtrl)会显示在Playback 栏内。

| Vame | Hotkey | Macro | Playback | Play > |
|------|--------|--------------|-------------|------------|
| CI | | L CtrL Shift | R AL Nowait | Record |
| | | | | Add |
| | | | | Delete |
| | | | | Edit |
| | | | | Set Hotkey |
| | | | | Import |
| | | | | Export |
| | | | | Export |

您可点选现有项目以变更默认选项(上面窗口上的 NoWait),并选择替代项目。

- 注意: 1. 关于查找功能的信息,请参考第 79 页。
 - 2. 用户指令保存于各用户的本地电脑上,因此指令的数量、指令名称 的容量或启动热键组合不受限制。

查找

对话框下方的查找功能,可支持您过滤上方面板内可供执行或编辑的指令清单,点选选取钮可选择通过名称、输入键或输入字符串进行查找,然后点选 Search 查找,所有与您设定字符串相符的结果将会出现在上方面板中。

系统指令

系统指令可用于建立当您关闭连线时的退出指令,例如,为了增加安全保护,您可以 建立一组指令,传送Winkey-L组合,此组合将可使远程服务器的登录页面于设备下 一次被访问时出现,如要新增指令,请执行如下:

1. 选择系统指令,然后点选 Add (新增)。

| | Macro | |
|--|-------|--------|
| | | Record |
| | C | Add |
| | | Delete |
| | | Edit |
| | | |

2. 在出现的对话框中,输入您选择的指令名称,以替代 New Marcro 文字。

| Holkeys | C User Macros C Syste | m Macros |
|---------|-----------------------|------------|
| STRC. | Maro | Play 2 |
| | a. | Record |
| | | Add |
| | | Delete |
| | | Edit |
| | | Bot Hobioy |
| | | Import |
| | | Export. |
| and a | | |

3. 点选记录 (Record)

则对话框将会消失,并会出现一个小面板于画面的左上方。

Pause Done Cancel Show

- 4. 为指令输入组合键
 - ◆ 如要暂停指令记录,请点选 Pause; 如要继续,请再次点选 Pause。
 - ◆ 点选 Show 以显示出您输入的每个键清单对话框,其并显示每次执行的时间 (请参阅第 80 页)。
- **注意:** 1. 字母不受大小写限制 输入A或a的作用相同。
 - 2. 当纪录指令时,必须选择远程窗口,不可于指令对话框。
 - 只有默认的键盘字符可以使用,不可使用替代字符。例如,如果键盘是 繁体中文,且通过键盘切换取得默认字符 A 为替代的汉字字符,则无法 被记录下来。
- 如未打开 Show 对话框,完成记录指令时,可点选 Done,便可返回指令对话框, 而您的系统指令输入键将会显示于指令栏内。

| Name | Mago | Play |
|-----------|------|------------|
| SendCtrlL | LCHL | Record |
| | | Add |
| | | Delete |
| | | Edit |
| | | Set Horkey |
| | | Import |
| | | Export |

6. 如要修改任何键击,请选择指令,并点选 Edit 编辑,以弹出与显示功能相同的对 话框,您便可以变更输入键内容,并变更其顺序。 7. 重复此程序,以完成您想新增的指令。

当系统指令建立完成,其可逐端口被使用,您可于连接端口的连线页面中选择指令(请参阅第 26 页退出指令以了解更多)。

注意: 1. 关于查找功能的说明,请参考第 79 页。
2. 系统指令乃储存于切换器内,因此指令名称不可超过 64 Byte,热键组合 不可超过 256 Byte,每个输入键通常为 3~5 Byte。



视频设置

您可通过视频调整功能以调整远程画面的位置与影像质量(当其显示于您 本地屏幕时):

| ea Settings | |
|---|---------------------|
| Screen Position | Rod Sain: |
| Auto Spric Biamma | I™ Set To Brapscale |
| Detault | Advanced >> |
| Network Type: Mil | 100M Ethemet |
| Network Type: Mile Video Duality: Enable Refresh Transparency | 100M Ethernet |
| Network Type: Video Bually: | 100M Ethernet |
| Network Type: Ha Video Buality: Enable Refresh Tionsparency Low Dolor depth control | 100M Ethernet |
| Network Type: Video Bually: Enable Reheah Tionaparency: Low Color depth control Enabled Low | 100M Ethernet |
| Network Type: Video Buality: Enable Reheah Tisnaparenay Low Estor skoth control Enabled Low Detect Tolerance: | 100M Ethernet |

视频调整选项的含义如下表所述:

| 操作 | 用法 |
|-----------------|--------------------------------------|
| Screen Position | 点击箭头按钮,调整远程电脑窗口的水平和垂直位置。 |
| (窗口位置) | |
| Auto-Sync | 点击Auto-Sync,检测远程视窗的垂直和水平偏移量,并自 |
| (自动同步) | 动与本地屏幕同步。 |
| | 注意: 1 . 如果本地和远程鼠标光标不同步,在大多数情况 |
| | 下,执行此功能将也会使其同步化。 |
| | 2. 此功能与亮屏搭配使用,效果最佳。 |
| | 3. 如果您对结果不满意,请用屏幕位置箭头手动定 |
| | 位远程屏幕。 |

| 操作 | 用法 |
|-------------------|---------------------------------------|
| RGB (三原色) | 拖动此滑动条,调整RGB(红、绿、蓝)值。RGB值增加时, |
| | 图像的RGB成分则相应地增加。 |
| | 如果启用Set to Grayscale功能,远程视频显示则变为灰色。 |
| Gamma (微克) | 此功能允许您调整视频显示的 Gamma 值。在下一部分 |
| | Gamma 调整中详细讨论。 |
| Network Type | 选择本地客户端电脑使用的因特网连接类型。切换器使用此 |
| (网络类型) | 选项自动调整视频质量及检测容差设置,以优化视频质量。 |
| | 由于网络条件多样化,如果默认选项无一运行良好,那么您 |
| | 可以选择 Customize,并使用视频质量和检测容差滑动条调 |
| | 整设置,以适应您的网络条件。 |
| Video Quality | 拖动此滑动条,调整视频整体质量。此值越大,图片越清晰, |
| (视频质量) | 通过网络传输的视频数据越多。根据网络带宽,高数值可能 |
| | 反而会影响响应时间。 |
| Enable Refresh | KN1000 以每1到99 秒刷新一次屏幕,从屏幕清除多余的 |
| (启用刷新) | 信息。选择 Enable Refresh 并输入从 1 到 99 的数值。 |
| | KN1000将按您指定的间隔刷新屏幕。默认为禁用此功能。 |
| | 点击勾选 Enable Refresh 旁边的选框, 启用此功能。 |
| | 注意: 1. 当鼠标动作停止时, 切换器就开始计算时间间隔。 |
| | 2. 启用此功能将增加通过网络传输的视频数据。指 |
| | 定的数值越低,传输的视频数据通常越多。设定 |
| | 太低的数值可能反而会影响整体操作反应。 |
| Color Depth | 此设置通过调整视频数据的颜色信息量,调节视频显示的丰 |
| Control | 富程度。 |
| (色深控制) | |
| Detect Tolerance | 此设置也涉及视频质量。检测或忽略像素变化。此值设得高, |
| (检测视频容差) | 由于数据传输少会造成视频质量降低。此值设得低,视频质 |
| | 量提高,但此值设得太低可能导致传输过多数据,从而对网 |
| | 络操作产生负面影响。 |

Gamma调整

如有必要矫正远程视频显示的 gamma 值,请用视频调整对话框的 Gamma 功能。

- u 在 *Basic* 设定中,有 10 个默认和 4 个用户自定义 gamma 值选项。下拉清单,并选择最适合的一项。
- u 要更好地调整视频,请点击 Advanced 按钮,以打开如下对话框:

| Screen Position | RGB | | <u></u> | 1 |
|---------------------|--------------------|--------------------|---------|-----|
| | Pad Calar | <u>[x:000 y:00</u> | 10 | |
| | Red Gain: | | | |
| ← → | Green Gain: | | | |
| Ţ | | | | |
| | | | | |
| Autobync | 🔲 Set To Grayscale | | | |
| Gamma | 1.2 | | | |
| | | | | |
| Default | ▼ Basic <+ | < <u> </u> | | |
| | | | | |
| Network Type: | 100M Etbernet | _ | | |
| | Mn | | | |
| Video Quality: | | Max P | | |
| | 1 | | | |
| Enable Refresh | Refresh every 2 | seconds | | |
| Color depth control | | Save As | ; Resel | : [|
| | | | | |
| Enabled | | Userdef 1 | | • |
| LDW | | High | | |
| | | | | |
| Detect Tolerance: | | | | |
| | Low | High | | |
| | | | | |

- u 按照您想要达到的显示输出效果,点选并拖曳对角在线多个点。
- u 点击Save As,以保存四个用此方法做的用户自定义设定。以后可以从清单中调用所保存设定。
- u 点击Reset,放弃修改并将Gamma线返回至其原始对角位置。
- u 点击OK,保存您的修改并关闭对话框。
- u 点击Cancel,放弃您的修改并关闭对话框。

注意:为取得最佳效果,请在浏览远程电脑时修改Gamma值。



<u>信息板</u>

KN1000 支持多用户登录,这可能会引起访问冲突。要减少此问题,设备 提供了信息板功能,允许用户彼此通讯。



<u>按钮栏</u>

按钮栏上的各按钮都是开关。它们的操作如下表所述:

| 按钮 | 操作描述 |
|----------|---|
| 8 | 启用/禁用 聊天。禁用后,发布到信息板的信息不会显示。当聊 天禁用后,此按钮附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用 户名的旁边。 |
| | 占用/释放 键盘/显示器/鼠标功能。当您占用 KVM 时,其他用户 不能看到视频,也不能输入键盘或鼠标数据。当 KVM 被占用时, 此按钮附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用户名的旁边。 |
| . | 占用/释放 键盘/鼠标功能。当您占用 KM 时,其他用户能够看到 视频,但不能输入键盘或鼠标数据。当 KM 被占用时,此按钮 附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用户名的旁边。 |
| | 显示/隐藏 用户清单。当您隐藏用户清单后时,用户清单面板关闭。当用户清单打开时,此按钮附有阴影。 |

信息显示面板

用户发布到信息板的信息及系统信息,均在此面板显示。但如果您禁用聊天,发布到 信息板的信息不会出现。

制作面板

请在此面板键入您要发布到信息板的信息。然后点击 Send,或按[Enter],将信息发 布到信息板。

用户清单面板

所有登录用户的名称列于此面板。

- u 您的名称以蓝色显示; 其他用户的名称以黑色显示。
- u 按照默认设置,信息发布给所有用户。要将信息发布给个别用户,请在发送信息 前选择此用户的名称。
- u 如果选择某位用户的名称,而您要将信息发送给所有用户,请在发送信息前选择 All Users。
- u 如果某位用户禁用聊天,其图标显示于此用户的名称前,以说明这种情况。
- u 如果某用户占用了 KVM 或 KM, 其图标显示于此用户的名称前, 以说明这种情况。

| admiristrator: The system will be going down in 5 minutes | All Users administrator rjf111 jessica jon sonia trevor kelly | |
|--|--|--|
| Send | | |



虚拟媒体

虚拟媒体功能可让磁盘设备、资料夹、图片文档或可自用户系统移除的 磁盘设备出现并作用到远程服务器上。虚拟媒体功能也支持Smart Card 读卡机功能,可将读卡机插于本地电脑,以让读卡机如同插在远程服务 器一样出现。

虚拟媒体图标

Windows Client 控制面板上的虚拟媒体图标会因虚拟媒体功能是否可用或是否已经 挂载到远程服务器而不同,如下表所示:

| 图标 | 功能描述 |
|----|--|
| | 图标显示为蓝色时,代表虚拟媒体功能己开启,请点选图标以进入虚拟媒体对话框。 |
| | 图标显示为蓝色时,并有个红色打叉符号(X),代表已有虚拟媒体 附挂到远程服务器,请点选图标以将所有指向设备的卸除附挂。 |

虚拟媒体重新指向

如要使用此功能,请执行如下:

1. 点选图标以开启虚拟媒体对话框:

| Write Mode | Device Type | Device Name/Path | |
|------------|-------------|------------------|---|
| | | | 1 |
| | | | |
| | | | |

2. 点选Add新增,并选择媒体来源。

| Write Mode | Device Type | Device Name/Path | |
|------------|-----------------------------|------------------|---|
| | | | |
| | Drive ISO File Folder | | 4 |
| | 1 Older | | |

按照您的选择,将会出现其它对话框以让您选择磁盘、文档、资料夹或可移除式磁盘 设备,请参阅第165页虚拟媒体支持以了解更多附挂各媒体类型。

- 如要新增额外媒体来源,请点选Add新增,并按照需求次数选择来源。
 最多可附挂三种虚拟媒体,清单上最上方的三种将会被选择,如要重新调整选项顺序,请选择您想移动顺序的设备,然后点选Up或Down箭头按钮以调整其在清单中顺序。
- Read表示指向的设备可传送资料到远程服务器,Writes则代表指向设备可从远程服务器取得资料以写入,其默认上,Write功能未被开启(只可Read),如果您希望指向设备可同时被读取与写入,请选Enable Wirte选项:

| Nrite Mode | Device Type | Device Name/Path | |
|--------------|-------------|----------------------------|--|
| Enable Write | Disk | USB Mass Storage Device G: | |
| Enable Write | Folder | E:\transfer | |
| Enable Write | Drive | F:\ | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| and a | Remove | Mount Exit | |

注意: 1. 如果指向设备无法被写入,其于清单上会显示为灰色。 2. 请参阅第 165 页虚拟媒体支持,以了解支持的虚拟媒体类型。

- 5. 如要从清单中移除,请选择该项目并点选Remove。
- 当您选择了媒体来源后,请点选Mount (附挂),则对话框将会关闭,您所选的虚 拟媒体设备将会被导向到远程服务器,而在远程服务器的文档系统上,这些媒 体将会显示为磁盘、文档及资料夹

| My Computer | | |
|--|--|--------------|
| File Edit View Favorites Tool | s Help | (E |
| 4-Back 🖬 🖓 Search | ·집Folders 🥝 🎬 😳 🖙 🗙 🏵 🕲 🔲• | |
| Address 🛄 My Computer | | <u>▼</u> 200 |
| My Computer | Bits: Floopy (A:) BitsSystem/HE (C:) BitsSystem2(AS (D:) BitsSystem2(AS (E:)) | |
| Select en item to view its description | Compact Disc (F:) PRemovable Disk (G:) Control Panel | |
| computer See also: | | |
| My Documents My Network Places | | |
| Network and Dial-up Connections | | |
| | | |
| ob (ectifs) | | omputer |

一旦附挂后,您可将虚拟媒体视同真的安装在远程服务器一般,拖曳及抓取文档,从 远程服务器开启文档,进行编辑或将之储存至指向设备上等。

您储存至指向媒体的文档,将会真实地被储存在您的本地电脑的储存设备中,从指向媒体设备中所抓取的文档也会确切地从您的本地用户电脑的储存设备中取得。

如要中止指向,请开启控制面板并点选虚拟媒体图标,所有附挂的设备将会被自动卸除。

智能卡阅读机

此智能卡读卡机功能可将读卡机插于本地用户的电脑 USB 连接端口上作指向,如同插在远程服务器上一样出现,使用智能卡目的之一(例如通用访问卡)是让本地用户可得到远程服务器的授权。

当智能卡读卡机连接到本地用户的电脑时,开启虚拟媒体对话框上会出现该列,请点选 Add (新增)。

| /rite Mode | Device Type Device Name | e/Path |
|------------|-----------------------------|--|
| | | |
| | Drive ISO File Folder | |
| bbo | SmartCard Reader | CardMan 6121 Static Driver CardMan 6121 |

选择后,请点选 Mount (挂载)以完成指向。

注意:如果您挂载了智能卡读卡机,您将无法再挂载其它虚拟媒体设备,如果您已经 挂载了其它虚拟媒体设备,在挂载智能卡读卡机前您必须先解除附挂。



<u>缩放</u>

缩放图标控制远程窗口的大小。各设置如下所示:

| 设置 | 功能描述 |
|------|---|
| 100% | 以 100%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 75% | 以75%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 50% | 以 50%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 25% | 以 25%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 1:1 | 以 100%比例缩放和显示远程窗口。此设置和 100%设置区别在于当 |
| | 再次缩放远程窗口时,其内容不缩放,仍保持原来比例。要查看浏览 |
| | 区之外的任何显示,移动鼠标到窗口边缘,使屏幕滚动。 |
| | 注意: 1:1 缩放比例在 Java Applet 阅读器或 Java Client AP 上不可 |
| | 用。 |



屏幕键盘

KN1000 支持可使用多种语言的屏幕键盘,支持的语言都有其标准键。点击 此图标,弹出屏幕键盘:

| On-s | cre | er | ı K | ieyb | oar | ď | | | | | | | | | | | | | | | | | × |
|------------------|-------------------------|---------|----------|-------|-----|---|-----|------|----|---|---|----|----|----|---|----------|--------|-----|-----|------|------|------|-----|
| Ctrl+Alt +Del | | | C | Ctrl+ | Esc | | Alt | +Tak | 2 | | | | 1 | PC | | - | Er | nql | ish | US | 5 | - | > |
| Esc | | F1 | 20 | F2 | F | 3 | F4 | | F5 | F | 6 | F7 | 50 | F | 8 | | F9 | 3 | F10 | F | -11 | F12 | |
| ~ | ! @ # \$ % 1 2 3 4 5 | | | 5 | 8 | | * | | (| |) | | | += | | + Bac | kspace | | | | | | |
| Tab H | + | Q | | w | E | | R | т | 1 | 1 | U | ŝ. | 1 | ł | 0 | 1 | Р | | { | } | | Ente | e : |
| Caps | Caps Lock | | | S | 1 |) | F | G | 1 | н | ľ | J | K | : | L | • | : | | | 1 | ĺ |] ← | J |
| Shift | 5 | | Z | | x | C | 1 | v | в | | N | N | | | < | 2 | | ? | | Sh C | in | - | |
| Ctrl | | W Ke | in ty | Alt | | | | | | | | | | | | A | n i | | Win | , | Menu | Ctri | |

屏幕键盘的主要优点之一是 - 如果远程和本地系统的键盘语言不相同,您不必为两 者修改设置。用户只要打开屏幕键盘;选择用户端口所连电脑上使用的语言;然后用 屏幕键盘进行通讯。

注意: 您必须用鼠标点击键。而不能使用实际键盘。

要改变语言,请按如下操作:

1. 点击当前所选语言旁边的下箭头,下拉语言清单。

| On-s | cre | en | K | eyb | oai | rd | | | | | | | | | | | | | x |
|------------------|--------|-----------|--------|------|-----|------|-----|-----|----|---|----|----------|----|----|---|-----|--------------------------|-----|-----|
| Ctrl+Alt +Del | | | С | trl+ | Esc | | Alt | +Ta | b | | | | | PC | | • | English US | - | D |
| Esc | | F1 | | F2 | F | 3 | F4 | 250 | F5 | 1 | -6 | F7 | 5 | F8 | | | English UK English US | | |
| ۲. | ! 1 | 0 | 2 | # 3 | t | \$ 4 | % | | 6 | 8 | | * 8 | | (9 | |) | French | = | 199 |
| Tab Caps Lock | | Q | 1 | W | E | | R | т | | Y | U | <u>1</u> | 1 | | 0 | | German Hungarian | | |
| | | A | | S | 1 | D | F | G | | н | | J | ł | (| L | | Italian | | |
| | | | z | | x | C | 2 | v | в | | N | М | R, | <, | | > . | Japanese Korean | • | |
| Ctrl | | Wie Ke | n y | Alt | | | | | | | | | | | | Alt | Win Key Menu C | tri | 333 |

2. 从清单中选择新语言。

| On- | scr | een | K | eyb | oar | d | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-----------|--------|----------|--------|------|-----|----|-----|-----|----|--------|---|----|-----|---|----|----------|--------|----------|--------|--------------|------|--------------|------------|--------|-----------|-------|
| Res | et | | C | trl+ | Esc | | Alt | +Ta | ab | | | | | | E | Inglis | n US | s | < | \mathbf{D} | | | | | | |
| Esc | Γ | F1 | 1 | F2 | F | 3 | F4 | 12 | F5 | F | | F7 | F8 | | F9 | F1 | D F | 11 | F12 | PtSc | ScLK | Brk | A | A | F | ř. |
| ~ | ! | | @ 2 | # | | \$ | 9 | 6 | 6 | & 7 | 8 | | (9 |) | - | + | 1 | + Bac | kspace | Ins | Home | PgUp | Num | 1 | • | - |
| Tab 4 | - | Q | | w | E | | R | Т | 1 | Y | U | 1 | 0 | | Р | } | } | | Enter | Del | End | PgDn | 7 Home | 8 † | 9 PaUp | + |
| Caps A | Loc | * A | | S | 1 | D | F | 1 | G | н | J | | K I | • | : | | 1 | ľ | -• | | | . | 4 ↔ | 5 | 6 → | |
| Shift | 55 | | Z | | X | C | 2 | v | в | N | | М | < , | > | | ? | Sh C | in. | | | t | | 1 End | 2 ↓ | 3 PgDn | Enter |
| Ctrl | | Wi Ke | n y | Alt | | | | | | | | | | A | ۳. | Wi Ke | n y | Menu | Ctrl | + | ţ | - | 0 Inser | t | Del | |

如要显示/隐藏展开的键盘键,请点选语言选单旁边的箭头:



鼠标光标类型

KN1000提供多种于远程工作时显示的鼠标光标类型,请从可供选择的项目中点选图标:



注意:选择后,控制面板上的图标也将会变更成您所选择的类型。



鼠标动态同步化

KN1000提供多种于远程工作时显示的鼠标光标类型,请从可供选择的项目中点选图标:

自动鼠标同步(动态同步)

鼠标动态同步化功能提供远程与本地的鼠标光标可自动锁定同步化,不需不断地重新 同步化此两个游标。

工具列上的图标说明同步化模式的状态,如下所示:

| 图标 | 功能描述 |
|----|--|
| 9 | 图标上出现绿色打勾表明鼠标动态同步化功能可用,且已 启用 。 此为可使用鼠标动态同步化功能的默认设置(请参阅上述注意)。 |
| | 图标上出现红色 X 表明鼠标动态同步化功能可用,但 未启用 。 |

鼠标动态同步化 功能可用时,点击此图标开/关其启用/禁用状态。如选择禁用鼠标 动态同步化模式,您必须使用第 83 页所描述的*手动同步化程序*以进行同步化。

使用Mac及Linux

u 对于 Mac 10.4.11 以上版本的操作系统,当鼠标动态同步功能被启用时,另有一个自动同步设定可供选择。如果默认鼠标同步化不令人满意,请尝试 Mac 2 设定。
 要选择 Mac 2,右击控制面板的文本区,再选择 Mouse Sync Mode (鼠标同步 化模式)→ Automatic for Mac 2 (Mac 2 自动化同步):



u 鼠标同步模式选单中有提供 Linux 额外设定,如设鼠标同步化的效果无法令人满意,您可尝试 Redhat AS3.0 设定,在此状况下,您必须执行下章节所描述的手动鼠标同步程序。。

手动同步化

如果本地鼠标光标无法与远程系统的鼠标光标对准,您将可通过如下方法以将其同步化:

- 通过点选控制面板上的视频调整图标(请参阅第82页),执行视频与鼠标自动同步化。
- 2. 通过视频调整功能(请参阅第82页视频设定以了解更多),执行自动同步化。
- 通过调整鼠标热键Adjust Mouse hotkeys (请参阅第74页Adjust Mouse 以了 解更多)启动调整鼠标功能。
- 4. 先后移动光标至屏幕的四个角落。
- 5. 将控制面板拖曳到屏幕的其它地方。
- 针对每台连接到切换器有问题的电脑,设定鼠标速度与加速功能请参阅第163页 其它鼠标同步化程序 说明。



控制面板设定

点击*控制面板*图标,打开一个对话框,该对话框允许您设定出现在控制面 板上的选项及图形化设定值:

| ustomize Control Panel | | | | | | | |
|--|---|--|--|--|--|--|--|
| 🕑 👭 Always On Top 🕑 🖓 Macro 💌 🎝 Video Settingen | Control Panel Style Transparent Doon | | | | | | |
| Video AutoSync Video AutoSync Screen Mode | Screen Options | | | | | | |
| V Kessage Board V Kessage Board V Kessage Board V V Kessage Board V V Kessage Board V V Kessage Board V Kessage Board V Kessage Board | User Tinfo | | | | | | |
| IV Galance Former Construction IV Galance Founder IV St. Mouse Pointer | Snapchot Path Drowse | | | | | | |
| Control System Point Macro List Control Panel Del Custonize Control Panel Del Custonize t | Format R 3FEG Quality O ENP Lowellt 75 Highest | | | | | | |
| | ⊙ avec | | | | | | |
| | | | | | | | |

对话框由六个主要面板组成, 其功能描述如下:

| 项目 | 功能描述 | | | | | | |
|--------------------|----------------------------------|--|--|--|--|--|--|
| Customize Contro | 允许您选择将会显示于控制面板上的图标。 | | | | | | |
| Panel | | | | | | | |
| (客制化控制面板) | | | | | | | |
| Conrol Panel Style | u 启用 Transparent 使控制面板半透明,如此便可看到 | | | | | | |
| (控制面板风格) | 控制板下的显示内容。 | | | | | | |
| | u 功能以让控制板于鼠标没有滑过时,呈现为小图标, | | | | | | |
| | 而当您鼠标滑过此图标后,便 会显示出完整面板。 | | | | | | |
| 项目 | 功能描述 |
|----------------|---|
| Screen Options | u 如果启用 Full Screen Mode (全屏模式),远程显示填满整个 |
| (屏幕选项) | 屏幕。 |
| | u 如果未启用 Full Screen Mode,远程显示以窗口的形式出 |
| | 现在本地桌面。如果远程显示大于窗口的容纳范围,移动鼠 |
| | 标光标到离浏览区域最近的窗口边缘,屏幕即会滚动。 |
| | u 如果启用 Keep Screen Size (保持屏幕大小),远程显示不 |
| | 调整大小。 |
| | u 如果远程显示分辨率小于本地显示器的分辨率,则远程 |
| | 显示以窗口的形式出现在屏幕中心。 |
| | u 如果远程显示分辨率大于本地显示器的分辨率, 其画面 |
| | 尺寸会调整成本地尺寸。 |
| | u 如果未启用 Keep Screen Size,远程显示调整画面大小, |
| | 以适应本地显示器的分辨率。 |
| User Info | 如果开启 User Info 用户信息功能,登录 KN1000 的总用户数 |
| (用户信息) | 会显示在控制面板上排文字列的中央。(请参阅第 69 页的例 |
| | 举)。 |
| Snapshot(快照) | 这些设定可让用户设定 KN1000 的窗口截取参数值(请参阅第 |
| | 69 页控制面板上的窗口快照的说明) |
| | u Path (路径)让您选择一个目录,被截取的画面自动保存到该 |
| | 目录下。点击 Browse;导航至您选择的目录;然后点击 |
| | OK。如果您未在此指定一个目录,截取的画面将保存到桌 |
| | 面。 |
| | u 点击一个单选按钮,以选择是否将被截取屏幕保存为 BMP |
| | 或 JPEG (JPG)文件。 |
| | u 如果您选择 JPEG,您可通过滑动条选择截取文件的质量, |
| | 质量越高画面越清晰,但是文件也会越大。 |

<u>本页刻意留白</u>

第六章

JavaClient检视程序

介绍

JavaClient检视程序可允许所有安装Java Runtime Environment (JRE)的平台访问 KN1000(请参阅第4页系统需求以了解需要的JRE版本),您可于Java网站上 (<u>http://java.com</u>) 免费下载JRE软件。

如要执行JavaClient检视程序,可在登录后(请参阅第21页登录)点选Open JavaApplet 连接,在几秒后,远程服务器的画面将会显示于您的桌面上。

| <u> A P</u> | |
|--|--|
| <u>i e e e</u> | |
| <u>, 8, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10</u> | |
| 🤦 . E. 🔍 | |
| A. 2. D. | |
| R. <u>R</u> . Q. | |
| 🖉 🔬 🛕 | and the second |
| a 🖉 🗅 | |
| C=11:512:01 | and the second |
| | 100 T 10 |
| 1 | Refresh |
| 111 | |
| 6 | |

注意:按您使用的浏览器及用户偏好所设定的检视方式选项,连接路径会出现 在Refresh的按钮下方,请参阅第25页远程控制端预视以了解更多。 在点选**O**pen Java Applet (或**O**pen Viewer)连接后几秒,远程服务器的画面将会以视窗的方式显示于您的桌面上。

| E D21742.04 CHIOR SecureMarket | | A Dia |
|--------------------------------|---|---------------|
| | 1997年1999年19月1日の1999年19月1日日 1998年19月1日 1998年19月1日 1999年19月1日 1999年19月10月10月10月10月10月10月10月10月10月10月10月10月10月 | |
| | 12212.12.17.10 | |
| PETRO ADDATES AND | * | |
| S 🖬 💿 | | |
| S Sympley Louis | | |
| WHENE WORLD. Mader | | |
| Lange (1913), 1. secolorum | | |
| area and and a | | |
| P. A. State | | |
| Diff BOOlsing Investing | | |
| niana Distana | | |
| | | NAMES |
| 10000 Imm | | ARS SHE HERAK |

操作方式

您可通过显示在屏幕上的画面窗口控管远程系统,就如同在本地操作系统般操作。

- ◆ 您可将窗口最大化,拖曳边框以调整窗口大小,或使用滚动条以移动至显示画
 面。
- ◆ 您可通过[Alt + Tab]以切换本地与远程程序。
- **注意:** 1. 由于网络延迟之故,在您的输入资料显示出来之前,将可能会有些许延迟,因此在点选之前,您可稍作等待以让远程鼠标撷取您本地鼠标。
 - 由于网络延迟之故,或因本地机器的运作电源不足时,部分影像特别是动态影像的显示状况将可能较不理想。

JavaClient 控制工具列

Java Applet 控制工具列位于您的屏幕右下角,其提供各种功能以帮助您控制远程的 KWW操作。



- **注意:** 1. 上图显示出完整的控制面板,面板上所出现的图标可自行定义,请参阅第 111 页控制面板设定以了解更多。
 - 如需将控制板拖拉到窗口上的其它地方,请将鼠标光标选在文字列区域, 然后点选后拖曳即可。
- 默认上,上排文字列左方将显示远程屏幕的视频分辨率;当鼠标滑过每个图标
 时,上排文字列信息将会变更成图标功能的描述。
- ◆ 如果已开启控制面板设定中用户信息功能(User Info)(请参阅第 97 页用户信
 息),当下的登录 KN1000 的用户数量将会显示于上排文字的中央。
- ◆ 右击文字区块将开启一个选单,可让您选择屏幕模式(Screen Mode)、放大缩小 (Zoom)、鼠标类型(Mouse Type)、鼠标同步模式(Mouse Sync Mode)及指令清 单(Marco List)。这些功能说明如后。



控制面板功能

针对各个图标的功能说明如下表所示:

| 图标 | 功能 |
|----------|---|
| - | 此为开启/关闭式功能,点选此功能可让控制面板固定 · 例如固 定显示在窗口其它组件的上方,再次点选择则可将显示恢复 正常。 |
| | 点选此选项以开启指令对话框(请参阅第104页以了解更多)。 |
| プ | 点选以显示视频选项对话框。右击鼠标可执行快速自动同步化(请参阅第106页视频设定以了解更多)。 |
| | 点选此图标可以执行视频与鼠标自动同步化,其功能与在视频选项对话框中点选自动同步化按钮相同(请参阅第 106 页视频设定)。 |
| þ | 开启或关闭全屏幕模式及窗口模式。 |
| Ô | 点选此图标以快照(画面撷取)远程显示内容,请参阅第 97 页 快照功能 以了解更多快照设定参数。 |
| <u>ی</u> | 点选该图标以开启信息板功能(请参阅第107页信息板功能)。 |
| | 点选此图标以传送 Ctrl+Alt+Del 信号至远程系统。 |
| | 点选此图标以切换远程显示画面为灰阶或彩色。 |
| | 点选已开启虚拟媒体对话框,当虚拟媒体设备已于某个连接端口 上启用时,该图标将会改变,请参阅第 109 页虚拟媒体功能以了 解特定细节。 注意:当关闭或无法使用此功能时,该图标会变为灰色的。 |
| Q | 点选此图标以放大远程显示窗口。 注意:此功能仅能于窗口模式下使用(全屏幕模式时为关闭的)。 请参阅第110页放大功能以了解更多。 |

| 图标 | 功能 |
|----------|--|
| | 点选此图标以启动屏幕键盘(请参阅第 110 页 <i>屏幕键盘</i>)。 |
| ф¢ | 点选此图标以选择鼠标光标类型。 注意:此图标会依照被选择的鼠标光标类型而不同(请参阅第 94页 <i>鼠标光标类型</i>)。 |
| . | 点选此图标以切换自动或手动鼠标同步化。 当选择为自动化时,会出现一个绿色打勾符号于此图标上。 当选择为手动时,则会出现一个红色打叉符号于此图标上。请参阅第 94 页鼠标动态同步化模式以了解此功能完整说明。 |
| 1 | 点选此图标以显示用户指令清单,如要访问及执行指令,比使用 指令对话框更为方便(请参阅上表中的指令图标及第 104 页的 指令介绍)。 |
| Φ | 点选此图标已开关连接 KN1000 电源插座的服务器电源,请参阅 第 27 页电源管理以了解更多。 |
| | 点选此图标以进入控制面板设定对话框,请参阅第 111 页控制面 板设定 以了解更多控制面板设定的细节。 |
| 0 | 点选该图标以离开远程浏览。 |
| 123 | 这些 LED 图标主要可显示远程电脑的 Num Lock、Caps Lock 与 Scorll Lock 的状态,您可点选这些图标以切换状态。 • 当 Lock 显示为 On 时, LED 将会显示绿色,锁扣将会关闭。 • 当 Lock 显示为 Off 时,LED 将会显示暗绿色,锁扣将开启。 您可点选此图标以开关其状态。 注意:此图标与您本地键盘图标为一致的,点选图标时,以使对应 到键盘的 LED 变更为与键盘状态一致,同样地,您可按下键盘的 |
| 2 | 点选此图标以显示 Windows Client 版本信息。 |



<u>指令</u>

指令图标可提供指令对话框上的三种功能: 热键、用户指令及系统指令, 如下说明各种功能:

热键

| Enable | Nama | Hotkov | Diau | |
|--------|----------------------|--------|------------|---|
| | Evit Domoto Location | EDEDEA | Piay | 2 |
| | Adjust Video | ESEGE7 | Record | |
| | Toggle OSD | E3E4E5 | Necolu | |
| | Adjust Mouse | F8F7F6 | Add | |
| | Video AutoSvnc | F6F7F8 | | |
| | Show/Hide Local Curs | . F4F5 | Delete | |
| | Substitute Ctrl Key | F11 | | _ |
| / | Substitute Alt Key | F12 | Reset | |
| | | | Set Hotkey | |
| | | | Import | |
| | | | Export | |

JavaClient 下的热键操作与 WinClient 相同,请参阅第 73 页热键以了解更多。

注意: Java 检视程序不支持切换鼠标显示功能。

用户指令

指令可用于对远程服务器执行特定动作,如要新增指令,请执行如下操作:

1. 请选择 User Marcos, 然后点选 Add (新增)。

| C Hoteeys | User N | tacros | C Silen | n titacros | |
|--------------|-----------------------|---------|-----------|------------|---|
| Name | Hotory Mar | 30 Play | back Mode | Play | > |
| | | | | Record | _ |
| | | | (| Add | |
| | | | | Delete | |
| | | | | Edit | |
| | | | | Set Hotke | , |
| | | | | Import | |
| | | | | Export | |
| earch Blacro | 🖲 Dy Name | 01 | Dy Key | | |
| | And the second second | | Saarch | Exit | - |

JavaClient 下的用户指令操作与 WinClient 相同,请参阅第 75 页用户指令以 了解更多。

系统指令

系统指令可用于建立当您关闭连线时的退出指令,例如,为了增加安全保护,您可 以建立一组指令,传送 Winkey-L 组合,此组合将可使远程服务器的登录页面于设备 下一次被访问时出现,如要新增指令,请执行如下:

1. 选择系统指令,然后点选 Add (新增)。

| Record |
|--------|
| Aad |
| Delete |
| Edit |
| |

JavaClient 下的系统 Macro 操作与 WinClient 相同,请参阅第 79 页系统 Macros。

查找

对话框下方的查找功能,可支持您过滤上方面板内可供执行或编辑的指令清单。

JavaClient 下的查找功能与 WinClient 相同,请参阅第 79 页用户指令以了解更多。



<u>视频设置</u>

您可通过视频调整功能以调整远程画面的位置与影像质量(当其显示于您 本地屏幕时):

| leo Settings | | | I |
|--------------------------|------------------------------|--------------|---------|
| Screen Position | PG8 Red Sain Green Sai | | |
| Auto Spric | Blue Gain | lo Brayscale | |
| Banna | | | |
| Detault | | Advance | d>> |
| Enoble Rehesh | Rolec | sh evey 10 | seconds |
| Low | den mana | High | Λ |
| Color depth control | | | |
| Enabled | | | |
| Low | | | |
| Low Detect Tolerance: | 1 | | _ |

JavaClient下的视频设定功能与WinClient相同,请参阅第82页视频设定以了解更多。



KN1000 支持多用户登录,这可能会引起访问冲突。要减少此问题,设备提供了信息 板功能,允许用户彼此通讯。

| Kessage board | | × | |
|--------------------------|------|--|--|
| Message Display Panel | | All Users administrator User List Panel | |
| Compose Panel | Send | | |

按钮栏

按钮栏上的各按钮都是开关。它们的操作如下表所述:

| 按钮 | 操作描述 |
|----|---|
| 8 | 启用/禁用 聊天。禁用后,发布到信息板的信息不会显示。当聊 天禁用后,此按钮附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用 户名的旁边。 |
| | 占用/释放 键盘/显示器/鼠标功能。当您占用 KVM 时,其他用户 不能看到视频,也不能输入键盘或鼠标数据。当 KVM 被占用时, 此按钮附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用户名的旁边。 |
| 2 | 占用/释放 键盘/鼠标功能。当您占用 KM 时,其他用户能够看到 视频,但不能输入键盘或鼠标数据。当 KM 被占用时,此按钮 附有阴影。此图标显示于用户清单面板中用户名的旁边。 |



- u 所有登录用户的名称列于此面板。
 - u 所有登录的用户名称会出现于用户清单区块上,在传送信息前,请选择您要
 传送信息的用户名称。
 - u 如要隐藏/不隐藏用户清单区块,可点选区块分隔板上的箭号。
 - u 如果有个用户关闭了对话,在该用户名称前将会显示图标以说明之。
 - u 如果有用户已经占用了 KVM 或 KM 功能 用户名称前将会显示图标以说明 之。
- u 输入您将要传送到信息板的信息至信息编辑区块上,并点选"Send"以将信息传送 到信息板上。
 - 用户贴到信息板的信息与系统信息都会被显示于信息显示区块上,但如果您
 关闭了对话功能,则信息可被传送到信息板但不会显示出来。
 - u 如果另个用户送出信息到信息板,但您的信息板功能未开启,您的屏幕上将 会有个窗口弹跳出来。



虚拟媒体

虚拟媒体功能可让磁盘设备、资料夹、图片文档或可自用户系统移除的 磁盘设备出现并作用到远程服务器上。虚拟媒体功能也支持Smart Card 读卡机功能,可将读卡机插于本地电脑,以让读卡机如同插在远程服务 器一样出现。

如要使用此功能,请执行如下:

1. 点选图标以开启虚拟媒体对话框:

| Write Mode | Device Type | Device Name/Path | |
|------------|-------------|------------------|---|
| | | | 1 |
| | | | |
| | | | |

JavaClient下的虚拟媒体操作功能与WinClient相同,请参阅第87页虚拟媒体以了解 更多。



<u>缩放</u>

缩放图标控制远程窗口的大小。各设置如下所示:

| 设置 | 功能描述 |
|------|------------------------------------|
| 100% | 以 100%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 75% | 以75%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 50% | 以 50%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 25% | 以 25%比例缩放和显示远程窗口。 |
| 1:1 | 以 100%比例缩放和显示远程窗口。此设置和 100%设置区别在于当 |
| | 再次缩放远程窗口时,其内容不缩放,仍保持原来比例。要查看浏览 |
| | 区之外的任何显示,移动鼠标到窗口边缘,使屏幕滚动。 |



屏幕键盘

KN1000 支持可使用多种语言的屏幕键盘,支持的语言都有其标准键。点击此图标,弹出屏幕键盘:

| | ~ | | | | | | - | | | ÷. | | | _ | - | | | | | | | | | |
|--------------|------|----|-----|-------|---|-----|---|--------|-----|----|---|----|-----|---|----|---|---|----|-----|------------|----------------|---------|----|
| Ctrl+ +De | Alt | | 0 | Ctrl+ | E | sc | A | lt + | Tak | 2 | | | | | PC | | • | En | qli | sh l | JS | - | |
| Esc | | F1 | 25 | F2 | 1 | F3 | F | 4 | | F5 | 1 | F6 | F | 7 | F | 8 | | F9 | F | =10 | F11 | F12 | |
| 1. | ! | Ī | @ 2 | 1 | # | 5 4 | | % 5 | ĺ | 5 | 8 | | * | Ĵ | (9 | 2 |) | = | | += | ★ Ba | okspace | |
| Tab H | Ŧ | Q | | w | | E | R | ŝ | т | | Y | U | l l | 1 | | 0 | | P | { | | } | Ente | ыг |
| Caps | Lock | A | | S | 2 | D | | F | G | 1 | н | | J | 1 | ĸ | L | • | : | 1 | | ļ | 7+ | 1 |
| shift O | 5 | 1 | Z | 2 | X | | С | 1 | v | в | | N | N | 1 | 1 | < | > | | ? | 1 | shirt O | | |
| Ctrl | | W | in | Alt | | 1 | | | | | | | | | | | A | | | Win Key | Mens | Ctri | |

JavaClient 下的屏幕键盘功能与 WinClient 相同,请参阅第 92 页屏幕键盘以了解更



鼠标动态同步化

KN1000提供多种于远程工作时显示的鼠标光标类型,请从可供选择的项目中点选图标:



注意:选择后,控制面板上的图标也将会变更成您所选择的类型。



鼠标光标类型

KN1000提供多种于远程工作时显示的鼠标光标类型,请从可供选择的项目中点选图标:

JavaClient 下的鼠标动态同步功能与 WinClient 相同,请参阅第 94 页鼠标动态同步 模式以了解更多。



控制面板设定

点击控制面板图标,打开一个对话框,该对话框允许您设定出现在控制面板上的选项及图形化设定值:

| 🐖 👫 Always On Top | Control Panel Style | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| V Necto | Transparent Dikon | | | | |
| 또 Y Weles Settings 또 Weles AutoSync 또 화 Screen Mode 또 해외 Screen Mode | Screen Options | | | | |
| | Control Screen Mode Keep Screen Screen User Info | | | | |
| 🗹 🕸 Nessage Board | | | | | |
| 🕑 🔛 Chi+Ak+Del 🖃 🛃 Set To Gravecale | Show User Numbers | | | | |
| Zooni | | | | | |
| Cir-screen Keyboard | Path | | | | |
| 🗹 🍓 Nouse Sync Node | Brokse | | | | |
| Customize Control Panel | Pornat PEG Quality | | | | |
| 🗹 😨 About | ODMP Lowest 75 Highest | | | | |
| | ⊙ 3¥EG | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

JavaClient 下的控制面板功能与 WinClient 相同,请参阅第 96 页控制面板设定功能 以了解更多:

注意:如下功能可于 WinClient 功能找到,但无法支持于 JavaClient 下使用 - 透明 度控制面板类型及屏幕选项。此外, BMP 图片格式(快照区域)也以 PNG 格式 取代。

本页刻意留白

第七章

日志文档

日志文档画面

KN1000会记录下所有执行的活动,在重置后,其会记录成可供查找的数据库形式的 日志文件,如要检视日志文档的内容,可点选页面左下方的Log图标,与下图相似的 画面将会出现:



日志文档中最多可保留512笔活动记录,当新的活动被记录下后,将会显示在清单的 底部,如在日志文件中已储存了512笔活动时,当新的活动被记录下时,最早的记录 则会被清除。

注意:如要维护与检视所有已被执行的活动记录(不仅是最近的512笔),可设定 事件日志服务器应用程序,请参阅第115页以了解更多。如要清除日志 文件,可点选页面右下方的Clear Log图标。

本页刻意留白

第八章

日志服务器

基于 Windows 的日志服务器是管理工具,可记录发生在被选择的远程多电脑切换器 设备上的所有事件,并将其写入可搜索的数据库。本章描述如何安装和配置日志服务 器。

安装

- 1. 在 Windows 系统下,将本产品包装所附的光盘放到光驱内。
- 2. 选择光盘内的 Log Server AP Installer 资料夹。
- 到下载保存日志服务器程序的磁盘位置,并双击图标(LogSetup.exe), 点选网页左方的LogServer按钮以执行LogServerSetup.exe日志服务 器安装程式。



4. 点选 Next,并按照屏幕指示完成安装程序,并将日志服务器程序图标置放于桌面上。

开始作业

要启动日志服务器,双击程序图标,或在命令行上键入程序的完整路径。首次运行此 程序,会出现如下窗口:

| Allog Served | ente Alphana Phila | | | | N DIA |
|--------------|--------------------|-----|----------|--------------|-------|
| Recoding | Addent | Pat | Consciou | Dan Deceptor | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

- 注意: 1. 日志服务器的 MAC 地址,必须在 ANMS 功能设定页面上先行指派(请参 阅第 36 页以了解更多)
 - 2. 日志服务器需搭配 Microsoft Jet OLEDB 4.0 驱动程序使用。如果程序未 开始运行,请参阅第 162 页日志服务器程序无法运行

本屏幕可分为三个部份:

- w 上方的选单列。
- ₩ 显示 KN1000 设备列表的中间面板 (请参阅第 121 页浏览面)。
- ₩ 底部的活动列表显示面板。

各组成部分在下面的部分说明。

选单列

选单列上包含了四个选项:

- w Configure (设定)
- w Events (事件)
- w Options (选项)
- w Help (说明)

各项目的功能说明如下:

注意: 如果选单列已被关闭,请点选 KN1000 的清单面板开启。

<u>Configure (设定)</u>

设定列表包含三个项目: Add (新增)、Edit (编辑)与 Delete (删除),通过此 功能可以向列表新增设备、编辑列表中已有的设备信息;或从列表中删除设备。

- u 要向列表添加 KN1000 设备,点击 Add。
- u 要编辑或删除列出的 KN1000 设备,先在列表窗口选择目标设备,然后打开此菜 单,点击 Edit 或 Delete。

当您选择新增 Add 或编辑 Edit 时,将会出现一如下对话框:

| Add a Server | | × |
|--------------|--------------------|------------|
| Address: | Server Address | Port: 9001 |
| Description: | Server Description | |
| Limit: | 100 | Days |
| 0 | K | Cancel |

各个项目说明如下表:

| 功能区 | 功能描述 |
|-----------------|---|
| Address (地址) | 此栏上可输入 KN1000 的 IP 地址或是其 DNS 名称(如果网路管理 员已经设定了 DNS 名称)。请输入 ANMS 页面中所设定的值(请参 阅第 34 页 ANMS)。 |
| Port (端口) | 请输入 ANMS 页面中指派予 KN1000 使用的连接端口号(请参阅第 36 页 ANMS)。 |
| Description | 此栏可输入描述性的参考信息以帮助辨识。 |
| (描述) | |
| Limit (限定) | 此栏位可指定事件保留于日志服务器数据库中的天数,超过此处所 设定时间的事件,将会与维护功能一起被移除。 |

填写或修改各栏后,点选 OK 完成设定。

<u>Events (事件)</u>

事件选单包含两个项目: Search (查找) 与 Maintenance (维护)

Search (査找)

此 Search 查找功能可允许您通过指定的文字与字符串查找所有事件活动,使用此功能时,将出现一个类似下图的屏幕:

| March 6 Ming | | | | | <u>×</u> |
|--|-----------------------------------|--|---------------------|----------------------------|----------|
| Stadi (yika) Si Fek atali Si Sena Kene Si Sena Kene | erk Leçbu evek | (x)-3 2H 10 3 12 -1 | | Frinis Set 1977 Rect | = |
| 000400 2007-00-3 Ricol | 811EC 0.3436 | 600400 | акњи (7.3136 — — | юња Г | |
| 8 | n 1951 (55894) 1931 (89359) | na naki osta bi w 19 seki jedu stak | : | | |
| | <u>(</u> | <u>20.</u> | £44. | | |

各项目功能明书如下表:

| 条目 | 功能描述 |
|----------------------|---|
| New search | 这是限定查找范围的三个单选按钮之一。如果选择此按 |
| (新查找) | 钮,则为被选择的设备,在数据库内的所有事件中查找。 |
| Search last results | 这是第二次查找,在上次查找的结果事件中执行查找。 |
| (查找上次结果) | |
| Search excludig last | 这是为被选择的设备进行的第二次查找,查找范围是除 |
| result (查找除上次 | 上次查找结果之外的所有数据库内的事件。 |
| 结果之外的事件) | |
| Sever List | 根据其 IP 地址列出各 KN1000 设备。从此列表中选择您 |
| (服务器列表) | 要执行查找的设备。可选择查找不只一台设备。如果未 |
| | 选择任何设备,则在所有设备上执行查找。 |
| Priority | |
| (优先) | □ 仅 上 亘 找 结 米 並 小 的 讦 细 柱 度 , □ 入 取 □ 亿 , 3 入 取 付 休 。 |
| Start Date | 此项选择开始查找的日期。格式为 MM/DD/YYYY, 如 |
| (开始日期) | 11/04/2005。 |
| Start Time(开始时间) | 此项选择查找的开始时间。 |
| End Date (结束日期) | 此项选择查找的结束日期。 |
| End Time (结束时间) | 此项选择查找的结束时间。 |
| Pattern (样式) | 在此项键入查找的样式。支持多字符通配符(%)。例如, |
| | h%ds 匹配 <i>handsand</i> 与 <i>hoods</i> 。 |
| Results (结果) | 此项列出匹配查找内容的事件。 |
| Search (查找) | 点击此按钮,开始查找。 |
| Print (打印) | 点击此按钮,打印查找结果。 |
| Export (导出) | 点击此按钮,将查找结果保存存为.txt 文本文件。 |
| Exit (退出) | 点击此按钮,退出日志服务器。 |

维护:

此功能允许用户执行手动维护数据库,可在 Limit 所设定的到期时间前清除指定的记录。

Options (选项)

Network Retry(网络重试功能)允许您设定日志服务器在上次连线失败后,重新连 线前须等待的秒数;当您点选此项目,将会出现一如下对话框:

| letry | | |
|-----------|----|---------|
| Interval: | 30 | seconds |
| OK | | Cancel |

输入秒数后,点选 OK 以完成此操作。

<u>Help (说明)</u>

从 Help(帮助)选单中,点选 Contents,以使用在线 Windows 帮助文件。帮助文件 包含如何安装、操作日志服务器及其排除故障的说明。

日志服务器主屏幕

<u>介绍</u>

日志服务器的主屏幕分为两个主面板:

- ₩ 上方面板 (List) 将会列出所有已被选择为日志服务器追踪的设备 (请参阅第 117 页的设定)。
- ₩ 较下方的区块则会显示当下被选择的 KN1000 的事件信息(如在清单中有多台设备,其主要显示被选取的该台设备信息);如要在清单中选择 KN1000,仅需点选该设备即可。

| Citing Service | Colored Park | | | | |
|----------------|--|--|--|-----------------|--|
| Rearing | Attes | Par | Cavadas | Page Descriptor | |
| a second | 10.0 0.00 | - 100 | Cartector | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | 20 Looky units of 20 Acceptional 7: 10 20 Acception 17: 10 20 Acception of the 20 Acce | 940 0.01100.87 http://doi.org/1411.01 in: 10.010.220 (00- 19 - 10.4.13 220 or resultant (01 - 10.04 0.013.229) | 7 (kr. 1 8.0, 10 20) arlung 40 (tr. 47 57 64) Arlunging tri legit, 10 20% | Kanalan (| |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

列表面板

列表面板包含六栏:

| 功能区 | 功能描述 |
|-------------|-------------------------------------|
| Recording | 决定日志服务器是否记录该设备的动作,如果 Recording 的选项被 |
| (记录) | 打勾,该栏位会显示为"Recording",并会记录下活动内容,但如 |
| | 果没有勾选选项,则该栏位会显示为"Paused",活动记录将不会 |
| | 被记录下来。 |
| | 注意:即使当下没被选择的设备,但其 Recording 栏位已勾选, |
| | 则日志服务器仍会记录下其活动内容。 |
| Address | 为加入设备到日志服务器列表时,其被指派的 IP 地址与 DNS 名称。 |
| (地址) | (请参阅第 117 页的设定) |
| Port (端口) | 这是分配给设备访问端口号(见第 117 页的设定)。 |
| Connection | 如果日志服务器连接了设备,此区显示 Connected。 |
| (连接) | 如果其并没有连线,则该栏会显示为"Waiting",意指日志服务器 |
| | 的 MAC 地址并未妥善地设定, 其需于 ANMS 设定页面(请参阅 |
| | 第 34 页)上设定并于设定对话框上指派。(请参阅第 117 页)。 |
| Days (天数) | 此栏乃显示设备的事件于失效前,被保留于日志服务器数据库中的 |
| | 天数。(请参阅第 117 页的设定) |
| Description | 此栏显示当您将设备入日志服务器时,所输入的描述性信息。(请 |
| (描述) | 参阅第 117 页的设定) |

事件面板

最下方的面板将会显示当下已选择的设备的事件信息,请注意,如果装置中包含了多 台切换器,即使当下没有被选择的切换器,但其 Recording 栏已被勾选,则日志服 务器仍会将其活动内容记录并保留在数据库中。

第九章

应用程序操作

介绍

除了以浏览器为基础的操作工具外,KN1000也提供了以Windows与Java为架构的应用程序以供使用,以取代浏览器的操作方式,您可在KN1000的软件光盘中找到此些应用程序,Windows Client的应用程序为KN1000winclient.exe; Java Client的应用程序则为iClientJ.jar。

Windows Client 应用程序

<u>安装</u>

如要安装Windows Client应用程序,可执行如下:

- ◆ 从光盘上复制KN1000winclient.exe档案至您硬盘中方便的位置。
- 执行应用程序并依循安装对话框。

当安装程序完成后, *KN1000 WinClient*图示将会出现在您的桌面上,且在您的 Windows开始选单上会出现一个程序路径(开始 à 所有程序 à KN1000 à KN1000WinClient)。

(续下页)

(接上页)

开始作业

要连接KN1000,请点击桌面上的图示或是从"开始"选单路径以开启。

如果此为您首次执行该工具,将会出现一个对话框以要求您输入序列号。

| rial Nur | noer | | | |
|-----------|--------|---|--------|--|
| Serial Nu | umber: | | | |
| 1 | [| [| [| |
| | ОК | | Cancel | |

您可在KN1000的CD光盘外壳上找到序号,请输入序列号 – 每个区块有五字符,然后点选OK以开启KN1000联机窗口。

注意:1. 序号上的字母必须以大写输入。

2. 此对话框仅会在您首次执行程序时才会出现,在登录序列号后,未来您将可以直接进入Windows Client联机窗口。

Windows Client 联机窗口

| erver List: | | |
|-------------------------|----------------------|--|
| Name | IP | |
| KN1000 | 10.0.100.80 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| Server: | 172 17 17 10 | Remote View |
| Server: IP: Port: | 172.17.17.10 | Remote View Change Password |
| Server: IP: Port: | 172.17.17.10 9000 | Remote View Change Password Exit Macro |

关于联机窗口说明如下表:

| 项目 | 功能说明 | | | |
|-----------------|------------------------------------|--|--|--|
| | 当每次执行KN1000 WinClient程序时,其会搜寻用户近端网 | | | |
| Convortiot | 段上的KN1000装置,并将寻找到的装置罗列在此区块上, | | | |
| Server List | 如果您要连接其中一个装置,您可以选择装置,然后点选 | | | |
| | Login,当您要结束联机时,请点选Logout以结束联机。 | | | |
| | 当您想连接到远程的KN1000装置时,此区将可被使用;您 | | | |
| | 可下拉IP清单对话框然后从中选择一个地址。如果显示在此 | | | |
| | 的IP地址并不是您想要选取的,请输入您想要的IP地址。 | | | |
| Server | 接着,在连接端口区块输入连接端口号,如果您不知道连接 | | | |
| | 端口号,请咨询您的管理员。 | | | |
| | 当您指定了要连接的装置 IP 地址与端口号,点选 Login 以 | | | |
| | 开启联机。当您结束访问时,则可点选 Logout 以中止联机。 | | | |
| Login | | | | |
| Logout | | | | |
| Remote View | 一旦您登录KN1000,此些按钮选项将会生效,请参阅第69 | | | |
| Change Password | 页以了解更多。 | | | |
| Admin Utility | | | | |

<u>登录</u>

一旦KN1000联机至您指定的装置,将会出现一个登录窗口:

| Login | X |
|-----------|-------------------|
| Username: | administrator |
| Password: | ••••• |
| | Remember password |
| | OK Cancel |

请输入一组有效的用户名称与密码,然后点选OK以继续。

注意:默认的用户名称为administrator,默认的密码为Password,基在安全考虑,我 们强烈地建议您变更为您自有的密码(请参阅第74页用户管理员以了解更多)。

(续下页)

(接上页)

在您成功登录后,联机窗口将会再次出现:

| erver List: | | |
|------------------|----------------------|--|
| Name | IP | |
| | | |
| | | |
| Server: | | |
| Server: — IP: | 172,17,17,10 | Remote View |
| Server: | 9000 | Remote View Change Password |
| Server: | 172,17,17,10 9000 | Remote View Change Password Exit Macro |

此时画面上将有四个可作用的选项按钮,如下表所述:

| 选项 | 作用 | | |
|-----------------|-------------------------------------|--|--|
| Logout | 中断 KN1000 的联机。 | | |
| | 在某些状况下,管理员不希望用户通过浏览器访问 | | |
| | KN1000,此时 Remote View 可解决此问题;其将会开启一 | | |
| Remote View | 个窗口在用户的桌面上,并会显示出与使用 Windows Client | | |
| | 时所显示的相同远程服务器画面。请参阅第五章,Windows | | |
| | Client 以了解操作细节。 | | |
| Change Decoverd | 允许用户将密码变更为管理员不知道的密码。请参阅第五 | | |
| Change Password | 章,Windows Client以了解操作细节。 | | |
| | 此管理员功能可提供管理员在不通过浏览器下,设定及控管 | | |
| Admin Utility | KN1000的操作,关于管理员功能将在下章中说明。 | | |

管理员功能

管理员功能窗口上有六个卷标,每个卷标代表不同的管理员功能,其功能描述与如何 设定将描述在如下。

设定画面开启后将显示设备信息页面:

| evice Information Assessed | ANNE Seculty How Management Conser | le Management Customination Coste/Time Maintenance |
|----------------------------|------------------------------------|--|
| Caulca Rispa | | |
| Denice memory | ENLIGIO | |
| MAC Address: | 00-10-74-61-01-65 | |
| Rimware Version | V1.0.060 | |
| Pv4 address: | 172,17,17,10 | |
| WSI | 0.0.0.0 | |
| Pv6 address: | fe60u210.74ffife61.itef | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

此页面与浏览器界面版本相似,请参阅第30页设备信息以了解更多。

<u>网络功能(Network)</u>

| 管理员可通过网络功能页以设定KN1000的网络环境 |
|---------------------------|
|---------------------------|

| HTTP: HTTPS: Telnet Part: | 80 443 23 | Program: Virtual Media: SSH Ports | 9000 9003 22 | |
|---|--|---|--------------------|--|
| P Address O Obtain IP add @ Set IP addres | dress automatically in manually(Fixed D | (DHOP) P] | | |
| IP Address | | 172 . 17 . 17 | t0 | |
| Subnet Mad | e | 255 . 255 . 255 . | D | |
| Delfault Gate | eway: | 172 . 17 . 17 . | 254 | |
| ONS Server Obtain ONS a OSet ONS serv | er address marual | rozenity 1 | | |
| Preferred D | NS werver: | ο.α.α. | D | |
| Albernate Di | 45 derver: | 0.0.0 | D | |
| Network Transfe | r Rabe : | 669999 | Kõps | |
| | | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第31页网络设定以了解更多。

<u>ANMS</u>

此高级网路管理设定对话框可让您从外部资源设定登录的授权管理。

| Ace Information Network, ANNS Security User N | anagement Console Management | Customization Date(Time Main |
|--|---------------------------------|------------------------------|
| IP Installer | Disable Local Authentication | |
| Constant Criest Constant | RADIUS Settings | |
| SNTP Settings | Printer BUDD IS Server IP | 13 |
| Crade report to the rotoming of the server | Port: | 1812 |
| SMIP Server: | Albernate RADILIS Server IP: | 1919 |
| Server requires autoentication | Port: | Delta-C |
| Account Name | Times & (seconds) | 1075 |
| Password | Calculation (Action and) | |
| Prant | Shaved Secret Let least 6 chara | stech |
| Τοι | a a constant for some of chart | country of |
| Discost III addison Different automotion | LDAP Settings | |
| Target tar han Senature land | Enable | |
| Los Server | DIDAF GLDAPS T | Enable Authorization |
| Crisble | LIDAP Server IPt | 3 |
| MAC Address: | Parit: | 426 |
| Service Port: 3031 | Timeout (seconds) | 100 |
| SWVP Server | | 142 |
| Enable SNMP Agent | DOMP Administration Drift: | |
| Server (P) | LDAP Administrator Passwords | |
| Service Port: 11.2 | Search DN: | |
| Systep Server | Admin Group (| |
| Crable | -CC Management | |
| Server IP: | Enable | î |
| Service Port: | Duby Pi | |
| DIGIS | JC ME | |
| Realize Most Name: | DDNS: | dicateurey 😪 |
| Likername: | Password | 100 C |
| DOMS Dates Texas | n | bairs |
| and a second sec | 100 C | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第34页ANMS以了解更多。

<u>安全性(Security)</u>

| evice Information Service: ANPIS Se | Liter Plana | ageneert Console Manageneert Customization Date/Time Maintenary |
|--|-------------|--|
| User Station Pilters | | Encryption |
| P Filter Enable Of Include | (±)Exclude | Keyboard/Mouse |
| | - Add | DES 30ES AES ROA Randon |
| | ¥.th | Wdeo |
| | Delete | DES DES DASS DASS DROA DRander |
| MAC Filter Enable O trahele | Cinchala | Wrbuel Media |
| | - this | TINES TIGOES TIMES FIRCH TRandon |
| | Told. | matter and an and a second sec |
| | Celete | / Wousi Media |
| Login String: | | Read Only One |
| | £. | Private Certificate |
| Account Policy Minimum Usermare Lengthi | 6 | Privals Key: Erones |
| Mininuni Password Lengthi | Б | Certificate: Browse |
| Pessword Must Contain At Least | | Upland Restore default |
| Login Failures | | Cottere |
| Enable Aloved: 5 Timout: Eluck Clent PC Eluck Account | 3 Innutes | Etrover Service: Could becau - |
| | | |

此安全性页面可用在控管KN1000的访问功能。

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第42页安全性设定以了解更多。

<u>用户管理员(User Management)</u>

此页面可设定及管理用户数据,其可定义每个用户的访问权限,且最多可建立64个 用户数据。

| Design Televenters Manuard 1 and | at County How Manag | Canada Managarata | Curtoritation Data/Teix History |
|-----------------------------------|---------------------|---|--|
| Device International Trademics An | ID SELITY CAN HANY | CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE | Costenedation Date intel / Manathane |
| Liter let | User Jn/o | | |
| our more and | User Name: | | |
| | Password | | |
| | Canfim passwo | rd: | |
| | Description ; | | |
| | OAdmin | OUser | ③ Select |
| | Permissions | Win Client | 🛄 Jawa Clant |
| | | Tilling Only | Contract |
| | | Buintent | |
| | | Pover Management | Log |
| | | Enable Teinet/SSH: | Transf |
| | | Enable Virtual Media: | Final Ody 🛛 👾 |
| 6 | | | Reset |
| | | Add | Update Remove |
| - | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第51页用户管理员以了解更多。
控制端管理

此页面可设定KN1000的RS-232串口连接端口的操作参数。

串口控制端

| Device Information Network ANIPS | Security User | Management | Console Management | Custonization | Data(Time N | (aintenance |
|----------------------------------|---------------|------------|--------------------|---------------|-------------|-------------|
| Serial Console | Coose | | | | | |
| Enable | | | | | | |
| Port Property Settings: | | | | | | |
| Baud Rater | RECORD | | | | | |
| Data Bits : | 10 km s | 1.4 | | | | |
| Parity: | Mars_ | 19 | | | | |
| Stop Bits: | 118 | | | | | |
| How Control: | Erra_ | 4 | | | | |
| Enable Toggle DTR: | ta. | 14 | | | | |
| Online Detecto | DSP. | 1 | | | | |
| Out CRLF Translation | tane_ | 14 | | 12 | | |
| Surpend Character: | 0 | | | | | |
| Part Alert Settings | | | | | | |
| Alert String 1 | | | | | | |
| Alert 3tring 2: | | | | | | |
| Alert String 3: | | | | | | |
| Alert String 4: | | | | | | |
| Alert String St | | | | | | |
| Alert String & | | | | | | |
| Alert String 7: | | | | | | |
| Alert String & | | | | | | |
| Alert String 0: | | | | | | |
| Alert String 10: | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第53页串口控制端以了解更多。

OOBC带外管理

| anim certery | | | | | 1000012 | |
|---|-------------|--------------|---------|---------------|-----------|-------------|
| Device Information Network ANI/15 Security User | Nenogenetit | Console Mane | ger erk | Oustomization | Date/Time | Meintenance |
| Serial Console @ cosc | | | | | | |
| PFP Settings | | | | | | |
| Enable Out of Band Access | | | | | | |
| Enable Chal Back | | | | | | |
| (3) Evolution Pariod Namber DialBack | | | | | | |
| Phone Nuniberi | Ē. | | 2 | | | |
| C Ersabele Pfecciale Dital Banh. | | | | | | |
| Use username as dial back phone number | | | | | | |
| Passovord: | | | - 1 I. | | | |
| Enable Old Out | | | | | | |
| ISP Settings | | | | | | |
| Phone Number: | | | | | | |
| User Marke I | | | | | | |
| Password | | | | | | |
| Dial Out Schedule | 1 | | | | | |
| (EEMY) | Fahren | | 1 | | | |
| CONFERE | | | | | | |
| and the base | - | | | | | |
| For ourse one: | - B | ninute | (3) | | | |
| Exercise Ly us out | | | | | | |
| COP coles the | 1000 | 0.000 | 2215 | | | |
| Del O.F. Rell Conferenciation | 0 | evenue | 5m) | | | |
| GMTP Gerver IP Address | 1 | | | | | |
| Constitution of Manager | | | | | | |
| Chairmont - | | | | | | |
| 101 | | | 1 | | | |
| 940P ranve requires authentication | | | | | | |
| Account Nerve: | | | | | | |
| Password | | | | | | |
| | | | | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第56页带外管理以了解更多。

客制化功能(Cutomization)

| CE JI CHIGONI | NEUTOIN A MIR | 0 3000 | of Coefficient | general corp | NO FIGIOLOGICA COL | 1 | dic/1810 1140810343 |
|-----------------|---------------|--------|----------------|-----------------|--------------------|---|---------------------|
| Sent Timeout Co | lor3n | | 2010/02/02 | | | | |
| Timeout: | 2 | - | minubes | | | | |
| Varling Node | | | | | | | 1 |
| Enable XCMP | | | P | Enable Device I | int . | | |
| Erable Multiu | ART . | | | Parce Al to Gra | ormale | | |
| 58 IO Settinge | | | | | | | |
| 05; | Win | × | Language: | English | × | | |
| Autweer Nodec | | | | | | | |
| Multiuser Mode | | Sher | e | M | | | |
| levet | | | | | | | |
| Reset on exit | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第60页客制化功能以了解更多。

<u>日期/时间</u>

此页面可设定KN1000的时间参数。

| | | | - | | 1.1.4 | Caracter 1 | | Contractor in the range of the | Clastorial aport | Council Links | Phillipping to the last plant |
|-------------|-----------------|---------|--------|-------|-------|------------|------|--------------------------------|------------------|---------------|-------------------------------|
| Time Zone | | | | | | | | | | | |
| (GMT+08:0 | 00) Taipei | | | | | | | * | | | |
| Dayligh | nt Sawings Til | ne | | | | | | | | | |
| Date | | 100 | - | | _ | - 3 | 1000 | | | | |
| | | (| Febri | eary, | 201 | 1 | | | | | |
| | | 0 31 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | | | | |
| | | 5 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | | | | |
| | 2 | 0 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | | | | |
| | 2 | 7 28 | 1 | 2 | 3 | 4 | 10 | | | | |
| | | 5.5 | | | | 11 | 38 | | | | |
| Time | | | | | _ | _ | | | | | |
| 13:58:31 | 1 | 1 | | | | | | Set | | | |
| Preferred | time server | | | | | | | | | | |
| 10.0 | mpi mmu | | | | | | | | | | |
| LIP | erened cust | oen aar | ver 19 | | | | | 0 0 0 0 | | | |
| L_ All arts | ate (ner serv | 100 | | | | | | | | | |
| (B1) | Half I Tarriero | OF AU | | | | | | 1911 | | | |
| - Al | ternete cuelo | on par | 4r IP | | | | | 0 . 0 . 0 . 0 | | | |
| Adjust tie | ne every | | 1 | day | rs | | | ait Tirre Nois | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第62页日期/时间以了解更多。

维护功能

此页面可让管理员升级KN1000的固件,并备份及汇入KN1000的设定值与用户信息。

| evice Information Network A | NHS Security Liser Management | Console Nanagement Customization Date ITa | Maintenance |
|-----------------------------|--|---|-------------|
| Elementer disconde | | | |
| Chack Browney Version | | | |
| Pitterson File: | | | |
| | Upgrade Firmware | Broke | |
| Bedup | | | |
| Passwordt | | Backup | |
| Restore | | | |
| Restone File | | Browsen | |
| Paseworth | | | |
| OAL | C User Account | Configuration | |
| Device Information | Network - Service Parts | Platwork - IP Address | |
| Network - DNS Server | E ANTS | Security | |
| Consolle Monagement | Customization | Coste/Tine | |
| User Account | | | |
| | Restore | | |
| | C Contraction of the second se | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,请参阅第64页维护功能以了解更多。

Java Client 应用程序

本产品提供的Java Client应用程序可让所有平台皆可访问KN1000;安装了JRE6 Update 3或以上的版本的系统可以连接。如果您尚未安装Java,您可从Sun Java的 网站(<u>http://www.java.com</u>或<u>http://java.sun.com</u>)上免费下载。

开始作业

要通过单独的Java Client程序连接KN1000,请复制*iClientJ.jar*档案至您硬盘中方便的位置;然后双击其图标或输入完整程序路径至指令列上以进入Java Client的联机窗口。

注意:如果此为您首次执行该程序,将会出现一个对话框以要求您输入序号。

| Serial Number | | × |
|----------------|--------|---|
| Serial Number: | | |
| |] [| |
| ок | Cancel | |
| | | |
| | | |

您可在KN1000的CD外壳上找到该序列号,输入序列号,每个区块中有5个字符,输入完成后则可点选OK已进入KN1000的联机窗口。

在您首次执行此程序,并在登录序号后,此对话框将不会再出现,未来您将可 以直接进入Java Client联机窗口。

Java Client联机窗口

| Samar | 1 | |
|----------|------|--|
| Starter. | - | |
| Port: | 9000 | |
| | | |

如要连接KN1000

- ◆ 在Server字段上输入IP地址。
- ◆ 如果显示的连接端口号码不正确,请输入正确的号码。
- ◆ 点选Connect。

<u>登录</u>

一旦KN1000连接至您指定的装置后,将会出现一个登录窗口:

| Username: | administrator |
|-----------|---------------|
| Password | |
| Rema | mber password |
| OK | Cancel |

请输入有效的用户名称与密码,然后点选OK。

注意: 默认的用户名称:administrator,默认的密码:password。基在安全性考虑,我 们强烈建议您将其变更为自有的用户名称与密码(请参阅第132页用户管理员 以了解更多)。

| Name | IP | |
|----------------------------|-------------|--------------------------------|
| KN1000 | 10.0.1.214 | |
| | | |
| Server | 70.47.47.40 | Remote View |
| Server IP: 1 Port: 9 | 72.17.17.10 | Remote View Change Password |

当您成功登录后,连线画面会再次出现 - 此次有五个按钮。

将会有个包含远程服务器画面的窗口开启在您的桌面上,此画面与您执行浏览器版此功能与Windows Client应用程序中的说明相同,请参阅第127页以了解更多。

Java Client应用程序操作与Windows Client应用程序操作基本上相同,请参阅 Windows Client应用程序的对应说明以了解更多细节。

安全指示

<u>一般</u>

- u 请阅读所有说明,并作为以后参考。
- u 请遵循设备上的所有警告与指示。
- 如将本设备放置于任何不平稳的平面上(如推车、架子、或桌子等),如本设备 掉落会造成严重的损坏。
- u 请勿在接近水的地方使用本设备。
- u 请勿将本设备放置于散热器或是暖气设备旁边或其上方。
- 本设备外壳配有槽孔可散热及通风,为了确保操作中防止过热,勿将开孔处堵
 塞或遮盖住。
- 本设备不可放置于软的表面上(如床、沙发、毛毯等),将会堵塞风扇开孔,同
 样也不能放在密封的环境下,除非已提供了适当的通风,才可放置。
- u 请勿将任何液体洒在设备上。
- 请按照标签上的电源类型使用本设备,如您不确定电源类型是否可用,请联系
 您的经销商或当地的电力公司。
- u 本设备是针对 230V 相线到相线电压的 IT 电流分配系统而设计的。
- u 以防损害装置中的设备,请确保所有设备均已妥善接地。
- u 本设备配有3脚接地型插头,此为安全性目的。如您无法将此插入插座上,请 联系电工替换原有的电源插座。请勿试图将接地型插头功能去除,并遵循本地/ 全国接线代码。
- 请勿将任何东西放置于电源线或连接线上,并将电源线与连接线的布线路径安
 排好,避免被其绊倒。
- u 如您的设备需要使用延长线,请确认所有使用该延长线的产品总电流量不超过 延长电线的电流承载量。并确认所有插至墙上插座的产品电流总量不超过 15 安 培。

- 请选用突波抑制器、调节器或不断电系统(UPS)等设备,以帮助避免您的系统受突然、瞬间增加及减少的电量。
- u 请将系统的连接线与电源线妥善地固定好,并请确认无任何东西压在线材之上。
- u 当您要连接或拔掉电源时,请遵循如下指示:
 - u 请在连接电源线电源供给系统前,先行安装好电源供给系统。
 - u 在移除电源供给系统前,先行拔下电源连接线。
 - 如果该系统具备多个电源来源,请将所有电源线从电源供给端拔下,以让
 系统电源断线。
- 请勿将任何类别的物体通过外壳的槽孔塞进机体里,其可能会触及到危险的电
 压点或造成零件短路而导致火灾或是电击的风险。
- u 请勿尝试自行修理本设备,请寻找相应的服务人员以取支援服务。
- 如有以下情况发生,请将本装置的电源从插座上拔除并将其交予相应的服务人员修理。
 - u 电源线及插座损坏或磨损
 - u 液体被洒入本设备
 - u 本设备被雨、水淋到
 - u 本设备掉落或外壳已损坏
 - u 本设备功能出现明显的变化
 - u 按照操作指示后,本设备无法正常操作
- Q针对操作指示中所涵盖的控制功能进行调整,其它不适当的操作可能会造成 损害,以致于需要合格的人员更庞大的作业才能修复。
- u 插座应安装设备附近,且需容易访问。
- · 接入电源的插座电源线选择包括: Detachable, maximum 2.0 m long, 18

 AWG,flexible cord (125V, 10A, 3C, NEMA 5-15P)。或 0.75mm2, 3G, flexible
 cord (例如: H05VV-F, 250V 10A)。

机架安装

- 进行机架安装前,请确保固定装置已安全地固定于机架上,并延伸至地面上,
 整个机架的重量可分散于地面上。在开始机架工作前,在单一机架上安装前端
 和侧边的固定装置或是在联合多个机架上安装前端固定装置。
- u 请由下而上安装机架且先安装最重的东西。
- u 从机架上延伸设备出来时,请确保机架平稳且稳定。
- 当按着设备滑轨释放弹簧闩及将设备滑入机架时请小心谨慎。该滑轨的轨道可
 能会夹到您的手指。
- 收备安装到机架上后,请小心的展开滑轨至锁上的位置,然后将本设备滑进机架上。
- 请勿让给机架提供电源的 AC 供给分支电路超载。整个机架的承载量不得超过 分支电路量的 80%。
- u 请确保机架上所使用的所有设备 包括电源插座及其他电源连接器---已妥善接地。
- u 请确保已为机架上的设备提供了适当的空气流动。
- u 请确保机架环境的操作温度未超过生产商所设定的设备最高操作温度。
- u 当您在维护机架上其他设备时,请勿踏在或站在任何其他设备上。
- **当心:** 安装在设备的滑轨不可作为柜子或工作台使用。



技术支持

国际地区

₩ 在线支持 - 包括故障排除、说明文档和软件升级: <u>http://support.aten.com</u>
₩ 电话支持: 请见第 iii 页, *电话支持* 。

北美地区

| 电子邮件支 | 持 | support@aten.com |
|-------|------|---------------------------------|
| | 疑难排除 | http://www.aten-usa.com/support |
| 在线支持 | 文件提供 | |
| | 软件更新 | |
| 电话支持 | | 1-888-999-ATEN ext 4988 |

当您与联络我们时,请先准备下列信息以方便让我们可快速的服务您:

- ₩ 产品型号、序号及其它任何购买信息。
- ₩ 您的电脑架构,包含操作系统、版本信息、扩充卡及软件。
- ₩ 在该次错误发生时,任何显示在屏幕上的错误信息。
- ₩ 导致错误产生的操作顺序。
- ₩ 任何您认为有帮助的信息。

决定 IP 地址的方式

如果您是管理员,且为您首次登录,您必须先连接 KN1000 指派 IP 地址以供用户访问所用;本设备提供三种方法,在每个状况下,您的电脑都必须与 KN1000 于相同的网段上;当您连接并登录后,您可为 KN1000 指派固定的网路地址(请参阅第 23 页网络设定)。

IP安装器

对于运行 Windows 的主机,可用 IP 安装器工具分配 IP 地址。请按如下操作:

1. 在 KN1000 包装所附的软件光碟中,至 IP 安装器程式的路径,执行 IPInstaller.exe,将会出现一个与如下相似的对话框:。

| A CANADA LA BALLAR | MAC Address | IP Address | Exit |
|---|---|---|---------------------------|
| N8000 | 00-10-74-95-01-3 | 4 10.0.1.196 | - |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| Yelwork Adapter | MAC: 00w0+15-81-9 | 6-27, IP: 10.0.13 | 227 |
| Selwork Adapter: | MAC: 00+0-18-81-9 | 6-27. IP: 10.0.13 HCP) | 227 |
| Network Adapter: Ci Obtain an IP ac Fi Specity an IP a | MAC: 00+0-16-81-9 Mac: automatically (C doless | 6-27, IP: 10.0.13 HCP) | 227 |
| Network Adapter 17 Obtain an IP ac 19 Specify an IP a 19 Address | MAC 00w0-1681-3 titless automatically (C datess 10 . 0 . | 6-27, IP:10.013 HCP) 1 _ 196 | 227 Enumeso |
| Network Adapter 17 Obtain an IP ac 19 Specify an IP a 11 P Address | MAC 00+0-16-81-3 titless automatically (C dotres 10 0 - | 6-27, IP:10.013 HCP) 1 . 196 | 227 Enumeral Set IP |
| Yelwork Adapter: C. Obtain an IP ac F. Specily an IP a IP Address: Subnet Mask: | MAC: 00+0-18-81-3 titless automatically (C dotress 10 0 - 255 255 | 6-27. (P:10.0.13 HHCP) 1 . 196 255 . 0 | 227 Enumeral Sat IP |

- 2. 在设备清单中选择 KN1000:
 - 注意: 1. 如果清单上是空的,或您的设备并没有显示于清单中,点选 Enumerate以重新整理设备清单。
 - 2. 如果有超过一台以上的设备于清单上,请使用MAC地址以挑选您要连接的设备,您可在KN1000的产品底部找到其MAC地址。

- 选择Obtain an IP address automatically (DHCP),或自订IP地址Specify an IP addres。如果您选择后者,请用适用于您网络的信息,填写IP地址、子网掩码和 网关。
- 4. 点击Set IP。
- 5. IP地址显示于设备列表后,点击Exit。

浏览器

1. 设置您的主机的IP地址为192.168.0.XXX。

XXX表示任意数字或数值,除了60。(192.168.0.60是切换器的默认地址。)

- 在您的浏览器中指定切换器的默认IP地址(192.168.0.60),并且您也能与此IP地 址连接。
- 3. 当您连接与登录后,指派一组符合其网段的固定IP地址予以KN1000。
- 4. 您退出后,将您的主机的IP地址重置为其原始值。

AP Windows Client

针对运行 Windows 的电脑,可通过 Windows AP 程序(请参阅第 123 页 AP WindowsClient)以决定 KN1000 的 DHCP 所生成的 IP 地址;当您执行该程序,该工 具将查找网段中的 KN1000 设备,并将其寻找的结果显示于与下图相似的对话框上:

| erver Bett | | |
|-------------------------|--------------|--|
| Nana | P | |
| \$2(1000 | 10.0.100.00 | |
| | | |
| Skown | | |
| Server: | 172.17.17.10 | Toronte silene |
| Server 171 Pailti | 172.17.17.10 | Trinute Vere Change Records |
| Server 171 Paits | 172417.17.10 | Tervati dem Charge Fasimas Balt Kuda |

您可使用此网络地址,或是点选 Login 以登录变更地址,并点选 Admin Utility,及点选 Network 标签,请参阅第 129 页网络设定以了解更多。

lpv6

目前 KN1000 支持两种 IPv6 的地址协议: Link Local IPv6 及 IPv6 及 Stateless Autoconfiguration。

Link Local IPv6

在电源开启的状态下, KN1000 会自动设定一组 Link Local IPv6 地址(例如: fe80::210:74ff:fe61:1ef); 如要知道 Link Local IPv6 地址,请登录 KN1000 的 IPv4 地址并点选设备信息图标,地址便会显示在设备信息页面的下方(请参阅第 30 页)。 一旦您已经决定 IPv6 的地址,您可从浏览器或是 Win 及 Java 客户端应用程序,使 用该地址登录。

例如:

如果您从浏览器登录,您可在网址列输入:

http://[fe80::2001:74ff:fe6e:59%5]

如果您是从应用程序登录,您可在服务器区块上的 IP 栏位(请参阅第 125 页 Windows Client 连线画面)输入:

fe80::2001:74ff:fe6e:59%5:

- **注意:** 1. 如果要登录Link Local IPv6地址,客户端电脑必须与KN1000位于同个 网段。
 - 2.%5为客户端电脑使用的%界面,请参考您的客户端电脑的IPv6地址;从 指令列输入如下指令ipconfig /all, IPv6地址的后面便会显示%值。

IPv6 Stateless Autoconfiguration

如果KN1000的网络环境包含一个支持IPv6 Stateless Autoconfiguration 功能的设备 (如路由器),则 KN1000 可从该设备取得前导码信息,以生成 IPv6 地址,例 如:2001::74ff:fe6e:59。

如同上述该地址会显示在设备信息页面的下方。

一旦您已经决定 IPv6 的地址,您可从浏览器或是 Win 及 Java 客户端应用程序,使用该地址登录。

例如:

如果您从浏览器登录,您可在网址列输入:

http://[2001::74ff:fe6e:59]

如果您是从应用程序登录,您可在服务器区块上的 IP 栏位(请参阅第 125 页 Windows Client 连线画面)输入:

2001::74ff:fe6e:59。

连接端口转传

针对连接于路由器之后的设备,连接端口转传功能允许路由器将从指派连接端口所传 输而来的资料传递至特定设备,通过连接端口转传参数的设定,您可让路由器知道要 将特定连接端口所传的数据传输至哪个设备。

例如,如果 KN1000 连接至 IP 地址为 192.168.1.180 的路由器,您将需登录您的路由器设定程序并访问连接端口转传设定页面(有时其作为 Virtual Server),然后您可输入 IP 地址 192.168.1.180,及您想开启为转传的连接端口号(例如 9000 为因特网连接)。

由于架构设定可按每个品牌路由器而不同,请参阅路由器使用说明书以指派连接端口 转传的设定信息。

键盘仿真

PC 兼容的键盘(101/104 键)可仿真 Nac 及 Sun 键盘功能,其仿真对照如下表所示:

| PC键盘 | Sun键盘 | PC键盘 | Mac键盘 |
|--------------|---------|----------------|---------------|
| [Ctrl] [T] | Stop | [Shift] | Shift |
| [Ctrl] [F2] | Again | [Ctrl] | Ctrl |
| [Ctrl] [F3] | Props | 55 | \mathcal{H} |
| [Ctrl] [F4] | Undo | [Ctrl] [1] | , T |
| [Ctrl] [F5] | Front | [Ctrl] [2] | |
| [Ctrl] [F6] | Сору | [Ctrl] [3] | |
| [Ctrl] [F7] | Open | [Ctrl] [4] | |
| [Ctrl] [F8] | Paste | [Alt] | Alt |
| [Ctrl] [F9] | Find | [Print Screen] | F13 |
| [Ctrl] [F10] | Cut | [Scroll Lock] | F14 |
| [Ctrl] [1] | | ĥ | = |
| [Ctrl] [2] | ()-■() | [Enter] | Return |
| [Ctrl] [3] | ()+■() | [Backspace] | Delete |
| [Ctrl] [4] | (| [Insert] | Help |
| [Ctrl] [H] | Help | [Ctrl] 📕 | F15 |
| Ň | Compose | | |
| H | • | | |

注意: 当您使用这些组合键时,请按下及放开第一个键(Ctrl),然后按下并放开启动

键。

PPP 调制解调器操作

基本设定

除了浏览器与 AP 方法外, KN1000 也可通过其 RS-232 连接端口以使用 PPP 拨接 连线,说明如下。



1. 按照下图设定您的硬件架构:

注意: 1. 如果您不知道KN1000的调制解调器序列参数,请咨询KN1000管理员。 2. 下页中将说明再Windows XP下如何设定书据机终端程序。

2. 从您的电脑上,使用调制解调器终端程序拨接至 KN1000 的调制解调器。

一旦连线建立后,开启您的浏览器并在网址列上输入 192.168.192.1
 此处的操作方法与您通过浏览器或是使用 AP 程序相同:

连接设定例举(Windows XP)

如要在Windows XP下建立拨接连线,请执行如下:

- 1. 从开始选单上,选择控制台→网络设定→ 建立新连线。
- 2. 当欢迎建立新连线的安装精灵 对话框出现后,点选下一步。
- 在网络连线的类型对话框上,选择"连接到我工作的地方的网络",然后点选 下一步。
- 4. 在网络连线 对话框上,选择 "拔接连线 ",然后点选下一步。
- 5. 在*连线名称* 的对话框上,输入连线的名称(例如:TPE-KN1000-01),然后点选下一步。
- 在连线能力 设定对话框上,您可按照您的需求,选择任何人都可使用或是只 有我可使用,然后点选下一步。

注意:如果您并非此电脑的唯一用户,此对话框将不会出现。

- 请在拨接的电话号码对话框上,输入连接至KN1000的调制解调器电话号码(请 确认,如果必要该电话号码必须包含国家与区域码),然后点选下一步。
- 在完成新增连线精灵 对话框上,选择将这个连线的快捷方式加到我的桌面上, 然后点选完成。

完成连线设定后,请双击桌面快捷方式图标以建立与KN1000之间的PPP连线。

信赖认证

<u>介绍</u>

当您尝试从网络浏览器登录设备时,安全警告信息会出现,通知您设备的认证未被信赖,并询问您是否要继续。

| Security | Aler | t | | | | | × |
|----------|-----------------------|--|-------------------------------------|--|--|-------------------------------|---------------|
| B | Infor char sec. | mation you e nged by othe inty cartificate | xchangv is Howy 8. | e with this ever, there | site cannot b is a problem | e viewed or with the site? | s |
| | | The security not chosen you want to | y certific to trust. trust th | ate was is View the e certifying | sued by a co certificate to authority. | mpany you h determine wh | ave iether |
| | 0 | The securit | y certific | ate date k | s valid . | | |
| | ≜ | The name of match the n | on the st name of | acunty car the site | tficate is inva | alid or does no | pt. |
| | Doy | iou want to p | roceed? | | | | |
| | | Yes | | No | View C | ertficate | |
| 15 | - | | | | | | |

此认证可被信赖,但由于从Microsoft的受信认证列表中并未找到该认证名称,因此将 出现警告,此时,您有两种选择:1)您可忽视警告并点选Yes以继续;或2)您可以安 装该认证并将承认其为可信赖的。

- u 如果您在使用异地电脑,点击Yes,以为此会话接受认证。
- u 如果您在使用本地电脑,可在您的电脑上安装该认证(详情请参阅下面的详述); 当安装认证后,其就会被认为是可信赖的。

安装认证

要安装认证:

1. 在 Security Alert 对话框,点击 View Certificate。Certificate Information 对话框 出现。

| certificate a | iformation |
|--|---|
| This CA Root certific install this certifical Authorities store. | cate is not trusted. To enable trust, te in the Trusted Root Certification |
| | |
| Descend for Ata | n |
| | n |
| Isseed by: Alc | |
| Issued by: Ale | 3-11-26 to 2013-11-33 |

注意:认证前面有一个红底白字的 X 图标,表示此认证未被信赖。

- 2. 点选 Install Certificate。
- 按照安装精灵的指示完成安装,除非您有特别理由去选择其它选项,否则可接受 预设的选项。
- 4. 安装精灵弹出一个警告屏幕:



点选 Yes。

5. 点选 Finish 完成安装;点选 OK 关闭对话框。

<u>认证受信</u>

现在认证被信赖:



当您点选 View Certificate 时,您可以看到红底白字的 X 图标不再出现-进一步表示认证被信赖。

| Certificate Info | rmation |
|---------------------------|------------------------------------|
| This certificate is inter | nded for the following purpose(s): |
| | t er alle nord company |
| | |
| | - |
| Issued to: Alch | |
| Issued by: Aten | |
| Valid from 2003-1 | 1-26 to 2013-11-23 |
| | |

<u>错误状况</u>

如果用来生成认证的网站名称及 IP 地址不符合切换器现有地址,将会出现错误信息。



您可点选 Yes 以继续,或是您可关闭错误确认功能。

如要关闭错误确认功能,请执行如下:

- 1. 当您登录的页面出现后,开启浏览器的工具选单,并选择因特网选项进行设定。
- 2. 在中间区块的选单中,取消勾选 Warn about trusted certificates。



3. 点选 OK,下次您执行浏览器时,该设定值便会生效。

自行签署私人认证

如要建立自己专属的加密金匙及认证,您可从<u>www.openssl.org</u>网站上下载免费工具 - openssl.exe。如要建立私有金匙及认证,请执行如下操作:

- 1. 至您下载并解压缩的 openssl.exe 文件的所在目录。
- 2. 通过如下参数,执行 openssl.exe:

```
openssl req -new -newkey rsa: 1024 -days 3653 -nodes -x509 -keyout CA.key -out CA.cer -config openssl.cnf
```

- **注意:** 1. 所有指令必须输入为一列(例如,在所有指令输入完之前,不可输入 [Enter]键)。
 - 2. 如输入内容中有空格,请加引号(例如: "ATEN Internationa; ")。

如要避免金匙生成时必须输入信息,您可以使用如下参数:

/C /ST /L /O /OU /CN /emailAddress。

<u>例举</u>

openssl req -new -newkey rsa: 1024 -days 3653 -nodes -x509

-keyout CA.key -out CA.cer -config openssl.cnf -subj

/C=yourcountry/ST=yourstateorprovince/L=yourlocationor

city/O=yourorganiztion/OU=yourorganizationalunit/

CN=yourcommonname/emailAddress=name@yourcompany.com openssl req

-new -newkey rsa: 1024 -days 3653 -nodes -x509

-keyout CA.key -out CA.cer -config openssl.cnf -subj

/C=CA/ST=BC/L=Richmond/O="ATEN International"/OU=ATEN

/CN=ATEN/emailAddress=eservice@aten.com.tw

汇入文件

在 openssl.exe 程序执行完后,在您执行程序的目录内会生成两个文件 – CA.key(私 人金匙)及 CA.cer(自行签署的 SSL 认证);此为您可上传至安全性页面中私人认证 面板上的文件(请参阅第 121 页安全性)。

故障排除

一般操作

| 问题 | 解决方案 |
|--------------------|-------------------------------------|
| 不稳定的状况 | KN1000 必须先于 KVM 切换器之前开启。 |
| | 1. 如果 KN1000 与 KVM 切换器相连接, 请确认在 |
| | 开启切换器电源前先行开启电源。 |
| | 2. 如果切换器于 KN1000 开启前已被开启,请重新 |
| | 开启,或重新启动 KVM 切换器。 |
| | KN1000 必须重置(请参阅第 10 页第一点固件升级 |
| | 重置开关) |
| 即使我已正确输入了 IP 地 | 如 KN1000 连接路由器后,您必须设定路由器的连 |
| 址与连接端口号仍无法访 | 接端口转传功能(同样也可参考 Virtual Server),更 |
| 问 KN1000。 | 多详情请参阅第 149 页连接端口转传。 |
| 鼠标指标混淆。 | 如果您发现两个鼠标指标(本地与远程)显示于画面 |
| | 上,很恼人且易混淆,您可使用 Toggle Pointer |
| | Display 功能锁住没有作用的指标,请参阅第74页 |
| | 以了解更多。 |
| 鼠标移动十分缓慢。 | 有太多资料正在线传输,您可降低视频质量(请参 |
| | 阅第82页视频设定)以减少视频传输的资料量。 |
| 将鼠标同步模式变更为手 | KN1000 并未死机,您可等待约五分钟以恢复正常 |
| 动时,导致 KN1000 死机 | 操作,或是您可重置 KN1000 以立即正常操作(请参 |
| | 阅第 10 页第一点固件升级重置开关)。 |
| 当我点选 Power | 由于 PN9108 已具备了 Over IP 的功能,因此无需 |
| Management 图标时,无法 | 通过 KN1000 提供网络功能,因此只有无网络问 |
| 访问 PN9108 | PN9108功能的PON设备支持本功能(如PN0108)。 |
| 在网页浏览器连线时, 变更 | 如果您未点选 Apply 套用, KN1000 无法得知您正 |
| 设定后,被自动退出,变更 | 在作业,而将您自动退出,如果未点选套用,您的 |
| 的设定值不见了。 | 变更将无法被认可,为了将变更值储存于 KN11000 |
| | 您必须点选套用及重设退出。 |
| 当我使用火狐登录时, 在远 | 由于 Windows Client 需要使用 ActiveX,而火狐并 |
| 程 控 制 端 显 示 上 无 | 不支持 ActiveX,因此只能使用 Java Applet。 |
| Windows Client 的连接 | |
| 远程服务器使用 Fedora 系 | 如果远程服务器是使用 PS/2 连接线,通过浏览器 |
| 统时, 无论我从本地控制端 | 登录 KN1000,开启检视程序,并开启控制面板, |
| 或近端电脑访问远程服务 | 将鼠标动态同步功能设定为手动。请参阅第 94 页 |
| 器,其鼠标光标无法移动。 | 以了解更多。 |

<u>Windows</u>

| 问题 | 解决方案 |
|--------------------|---------------------------------------|
| 当登录时,浏览器出现 | 1. 在 Microsoft 信赖认证清单中寻找不到认证的名称, |
| 一个没被信赖的 CA | 该认证为可被信赖,请参阅第153页信赖认证以了 |
| Root 认证,或出现认 | 解更多。 |
| 证错误的回应。 | 2. 您可通过汇入第三方认证授权的方式删除此信息 |
| | (请参阅第 49 页取得 CA 签署 SSL 服务器认证)。 |
| 汇入网站的认证后, 当 | 认证安全确认通知认证地址不相符 - 但该认证可被 |
| 我登录后仍出现警告信 | 信赖,您可点选继续(不建议)以至该网站,或者您可以 |
| 息。 | 关闭不符合确认功能,请参阅第 156 页错误状况以取 |
| | 得完整说明。 |
| 本地与远程鼠标指针无 | 1. 请确认鼠标同步模式的设定状态(请参阅第 94 页的 |
| 法同步化 | 鼠标同步化模式),如果其设定为自动,请将其设定 |
| | 变更为手动,并参阅其所提供的信息。 |
| | 2. 如果您使用手动模式,使用自动同步化功能(请参阅 |
| | 第82页的视频调整功能)同步化本地与远程画面。 |
| | 3. 如果此仍无法解决问题,请使用调整鼠标功能(请参 |
| | 阅第74页鼠标调整功能)以将其同步化。 |
| | 4. 如果上述方法都无法解决问题,请参阅第 163 页额 |
| | 外鼠标同步化程序以执行进一步程序。 |
| 部分远程窗口不在屏幕 | 请使用自动同步功能(请参阅第 82 页的视频调整功能) |
| 显示范围内 | 以同步化本地与远程屏幕。 |
| 虚拟媒体功能无法作用 | 此问题可能来自于较旧的电脑,请由制造商处取得最新 |
| | 的主机板固件并升级您的主机板固件。 |
| 使用虚拟媒体功能时, | 在 WindowsClient 下使用虚拟媒体功能仅支持小于 |
| 我可附挂 ISO 文档,但 | 4G。Bytes 的 ISO 文档,如果 ISO 文档高于 4GByte, |
| 却无法访问。 | 将无法访问。 |
| 在我使用浏览器并开启 | Windows Client 检视程序使用部分防毒软件会误认为 |
| Windows Client 检视程 | 病毒或木马程序的 ActiveX 插件(windows.ocx);我们 |
| 序访问 KN1000 之后, | 已经充分地测试过我们的固件,并无发现任何病毒与木 |
| 防毒软件回报发现木马 | 马程序的状况,您可将此附加组件加入防毒软件的白名 |
| 程序。 | 单中,以安全地使用检视程序,如果您对于 Windows |
| | Client 检视程序的使用有所疑虑,您可使用 Java Client |
| | 检视程序替代。 |

<u>Java</u>

针对鼠标同步化问题,请参阅第 104 页热键设定,第 111 页的自动同步化,与第 164 页的 Sun / Linux;并可参阅下表,以了解其它问题:

| 问题 | 解决方案 |
|---------------------|------------------------------------|
| 无法通过 Java Client 客户 | 1. 您的电脑必须安装 Java JRE 6 update 3 以上 |
| 端程序连接 KN1000。 | 版本的软件。 |
| | 2. 当您输入 KN1000 的 IP 地址时,请确认已包含 |
| | 正确的网页。 |
| | 3. 关闭 Java Client,并重启再试一次。 |
| 我已安装了最新版本的 | 最新的版本可能因为太新了而有一些问题,请尝试 |
| Java JRE,但是有使用效能 | 使用早于最新版本前一或二版的 Java 版本。 |
| 与稳定性的问题。 | |
| | |
| Java Applet 效能不佳 | 离开程序并重新开启。 |
| 无法出现国家语言字符 | 请使用 KN1000 的屏幕键盘并确认本地与远程电脑 |
| | 的设定为相同语言。(请参阅第 110 屏幕键盘) |
| 当登录时,浏览器出现一个 | 在 Microsoft 信赖认证清单中寻找不到认证的名称, |
| 没被信赖的 CA Root 认证, | 该认证为可被信赖,请参阅第153页信赖认证以了 |
| 或出现认证错误的回应。 | 解更多。 |
| | |
| 虚拟媒体功能无法作用。 | 虚拟媒体功能仅支持 Windows Client 程序。 |
| | |

<u>Sun系统</u>

| 问题 | 解决方案 |
|--------------------|---|
| 使用 HDB-15 接口系 | 显示分辨率必须设定为 1024 x 768: |
| 统的视频显示问题(例 | 在文字模式下: |
| 如 Sun Blade 1000 服 | 1. 至 OK mode 并下如下指令: |
| 务器) ¹ 。 | setenv output-device screen: r1024x768x60 |
| | reset-all |
| | 在 Xwindow 下: |
| | 1. 开启一个控制端并下如下指令: |
| | 2. m64config -res 1024x768x60 |
| | 3. 退出 |
| | 4. 登录 |
| 使用 13W3 接口系统的 | 显示分辨率必须设定为 1024 x 768: |
| 视频显示问题(例如 Sun | 在文字模式下: |
| Ultra 服务器)*。 | 1. 至 OK mode 并下如下指令: |
| | setenv output-device screen: r1024x768x60 |
| | reset-all |
| | 在 Xwindow 下: |
| | 1. 开启一个控制端并下如下指令: |
| | 2. m64config -res 1024x768x60 |
| | 3. 退出 |
| | 4. 登录 |
| 本地与远程鼠标指标无 | 当您连线后,远程与本地鼠标指标设定将默认自动同步 |
| 法同步化。 | 化,自动鼠标同步化仅支持于 Windows 及 Mac(G4 或 |
| | 以上)系统下的 USB 鼠标,您必须选择鼠标同步化模式 |
| | 选项为手动,并手动地同步化鼠标指标。请参阅第 94 |
| | 页鼠标同步式化模式以进一步了解细节。 |

* 这些方案可与多数普遍的 Sun VGA 卡一起搭配使用,如果无法通过其解决问题, 请参考 Sun VGA 卡的说明书。

<u>Mac系统</u>

| 问题 | 解决方案 |
|-------------------|--------------------------------------|
| 本地与远程鼠标指标无法 | Mac 有两种 USB I/O 设定: Mac1 与 Mac2 (请参阅 |
| 同步化。 | 第 35 页客制化功能),一般而言, Mac1 可使用于 |
| | 较旧的操作系统版本,而 Mac 2 则可使用于较新的 |
| | 版本,在一些状况下,此原则并不一定为真,如果 |
| | 您仍遇到指标同步化的问题,请尝试选择另外一种 |
| | 模式。 |
| 使用 Safari 登录切换器时, | 强制关闭 Safari,然后重新开启,未来请勿使用快 |
| 当使用快照功能时,系统死 | 照功能。 |
| 机。 | 如要通过 Safari 使用快照功能,请升级 Mac 系统至 |
| | Mac OS 10.4.11 及 Safari 3.0.4。 |

日志服务器

| 问题 | 解决方案 |
|-------------|--|
| 认证服务器程序无法执行 | 日志服务器需要 Microsoft Jet OLEDB 4.0 驱动程 |
| | 序访问数据库。 |
| | 此驱动程序可自动安装于 Windows ME、 2000 与 |
| | XP。对于 Windows 98 或 NT, 您则必须至 Microsoft |
| | 网站下载: |
| | http://www.microsoft.com/data/download.htm |
| | 以获取驱动程序文件: |
| | MDAC 2.7 RTM Refresh (2.70.9001.0) |
| | 由于此驱动程序使用于 Windows Office Suite 界 |
| | 面,因此您也可以通过安装 Windows Office Suite |
| | 界面获取,一旦此驱动程序文件或套件被安装,日 |
| | 志服务器便可 运行。 |

其它鼠标同步化程序

如果说明书中所提及的鼠标同步化程序仍无法解决特定电脑的鼠标指针的问题,您可尝试如下:

Windows

注意:为使本地与远程的鼠标可同步化,您必须使用 Windows 操作系统所提供的一般 鼠标驱动程序,如果您已安装了第三方所提供的驱动程序 - 如鼠标制造商所提 供的驱动程序,您必须将其移除。

1. Windows 2000:

- a) 开启鼠标内容对话框 (控制台→鼠标→鼠标内容)。
- b) 点选指针设定标签。
- c) 将鼠标速度设定至中间位置 (从左边数过来6个单位)。
- d) 并设定鼠标加速功能为无

| Manse Properties |
|---|
| Buttons Pomora krotion - arculare |
| - St a d |
| Alasha a alympiana wa |
| |
| 211/2 |
| -/u >le-dim |
| Adjustinovi much (kali parter appropriate as |
| Cong C⊥n C⊻ndm C⊡j |
| - Snap to default- |
| 👔 🔲 🗐 Mosephite tuli au den futoris del grupes |
| |
| |
| |
| OK Dance soph |

KN1000 用户说明书

2. Windows XP / Windows Server 2003:

- a) 开启鼠标内容对话框 (控制台→鼠标)。
- b) 点选指针设定标签。
- c) 将鼠标速度设定至中间位置 (从左边数过来6个单位)。
- d) 关闭增强指针准确性功能

| Mouse Properties |
|---|
| Dutone Pointer Pointer Opions whee Iardware |
| mit ~ |
| Laag arrug steed |
| (5 mi |
| |
| Since To |
| dalagto- |
| -Vistio- |
| Disple, ponter Nel: |
| unu 🗍 🗤 |
| En DEstaporte: Marc (2003 |
| |
| Sovet solution and twitch to the COBL kg. |
| |
| C Cancel App • |

3. Windows ME:

将鼠标速度设定至中间位置并关闭鼠标加速功能(从此对话框中点选高级功能)。

4. Windows NT / Windows 98/ Windows 95:

将鼠标速度设定至最慢的位置。

Sun / Linux:

开启终端对话连线,并输入如下指令:

Sun: xset m 1

Linux: xset m 0

或

Xset m 1

(如果一个指令无效,请试另一个。)

支持的 KVM 切换器

如下所列的 KVM 切换器型号可使用于串接架构下,可支持串接的切换器:

| ACS1208A | CS1316 | CS1754 | CS428 | CS9138 | KH1516 |
|----------|---------|--------|--------|--------|--------|
| ACS1216A | CS1708A | CS1758 | CS88A | KH0116 | KH2508 |
| CS1308 | CS1716A | CS228 | CS9134 | KH1508 | KH2516 |

- **注意:1.** 因串接的 KVM 多电脑切换器的功能差异,可能无法支持部分 KVM Over the NET 产品功能(例如,有些切换器不支持虚拟媒体功能)。
 - 2. 部分串接 KVM 多电脑切换器的功能无法支持于 KN1000 架构中,(例如 CS1754 的音频功能及 CS1708A/CS1716A 必须使用 PS/2 连接头串接。)

虚拟媒体支持

WinClient ActiveX 检视程序/ WinClient AP

- ◆ IDE CDROM/DVD-ROM Drives 只有读取功能
- ◆ IDE Hard Drives 只有读取功能
- ◆ USB CDROM/DVD-ROM Drives 只有读取功能
- ◆ USB Hard Drives 读/写*
- ◆ USB Flash Drives 读/写*
- ◆ USB Floppy Drives 读/写
 - * 这些磁盘可附挂为一个磁盘驱动器或可卸除的设备(请参阅第87页虚拟媒体), 如果该磁盘包含了可开启的操作系统,可卸除设备可让用户开启远程服务器, 另外,如果磁盘包含了多个分割,远程服务器可访问所有分割的磁盘。
- ISO 文档 只有读取功能
- ◆ Folders 资料夹 读/写
- ◆ Smart Card 读卡机

Java Applet 检视程序/ Java Client AP

- ISO 文档 只有读取功能
- ◆ Folders 资料夹 读/写

管理员登录错误

如果无法执行管理员登录(例如,因为您忘记或错误输入用户名和密码信息),您可用 下列步骤清除登录信息:

注意:执行此操作也将所有设置返回其默认值。

要清除登录信息(将所有设置返回其默认值),请按如下操作:

- 1. 关闭 KN1000 电源,并将其外壳拆下。
- 2. 将跳线帽置于主机板上标示 J6 的地方。



- 3. 开启设备电源。
- 4. 当设备前板的 LED 指示灯闪烁时,关闭设备电源。
- 5. 并将跳线帽从 J6 上移开。
- 将设备外壳装回,并重新开启 KN1000。
 当您重新开启后,您便可使用默认的用户名称与密码(请参阅第 23 页与第 126 页)以登录。

产品规格

| 功能 | | 规格 | |
|---------|-----------------------------|----------------------------|--|
| 连接接口 | 本地控制端 | 1 x SPHD-18 公头 (黄) | |
| | KVM(电脑)端 | 1 x SPHD -18 母头 (黄) | |
| | PON ¹ | 1 x DB-9 公头(黑) | |
| | 调制解调器 | 1 x DB-9 公头(黑) | |
| | LAN 连接端口 | 1 x RJ-45 母头 | |
| | 电源接入插座 | 1 x IEC320 C14 | |
| | 电源接出插座 | 1 x IEC320 C13 | |
| | 电源插孔 | 1 x DC插孔 | |
| | 虚拟媒体 | 1 x USB Mini-B母头(黑) | |
| 切换开关 | 重置 | 1 x 半嵌式按键 | |
| 指示灯 | 电源 | 1 (橋) | |
| | 电源插座 | 1 (橘) | |
| | 连线 (Ethernet) | 1 (绿) | |
| | 10/100 Mbps | 1 (绿/橘) | |
| 模拟 | 键盘/鼠标 | USB; PS/2 | |
| 视频分辨率 | | 1600 x 1200@60Hz; DDC2B | |
| 输入额定值 | | 100-240 VAC; 50/60 Hz, 10A | |
| 负载能力 | | 120V/1200 W; 230V/2300 W | |
| 输出额定值 | | 100-240 VAC; 50/60 Hz, 9A | |
| DC输入额定值 | | DC5.3V, 2.4A | |
| 耗电量 | | DC5.3V, 6.3W | |
| 环境 | 操作温度 | 0-40 ℃ | |
| | 储存温度 | -20-60℃ | |
| | 湿度 | 0-80%RH | |
| 物理属性 | 机壳 | 金属 | |
| | 重量 | 0.86 kg | |
| | 尺寸(长 x 宽 x 高) | 30.85 x 8.15 x 4.20 cm | |

¹ Power Over the NET (远程电源管理设备)

关于 SPHD 连接头



本产品为KVM和/或控制端端口采用SPHD连接头。我们已特别修改了 这些连接头的外形,所以只有我们特别设计的KVM线缆可与本产品搭 配连接。

有限保证

宏正保证,从购买之日起一年**(1)**内,产品的材料和工艺不会出现缺陷。如果产品证 明有缺陷,请联系宏正的支持部门以修理或更换您的设备。宏正不会退款。没有原 始购买证明,不予以处理退还请求。

退还产品时,您必须用原包装或等同保护程度的包装运送产品。包装包括您的购买 证明和清晰标注在包装箱外层的RMA编号。

如果工厂提供的产品上的编号被撕下或改动,则本保证将失效。

本保证不适用于美容损害或由于自然力、事故、误用、滥用、疏忽或修改产品任何 零件造成的产品损坏。本保证不适用于由于失当操作或维护、与不合适的设备连接, 或其他非宏正人员的试图维修造成的产品损坏。本保证不适用于"按现状"或连同 本身具有的一切瑕疵出售的产品。

宏正承担的赔偿最高不超过顾客为产品支付的金额。另外,宏正不承担使用本产品 或本产品所附的光盘、文件等所造成的直接、间接、特别、偶然发生或随之发生的 损害。宏正不会无限承担数据丢失、利润损失、业务中断、GOODMLL、设备或性能 的损害或更换、以及恢复、程序的重编和任何程序或数据重写的任何费用。

宏正不会保证、明示、暗示或法定声明本文件的内容与用途,及特别否认其对于特 殊用途的品质、性能、适售性或适用性。

宏正保留修改或更新设备或文件的权利,且无义务通知任何个人或个体修改或更新 的内容。关于延长保证期的详细说明,请联系我们的经销商。